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(a) 1850 1U5

091 0000000

B Ry R, Ry, | Ry | Cy,
V) | i) | i) | 9) | @ | (uF)
0.22 0.26 — | 0.042 — 0.013 14 17
0.22 0.47 0.36 | — | 0.035 | — | 0.006 17 24
1.0 0.4 — | 0.034 — 0.004 18 28
0.47 0.82 — | 0.052 — 0.0055 | 14 25
45 | 0.47 1.0 1 — | 0.023 — 0.003 17 33
2.0 1.1 — 1 0.022 | — | 0.002 18 38
1.0 1.9 — | 0019 | — | 0.003 14 31
1.0 2.2 2.0 — | 0019 | — | 0.002 17 38
3.3 2.2 — | 0.018 | — | 0.0015 | 18 43
0.22 0.5 — | 0.05 — | 0.0011 | 31 25
0.22 0.47 0.59 | — | 0.05 — | 0.006 37 34
0.1 0.67 — | 0.042 — 0.003 40 41
0.47 1.2 — | 0.035 — 0.005 31 37
90 | 0.47 1.0 1.4 — | 0.034 — 0.003 36 47
2.2 1.6 — | 0.031 — 0.002 40 57
1 2.5 — 10026 | — | 0.03 31 45
1.0 2.2 2.9 — | 0.025| — | 0.002 36 58
3.3 3.1 — | 0024 | — | 0.0012 | 38 66
0.22 0.66 | — [ 0.052 | — | 0.0011 | 45 31
0.22 0.47 0.71 | — | 0.0561 | — | 0.006 56 41
1 0.86 | — | 0.039 | — | 0.003 60 54
0.47 1.45 — | 0.042 — 0.005 46 44
135 | 0.47 1 1.8 — | 0.034 — 0.003 54 62
2.2 1.9 — | 0.033 — 0.002 60 71
1 3.1 — | 0.03 — 0.003 45 56
1.0 2.2 3.7 — | 0029 | — | 0.0015 | 53 76
3.3 4.3 — | 0.026 | — | 0.0014 | 56 88
(b) 6SQ7-GT O 12SQ7-GT
C |
>
H
Ck R
= Ewm -
Ey, Ry R, R, Ry Cy, Cy C Ey V.a
W) | o1e) | a9y | 10y | o | @) | @) | @ | v |V
0.1 — 6300 | — 2.2 0.02 3 23
0.1 0.25 — 6600 — 1.7 0.01 5 29
1.5 — 6700 — 1.7 0.006 6 31
0.25 — 10000 — 1.24 | 0.01 5 34
90 | 0.25 0.5 — 11000 | — 1.07 | 0.006 7 40
1.5 — 11500 | — 0.9 0.003 10 40
0.5 — 16200 | — 0.75 | 0.005 7 39
0.5 1.0 — 16600 | — 0.7 0.003 10 44
2.0 — 17400 | — 0.65 | 0.0015 | 13 48




Ewy R; R, Ry, Ry Cy, Cg C FEy e
(V) | (M) | (MQ) | (M) | @ | (pF) | (WF) | (wF) | (V)|
0.1 — 2600 | — 3.3 0.025 16 29
0.1 0.25 — 2900 | — 2.9 0.015 22 36
0.5 — 3000 | — 2.7 0.007 23 37
0.25 — 4300 | — 2.1 0..015 | 21 43
180 | 0.25 0.5 — 4800 | — 1.8 0.007 28 50
1.0 — 5300 | — 1.5 0.004 33 53
0.5 — 7000 | — 1.3 0.007 25 52
0.5 1 — 8000 | — 1.1 0.004 33 57
2 — 8800 | — 0.9 0.002 38 58
0.1 — 1900 | — 4.0 0.03 31 31
0.1 0.25 — 2200 | — 3.5 0.015 41 39
0.5 — 2300 | — 3.0 0.007 45 42
0.25 — 3300 | — 2.7 0.015 42 48
300 | 0.25 0.5 — 3900 | — 2.0 0.007 51 53
1 — 4200 | — 1.8 0.004 60 56
0.5 — 5300 | — 1.6 0.007 47 58
0.5 1 — 6100 | — 1.3 0.004 62 60
2 — 7000 | — 1.2 0.002 67 63
(¢) 6AT6 O 6Q7-GT O 12AT6
Cxk
Ey R; R, Ry, Ry, Cy, C
(V) | (M) | (M) | (MQ) | @ | (uF) | (uF)
0.1 — 4200 | — 2.5 0.025 5.4 22
0.1 0.22 — 4600 | — 2.2 0.014 7.5 27
0.47 — 4800 | — 2.0 0.0065 | 9.1 30
0.22 — 7000 | — 1.5 0.013 7.3 30
90 | 0.22 0.47 — 7800 | — 1.3 0.007 10 34
1.0 — 8100 | — 1.0 0.0035 | 12 37
0.47 — 12000 | — 0.83 | 0.006 10 36
0.47 1.0 — 14000 | — 0.7 0.0035 | 14 39
2.0 — 15000 | — 0.6 0.002 16 41
0.1 — 1900 | — 3.6 0.027 19 30
0.1 0.22 — 2200 | — 3.1 0.014 | 25 35
0.47 — 2500 | — 2.8 0.0065 | 32 37
0.22 — 3400 | — 2.2 0.014 | 24 38
180 | 0.22 0.47 — 4100 | — 1.7 0.0065 | 34 42
1.0 — 4600 | — 1.5 0.0035 | 38 44
0.47 — 6600 | — 1.1 0.0065 | 29 44
0.47 1 — 8100 | — 0.9 0.0035 | 38 46
2 — 9100 | — 0.8 0.002 | 43 47
0.1 — 1500 | — 4.4 0.027 | 40 34
0.1 0.22 — 1800 | — 3.6 0.014 | 54 38
0.47 — 2100 | — 3.0 0.0065 | 63 41
0.22 — 2600 | — 2.5 0.013 51 42
300 | 0.22 0.47 — 3200 | — 1.9 0.0065 | 65 46
1 — 3700 | — 1.6 0.0035 | 77 48
0.47 — 5200 | — 1.2 0.006 | 61 48
0.47 1 — 6300 | — 1.0 0.0035 | 74 50
2.2 — 7200 | — 0.9 0.002 | 85 51
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(d) 6AU6 0 12AU6

Eyy

Ry,

V) | 9 | i) | (M9) | @ | (uF) V-G
0.1 0.07 1800 | 0.11 52
0.1 0.22 0.09 2100 | 0.1 72
0.47 0.096 | 2100 | 0.1 88
0.22 0.25 3100 | 0.08 72
90 0.22 0.47 0.26 3200 | 0.078 99
1.0 0.35 3700 | 0.085 125
0.47 0.75 6300 | 0.042 102
0.47 1.0 0.75 6500 | 0.042 126
2.0 0.8 6700 | 0.04 152
0.1 0.12 800 | 0.15 14.1 | 0.021 5Y4 74
0.1 0.22 0.15 900 | 0.126 | 14.0 | 0.012 82 116
0.47 0.19 1000 | 0.1 12.5 | 0.006 81 141
0.22 0.38 1500 | 0.09 9.6 | 0.009 59 130
180 0.22 0.47 0.43 1700 | 0.08 8.7 | 0.005 67 171
1.0 0.6 1900 | 0.066 8.1 | 0.003 71 200
0.47 0.9 3100 | 0.06 5.7 | 0.0045 54 172
0.47 1 1.0 3400 | 0.05 5.4 | 0.0028 65 232
2 1.1 3600 | 0.04 3.6 | 0.0019 74 272
0.1 0.2 500 | 0.13 18.0 | 0.019 76 109
0.1 0.22 0.24 600 | 0.11 16.4 | 0.011 103 145
0.47 0.26 700 | 0.11 15.3 | 0.006 129 168
0.22 0.42 1000 | 0.1 12.4 | 0.009 92 164
300 0.22 0.47 0.5 1000 | 0.098 | 12.0 | 0.007 108 230
1 0.55 1100 | 0.09 11.0 | 0.003 122 262
0.47 1.0 1800 | 0.075 8.0 | 0.0045 94 248
0.47 1 1.1 1900 | 0.065 7.6 | 0.0028 | 105 318
2.2 1.2 2100 | 0.06 7.3 | 0.0018 | 122 371
(e) 606 0 12AU7

C
Eo

Rt

Cx R«

- Eop =
Ew | R | R, | Ry | Ri | Co | Ci C B [,q
V) | ) | o) | 9y | 2 | @R | @F) | @) | v | VS
0.047 — 1600 —_ 3.2 0.061 9 10
0.047 | 0.1 — 1800 — 2.5 0.033 11 11
0.22 — 2000 — 2.0 0.015 14 11
0.1 — 3000 — 1.6 0.032 10 11
90 | 0.1 0.22 — 3800 — 1.1 0.015 15 11
0.47 — 4500 — 1.0 0.007 18 11
0.22 — 6800 —_ 0.7 0.015 14 11
0.22 0.47 — 9500 — 0.5 0.0065 20 11
1.0 — 11500 — 0.43 | 0.0035 24 11




Ew | R Ry, | Ry, | Re | Cp | Ci C 1B |yq

(V) | (MQ) | (MQ) | (MQ) | €@ | (uF) | (uF) | (wF) | (V) | "

0.047 | — 920 | — [39 [0062 | 20 [ 11

0.047 | 0.1 — | 1200 — |29 |0037 | 2 | 12

022 | — | 1400 | — |25 |0.016 | 29 | 12

0.1 — [ 2000 — [ 1.9 0032 | 24 | 12

18001 |022 | — | 2800 — | 1.4 |0.016 | 33 | 12

047 | — | 3600 | — | 1.1 |0.007 | 40 | 12

022 | — | 5300 — | 08 |0015 | 31 | 12

022 | 047 | — | 800 | — | 056 | 0.007 | 44 | 12

1.0 — 110000 | — | 0.48 | 0.0035 | 54 | 12

0.047 | — 870 | — | 41 | 0065 | 38 | 12

0.047 | 0.1 — | 1200 — |30 |0034 | 52| 12

022 | — | 1500 | — | 24 |0016 | 68 | 12

0.1 — | 1900 | — [ 1.9 [0032 | 44 | 12

300 | 01 022 | — | 3000 — |13 |0016 | 68 | 12

047 | — | 4000 | — | 1.1 |0.007 | 80 | 12

022 | — | 5300 — | 09 |0015 | 57 | 12

022 | 047 | — | 800 | — | 0520007 | 82 | 12

1.0 — | 11000 | — | 0.46 | 0.0035 | 92 | 12
(30000 6C60 6C7T-GT O 12J7-GT

Ck

Ew | R Ry [ Ry, | Be [Co [ G [ C TE [y

(V) | M) | (MQ) | M) | @ | (uF) | (uF) | (WF) | (V) |

0005 | — | 2800 — |20 |005 | 14 | 9

0.05 | 0.1 — | 3400 | — | 1.62 | 0025 | 17 | 9

025 | — | 3800| — | 1.3 |001 | 20| 10

0.1 — | 4800 | — [ 1120025 16 | 10

90| 0.1 | 025 | — | 6400 | — | 0.84 [001 | 22 | 11

0.5 — | 7500 | — | 0.66 | 0.005| 23 | 12

025 | — |11400 | — | 052 |0.01 | 18 | 12

025 | 05 — | 14500 | — | 04 |0.006| 23 | 12

1.0 — | 17300 | — | 0.33 | 0.004 | 26 | 13

005 | — | 2200 — | 22 [0055]| 34 | 10

0.05 | 0.1 — | 2100 — |21 |003 | 45 | 11

025 | — | 3100 — | 1.85 |0.015| 54 | 11

005 | — | 3900 | — | 1.7 |0035]| 41 | 12

180 | 0.1 | 0.1 — | 5300 | — | 1.25 | 0.015 | 51 | 12

025 | — | 6200 — | 1.2 |0.008]| 55 | 13

005 | — | 9500 | — | 0.74 | 0.015 | 44 | 13

025 | 0.1 — 12300 | — | 055 | 0.008 | 52 | 13

025 | — |14700 | — | 0.47 | 0.004 | 59 | 13

005 | — | 2100 — | 316 0075 | 57 | 11

0.05 | 0.1 — | 2600 | — |23 |004 | 70 | 11

025 | — | 3100 — |22 |0015| 83 | 12

005 | — | 3800| — | 1.7 | 0035 ]| 65 | 12

300 | 01 |01 — | 5300 | — | 1.3 |0015| 84 | 13

025 | — | 6000 | — | 1.17 | 0.008 | 88 | 13

005 | — | 9600 | — |09 |[0015]| 73 | 13

0.25 | 0.1 — 12300 | — | 0.59 | 0.008 | 85 | 14

025 | — |[14000 | — | 0.37 | 0.003 | 97 | 14
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(g) 6J5-GT O 6SN7-GT

- Evo ~
Ey R; R, Ry, Ry, Cy, Cg C Ey e
V) | e | ) | 9) | o | @) | @) | s | o) |V
0.005 — 1650 | — 2.80 | 0.06 11 11
0.05 | 0.1 — 2070 | — 2.66 | 0.029 14 12
0.25 — 2380 | — 1.95 | 0.012 17 13
0.1 — 3470 | — 1.85 | 0.035 12 13
90 | 0.1 0.25 — 3940 | — 1.29 | 0.012 17 13
0.5 — 4420 | — 1.0 0.007 19 13
0.25 — 7860 | — 0.73 | 0.0135 | 14 13
0.25 | 0.5 — 9760 | — 0.55 | 0.007 18 13
1.0 — 10690 | — 0.47 | 0.004 20 13
0.05 — 1190 | — 3.27 | 0.06 24 13
0.05 | 0.1 — 1490 | — 2.86 | 0.032 30 13
0.25 — 1740 | — 2.06 | 0.0115 | 36 13
0.1 — 2330 | — 2.19 | 0.038 26 14
180 | 0.1 0.25 — 2830 | — 1.35 | 0.012 34 14
0.5 — 3230 | — 1.15 | 0.006 38 14
0.25 — 5560 | — 0.81 | 0.013 29 14
0.25 | 0.5 — 7000 | — 0.62 | 0.007 36 14
1.0 — 8110 | — 0.5 0.004 40 14
0.05 — 1020 | — 3.56 | 0.06 41 13
0.05 | 0.1 — 1270 | — 2.96 | 0.034 51 14
0.25 — 1500 | — 2.15 | 0.012 60 14
0.1 — 1900 | — 2.31 | 0.035 43 14
300 | 0.1 0.25 — 2440 | — 1.42 | 0.0125 | 56 14
0.5 — 2700 | — 1.2 0.0065 | 64 14
0.25 — 4590 | — 0.87 | 0.013 46 14
0.25 | 0.5 — 5770 | — 0.64 | 0.0075 | 57 14
1.0 — 6950 | — 0.54 | 0.004 64 14
(h) 6C6 0O 6J7-GT O 12J7-GT
Ey, R, R, Ry, Ry Cy,
(V) | (MQ) | (MQ) | (MQ) | Q | (pF)
0.1 0.37 | 1200 | 0.05 5.2 | 0.02 17 41
0.1 0.25 0.44 | 1100 | 0.05 5.3 | 0.01 22 55
0.5 0.44 | 1300 | 0.05 4.8 | 0.006 33 66
0.25 1.1 2400 | 0.03 3.7 | 0.008 23 70
90 | 0.25 0.5 1.18 | 2600 | 0.03 3.2 | 0.005 32 85
1.0 1.4 3600 | 0.025 | 2.5 | 0.003 33 92
0.5 2.18 | 4700 | 0.02 2.3 | 0.005 28 93
0.5 1.0 2.6 5500 | 0.05 2.0 | 0.0025 | 29 | 120
2.0 2.7 5500 | 0.02 2.0 | 0.0015 | 27 | 140




Ew | R Ry, | Ry, | Re | Cp | Ch C TE[yq
(V) | Q) | (M) | (MQ) | @ | (uF) | (uF) | (uF) | (V) | "
0.1 0.44 | 1000 | 0.05 6.5 | 0.02 52 ol
0.1 0.25 0.5 750 | 0.05 6.7 | 0.01 52 69
0.5 0.5 800 | 0.05 6.7 | 0.006 59 83
0.25 1.1 1200 | 0.04 5.2 | 0.008 41 93
180 | 0.25 0.5 1.18 | 1600 | 0.04 4.3 | 0.005 60 | 118
1.0 14 2000 | 0.04 3.8 | 0.0035 60 | 140
0.5 2.45 | 2600 | 0.03 3.2 | 0.005 45 | 135
0.5 1.0 2.9 3100 | 0.025 | 2.5 | 0.025 56 | 165
2.0 2.7 3500 | 0.02 2.8 | 0.0015 | 60 | 165
0.1 0.44 500 | 0.07 8.5 | 0.02 55 61
0.1 0.25 0.5 450 | 0.07 8.3 | 0.01 81 82
0.5 0.53 600 | 0.06 8.0 | 0.006 96 94
0.25 1.18 | 1100 | 0.04 5.5 | 0.008 81| 104
300 | 0.25 0.5 1.18 | 1200 | 0.04 5.4 | 0.005 104 | 140
1.0 1.45 | 1300 | 0.05 5.8 | 0.005 110 | 185
0.5 2.45 | 1700 | 0.04 4.2 | 0.005 75 | 161
0.5 1.0 2.9 2200 | 0.04 4.1 | 0.003 97 | 200
2.0 2.95 | 2300 | 0.04 4.0 | 0.0025 | 100 | 230
(i) 6SJ7-GT O 128J7-GT
Ebb Rl Rg R92 Rk Cg2
(V) | (MQ) | (MQ) | (MQ) | €@ | (uF)
0.1 0.29 820 | 0.09 .
0.1 0.25 0.29 880 | 0.085 | 7.4 | 0.016 23 68
0.5 0.31 | 1000 | 0.075 | 6.6 0..007 28 70
0.25 0.69 | 1680 | 0.06 5.0 | 0.012 16 75
90 | 0.25 0.5 0.92 | 1700 | 0.045 | 4.5 | 0.005 18 93
1.0 0.82 | 1800 | 0.04 4.0 | 0.003 22 | 104
0.5 1.5 3600 | 0.045 24 0.003 18 91
0.5 1.0 1.7 3800 | 0.03 2.4 0.002 22 | 119
2.0 1.9 4050 | 0.028 2.35 | 0.00015 24 | 139
0.1 0.29 760 | 0.10 9.1 0.019 49 55
0.1 0.25 0.31 800 | 0.09 8.0 0.015 60 82
0.5 0.37 860 | 0.09 7.8 | 0.007 62 91
0.25 0.93 | 1050 | 0.06 6.8 | 0.01 38 | 109
180 | 0.25 0.5 0.94 | 1060 | 0.06 6.6 | 0.004 47 | 131
1.0 0.94 | 1100 | 0.07 6.1 0.003 54 | 161
0.5 1.85 | 2000 | 0.05 4.0 | 0.003 37 | 151
0.5 1.0 2.2 2180 | 0.04 3.8 0.002 44 | 192
2.0 2.4 2410 | 0.035 3.6 0.0015 54 | 208
0.1 0.35 500 | 0.10 11.6 0.019 72 67
0.1 0.25 0.37 530 | 0.09 10.9 0.016 96 98
0.5 0.47 590 | 0.09 9.9 0.007 101 | 104
0.25 0.89 850 | 0.07 8.5 | 0.011 79 | 139
300 | 0.25 0.5 1.10 860 | 0.06 7.4 | 0.004 88 | 167
1.0 1.18 910 | 0.06 6.9 | 0.003 98 | 185
0.5 2.0 1300 | 0.06 6.0 | 0.004 64 | 200
0.5 1.0 2.2 1410 | 0.05 5.8 | 0.002 79 | 238
2.0 2.5 1530 | 0.04 5.2 0.0015 89 | 263
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() 76
C
o 5
Cx R« _{
N Eeo —=
Ey Ry R, R, Ry, Cy, Cy C Ey V.G
(V) | (MQ) | (MQ) | (MQ) | Q@ | (uF) | (uF) | (wF) | (V) |
0.05 — 2500 — 2.0 0.06 16 7.0
0.05 0.1 — 3200 — 1.6 0.03 21 7.7
0.25 — 3800 — 1.25 | 0.015 23 8.1
0.1 — 4500 — 1.05 | 0.03 19 8.1
90 | 0.1 0.25 — 6500 — 0.82 | 0.015 23 8.9
0.5. — 7500 — 0.68 | 0.007 25 9.3
0.25 — 11100 — 0.48 | 0.015 21 94
0.25 0.5 — 15100 — 0.36 | 0.007 24 9.7
1.0 — 18300 — 0.32 | 0.0035 28 9.8
0.05 — 2400 — 2.5 0.06 36 7.7
0.05 0.1 — 3000 — 1.9 0.035 48 8.2
0.25 — 3700 — 1.65 | 0.015 55 9.0
0.1 — 4500 — 1.45 | 0.035 45 9.3
180 | 0.1 0.25 — 6500 — 0.97 | 0.015 55 9.5
0.5 — 7600 — 0.8 0.008 57 9.8
0.25 — 10700 — 0.6 0.015 49 9.7
0.25 0.5 — 14700 — 0.45 | 0.007 59 | 10
1.0 — 17700 — 0.4 0.0045 64 | 10
0.05 — 2400 — 2.8 0.008 65 8.3
0.05 0.1 — 3100 — 2.2 0.045 80 8.9
0.25 — 3800 — 1.8 0.02 95 94
0.1 — 4500 — 1.6 0.04 74 9.5
300 | 0.1 0.25 — 6400 — 1.2 0.02 95 | 10
0.5 — 7500 — 0.98 | 0.009 104 | 10
0.25 — 11100 — 0.69 | 0.02 82 | 10
0.25 0.5 — 15200 — 0.5 0.009 96 | 10
1.0 — 18300 — 0.4 0.005 108 | 10
(k) 6AV6 O 12AV6
C
R 3R v
CkI %Rk
= Bey T
Ey Ry R, R, Ry, Cy, Cy C Ey V.G
W) | i) | o) | o) | o | @F) | @) | e | o) | VS
0.1 — 4400 — 2.7 | 0.023 5 29
0.1 0.22 — 4700 — 2.4 | 0.013 6 35
0.47 — 4800 — 2.3 | 0.007 8 41
0.22 — 7000 — 1.6 | 0.01 6 39
90 | 0.22 0.47 — 7400 — 1.4 0.006 9 45
1.0 — 7600 — 1.3 0.003 | 11 48
0.47 — 12000 — 0.9 0.006 9 48
0.47 1.0 — 13000 — 0.8 | 0.003 | 11 52
2.2 — 14000 — 0.7 | 0.002 | 13 55
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Ey | Bt | Ry [ Ry | Bx [Cp [ e | C [Eo [
(V) | Q) | (M) | (MQ) | Q| (uF) | (uF) | (uF) | (v) | O
0.1 — 1800 — 4.0 0.025 18 40
0.1 0.22 — 2000 — 3.5 0.013 | 25 47
0.47 — 2200 — 3.1 0.006 | 32 52
0.22 — 3000 — 2.4 0.012 | 24 53
180 0.22 0.47 — 3500 — 2.1 0.006 | 34 59
1.0 — 3900 — 1.8 0.003 | 39 63
0.47 — 5800 — 1.3 0.006 | 30 62
0.47 1.0 — 6700 — 1.1 0.003 | 39 66
2.2 — 7400 — 1.0 | 0.002 | 45 68
0.1 — 1300 — 4.6 0.027 | 43 45
0.1 0.22 — 1500 — 4.0 0.013 | 57 52
0.47 — 1700 — 3.6 0.006 | 66 57
0.22 — 2200 — 3.0 | 0.013 | 54 59
300 0.22 0.47 — 2800 — 2.3 0.006 | 69 65
1.0 — 3100 — 2.1 0.003 | 79 68
0.47 — 4300 — 1.6 0.006 | 62 69
0.47 1.0 — 5200 — 1.3 0.003 | 77 73
2.2 — 5900 — 1.1 0.002 | 92 75
Oo0000oooo0ooooo0ooooooooooooooooo
Ry, 0OOO (V) R, 0OO00 (MQ)

R, 0O00D0O00OOOO (MRQ)

R, D000000000O0O0O0DO0O00 (MQ)

C,, 000000000000000000O0000 (uF)
C, 0000000000D000000 (uF)

C D0000000000000000 (pF)

E, D0O0OOO0O00 (V)

V.G. 0000 (0)
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ooo
obooooboooon

000000000 10 P

09
0000000000 o8 /

o T
0000000000 _ 07 / |
0000000000 06

A/;zo5 [

0000000000 °1
OooOoOoOoOoO0OoD %'

cooooooooad
obooooboooobooog
cooooooood

0.2
0.1

0 1 23456 7 8 911112

DO0O00O00O0O0O0 Nk
X A
goooooooooo 2) 0000000000000 b 2o Zoooo
R
0000000000 po

goooooboooon 0 9.5

coooboodooboooobooocoOooboOooboooooao

oobooooooooooooooooboooobooOoooboOoooooooobooobooOooooboboOoOoooDon
cooobooooooooobodooooboooobobooooboooooo0booooooooobOoobooooOogbooOooan
coooooooooboooooooooOoboooboOoOoOooOoOOoOOoOoOoOOoO0OobOOOoOobOOOOoOooobooOoOoOoooDn
ooooooooDo



74

gogooooobooooooobbbooooooobbboooboooooDLb b0 O

gooooooooooobogoooboboooooooooogoboboboobobooooDobobOoboboo
X

[II:JI:IDI]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDR—LDDDDDDDDDDDDSDDDDDDDDDDD

p
00 R, 0000 (9500Q000000)000X,0000000000000000000O0D0D0O00OO R,000
0 (103MQO00)0000000000O0 X, 0000000000000 000000000D00o00oooooo
DDDDDDD3DDDDDDDDDDDDDaDDDDDDDDDDDDDDADDDD
X X
SDDDDDDDDDDDR—LDDD 200—10 O.QDDDDR—LD 300—009%00000000000000
P K P H
X A X A

00—[0oooDoooooo0O0O00—0100000——070000—-01000000000

ARP I R, Iz

— >0 l000000U0UUooUod

I

A=yp (9.6)

gooboodooboobdoobooobooboobboobboobooboboobbobDbooboobbobbo
00o0oooo000oo0 RROOO0O0ODOOO0O0COOOO00O0OO00OOO00ODOO0O00ODOOO0ODOO0O0OO

ooooooooooo
A= 0.9y (9.7)

gbooooooooooobooboo
0o0o00o0000000000b00000000000n ¢.000000000 R,00000000D0O0OOO
gooooood

40000000000

DEE0000000000 V; A .
doobooooooooooa %l” ?
B F
0 O (Low frequency transformer T

oooooo)o100(POBO) [——-I|I|I}f
0000000 200(GOFD)
gooobooooboooon
oo0oo0oo0oooooooooo
0000000 (Low frequency transformer coupling) 000000000000 0O0O0DOOO C.000OO000DOOO
R, 00000000

000000000000 0DO0O0OO() 0000000000000 0O0D0O0OOoOooOOoOO

oo v,ooooooooooooooooooooooooo To 1goooooooooooooooooo
0020000000000000000000000000000DO0 V,00000000000000000000
oooboooooooobooooboobooooboobo 1000000 oo0o 10020000000 00DOO0O0OD200000
oo0oooooooooo

ODO0o0000o00000 1000000000 X,010020000000 n0000000000000000 R,O
0000 00000000 AO

() 000000000 (bhyooooooo
0 9.6

X
A= _ iy (9.8)
\ B2+ X2
A
ooo—= SR (9.9)

ooono
@9 OO0 @)oOoO000o00000X, 0000 X, 0000000000000 RO00O0OOOOODODOOOODOO
00000000 @I0O0DoOooDooooon



()

X, X, A
O000—=—030p0 100rn=20000000 A0 ===3000000—=0.95000
R, R, ]

A=095x10x2=19

googo
gooooo0oood0oooOo0obOOoO00obOOoOoU0OoOooUOO0loiboooUoDOooOooDoDoooooOooDoOoo
o0o0ooo0o0ooo0o0noX,=X,000000000000000000000000000O00008 n0O

X
DDDDDDDDDDDDR—I’DDDDND (70000000 100D)0O0O0OOOO
P

A=pun (9.10)

00o0o0o0o00oo
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000 1000000000000000000001002000000000002000
00000000 200000 100000 »00000000000010000000000000000000
00000 (n+1)00 1000000000000000000000000 20000000000000000
0100000000000000000000000000 (pn+1)2001000000000000000000
000000000000 000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000 1000020000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000

DDDDHEIWDHDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

000000000 000000000000000000 T T LIH
000000000000000000 100 BRI S ARS
000000000000 000O030000000000 ﬁ P
18 N 1
0000000000 O00000O000000O0000000 s PRI AN

gogoddbobooodobooooooouooobooooo T‘;fw A k-1 ] RIS Dj[
gbooooooobooboboboooooooobobobo - -
goboobooboobooobboboboobooboon w
gbooboooooobooboboboboooooobobobo
gobooboobbooboobooobooboobboo
gobooboobobooooobooobuoobboooboo
obooooboobobooobooooboobobooooooobo
000000000000 00@R7A0030000000000

ogoooo s3soooo0o0ooOoooOboooooobboooo

100 10000

1000
BikE(c/ s)

097 30000000000000C0CO

50 A00O0DOO

gooooooboboooooobboboooooobboooooob bbb bbb b o
gboooooooobobobobooooooobobobooo

ob =00 xO00o

oobooooooboooobobooboboooooooooobooooooooboooobooooooDooag

0000000000000 0000000000000 ADOAB;00AB,00BOOO0OOOOO0AOOODOO
00000000 (Push-pull connction 0000)0000000

DDDDI:II:IDI:IDDEII:IDDDDDDDDDDDDDDDDDD(AmpIitude distortion)d O O O O (Frequency distor-
tion)00 0O 00O (Phase distortion) 0 00 0000000000000 0O0OO0O0O0ODOOOODOOOOODOODOODO
ooooooobbooobooonooon



76

gogbodoobooobooobooboobbooooboobboobooboobbooboboobbobDbOooo

coooodoobooooooooboooooobooboOooon

00000000000000000 ELvighy
(E,)0D000000 (I,) 000000 : A
o (T
00000000000000000 te "’ nriER
000000000000000000 o LB E—
FE
000000000000000000 /\ B
00000000000000E,, \/ | Es oj »
IEs 0 -7 & ! D‘;\ ELviRk
000000000000000000 ! ST } o b o
000000000000000000 | il 70
’ oy kA AT i 7y FERDK
705 EANEE L
< ’ 7' 1)y I‘AW%E &)F%T L1 A&ﬁ/,

oooooooooooboooooon

0ooooOO0O0OoOOO0O0oooog (@O000000000000 (b)00D0000D00DO0000O
0ooooooO0ooooooopog 0000000000000 0000000000

DoOooooO0oooooo@lyooo  HOO0
D00000000000000000

098 ODOOO

0 O (Harmonic distortion) 00 0000000000000 0O0O000O00O0O000O00O0O0O0O0O0OO0O0OOOO

0 (Non-linear distortion) 0000000

gododddooouoooooooobboooooooobobbbboboboo
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000 0000000000B0 5% 000000000
0000000000000005%00000000000000000000
Doooooooooo0EooDooo0000O0000000000000Klir
faktor 00 0000 0O (0)O Distortion factor(0 )0 0000

ooobooboo

1. 000000000
2.00000000C0CC0CC0DGDOO
. 0D00000000oon

4. 0000000000

ooooogd

0P2000000000000000000O0O0OO0ODO0O0OOODODO
oobooooboooobooooooboooooooooooooooooooon
tobooooboobOoboodooooboooooooOoooooboOooOoon
coboooooboooOoobooobooboooooooooooboooooon
0000000000000 000000000000@AoO0DO

O00O0OR.CA.O0DOU0OODOOUODOOOOUDOOOODOOOOUDOOOO
ooooooooboooooo

0000000 420000000 28sVOOOOOD0OOOOODO@2000

ooooooooogog =-20V
00 =4.8W
000000 =40mA

V4
8 £
6 /L
F
: 1
¥
Z ol / /
R \ L~
i N P
= N
Fo ™
F:I 1 \ ]
F:g"‘O'S \F’ —
5 06~ N
/ y
04
/
//
0.2

F

P
F;

Fgm
F,

O

01
03 04 060810 2 3 4

fl

T — | BRI
=pod
=00goboogboooood

ooooocooo
=000000000
=00000000000o00

U
99 DO0DOODODOOOOOO

oobooooooooooooo

20000000000000000000 (000D Sinewave) 00 0000000000000 D0ODDODODDOOOOOOOODODODOO
00000000000o0ooooooooooooooonooooooooooooooooooooooooooooooooooooon

gooooO0o0bO0o0o0oOoO0o0ooO0o0boO000o00

530000000000 5% 00000000000000000000 10%05%02% 000 1% 0000000000000000000



7

0000000 200V00000000000000000O0O

200
S =07
285
000
00000000000 =—20x0.7 = —14V
0D00@EI000000000007000000000000 -
300 30
O 0 =4.8 x 0.43 = 2.08W 87 | =
000000 =40 x 0.6 = 24mA V/‘ T~ |
7&]200 20’/_3
&
DEIO03000000000000000000000000 5~ N %
0000000000000000000 R,O0O0O0O000 R,0 100 S 10
200000 A

R.=2R, (9.11) 0 5000 10000 15000 20000

BEHRIU (2)
ooooooooOo3boooooooooOoooobooooooon

000000000000000000000000@INO0000
000000000000000000000000000000000000000000000000000
OD@IN0050000000000000000000000000000000300000000000000
oo 2000800000 7,0000000000000000000000000000000000000 3000
0000000000000000000000000000000000 7,00000000000000000000
00000000000000000000 7,0000000000005%00000000000000000000
000000050000000000000000000000000000000000000000000000
DDDDDDDDDDDDDD?ﬂ%QDDDDDDDDG]%MDD%DDDDDD5DDDDDDDDDDDDDD
000000000 (Ry)O

09.10 30000000000000000

Rl<;mdé)}% (9.12)
sisfufsfsfs 1
000D0000D0000000000000000000000 3 &4 30
D00D00000D0000000000000000000000 . T 5
0000000000 1,000¢4007,0000000000000000 2 /g{’ 202
0000000 4,000,000 28,00020 00 100600 700200000 o ‘/A%° 2
D0000D0D0D00000001,0004000000000000 1 /@ﬁ#m 10%
1,000¢,00000000000@N000000000000000 <;7
D000D000000000000000000000 200000 05000 10000, 5000 20000

goboobooboopobooboobbobbooboooboon RFER (2)

odobobbooooobobbtooooobbooouoobboooo 0911 500000000000000
Os000000b0b0obobobobooooooo ooooooog

00005000003 000000000000 (DODOODOOOO
00000)000000000000O0000000000000DO000000ODO00D0DDOOO0OOODOOOoOO
ooooooo

600000oboboooonon

ooobooooooooooooooooboooooboobobooooboOoooooDoooobooooDboOooobooboOoooon
coboodoooooboooooooboOoboooooOooooOooOoOooOooOOooooOoooOoOooooOobOoOooooOn

40000000000 20000000000 200003000000 30000000



78

092 00D000000D0000DO0D0 (1)

ooo 35C5 50C5

0o (0) A AB, A AB, A AB, A AB,
0000 (S)00O0 S P S P S P S P
0 (P)0O

00 300 | 300 300 | 300
oooooo (W) 525| 525 525| 5.25 75 7.5 7.5 75
oooooo (V) | 100 100 100 100 100 100 100 100
HouoBEUEE Fy00 | 100 100 | 100

oo (V)

booooooud | g8 | —9 75 |-115 | —68 | —9 75 | —115
0 (V)

noooooonn | s 24x2 | 34 14x2 | 43 | 26x2 | 40 | 15x2
(mA)

DobbubbbU 36 | 31x2 | 35 | 17x2 | 44 | 35x2 | 41 | 20x2
0 (mA)

boobooouud 25 | 2x2 3.5 | 2.5%2

00000 (mA)

nooooouon g 10x2 7.5 | 11x2

000000 (mA)

b oobbd 4.8 6.4 5.3 8.1 4.8 6.4 5.3 8.1
(rm.s)(V)

0000 (KQ) 2.5 3 1 3 2.5 3 1 3
0o (W) 1.2 2.5 0.3 0.7 1.5 3.3 0.4 1
0oo (%) 10 4 0.7 2 9 4 4 2
000 30A5 6AR5

0o (0) A AB, A AB, A AB, A AB,
oooo (S)ooo S P S p S p S p
0 (P)0D

oo 300 | 300 300 | 300
oooooo (W) 4.5 4.5 45 45 252 | 252 | 252 | 252
oooooo (V) 100 100 100 100 | 250 250 250 250
Doooooodd | 4o 100 250 250

oo (V)

boooooodd | g7 | —9 8 | —115 |-18 |-25 |-225 |-275
0 (V)

DoOooooo0 b oy3 | 23x2 | 35 | 14x2

(mA)

Doooooood | g3 42%2 | 36 19%2

0 (mA)

000000000 5 oy

00000 (mA)

000000000 | 4 19%9

000000 (mA)

O 000010 43 6.4 5.6 81 | 127 | 177 | 159 | 194
(r.m.s)(V)

0000 (KQ) 2.4 3 15 4 76 | 11 4 9
0o (W) 1.9 4.3 0.5 1.2 3.4 75 0.9 2.3
0oo (%) 10 4 5 2 11 5 6 3




79

ooo 6AQ5 42

0o (0) A AB, A AB, A AB, A AB,

0ooo (S)0oo S p S p S p S p

0 (P)0D

oo 300 | 300 300 | 300
oooooo (W) 2.84 2.84 2.84 2.84 4.41 4.41 4.41 4.41
oooooo (V) 250 250 250 250 285 305 250 350
DOOO0Oooood | o5 250 285 285

0o (V)

poooouoot | _q95 | —15 | —175 | —225 | —20 94 20 —40

0 (V)

Doooonoon s 35%x2 | 31 16x2 | 38 |31x2| 31 |17x2

(mA)

Dubbubbbb 1y7 1 305x2 | 34 [225x2| 40 | 40x2 | 34 | 26x2

0 (mA)

poooodoog 45 | 2.5%2 7 6 x 2

00000 (mA)

nooooouon 7| 65x2 13 | 9.8x2

000000 (mA)

o b boobd 8.8 10.6 12.4 15.9 14.1 17 14.1 28.2
(rm.s)(V)

0000 (KQ) 5 10 3 7 7 10 4 9

0o (W) 4.5 10 1.1 3.1 4.8 11 0.9 5.4

0oo (%) ) 5 9 4 9 4 6.5 4

ooo 6V6 6BQ5

0o (0) A AB, A AB, A AB, B A AB,
0ooo (S)oon S p S p S p p S p
0 (P)0D

oo 300 | 300 300 | 300
oooooo (W) 2.84 2.84 2.84 2.84 479 | 479 479 | 479 | 479
oooooo (V) 315 285 285 285 250 300 300 250 300
oouoonoon | gos 255 250 | 300 | 300

0o (V)

g D(\%D boood ~13 ~19 —20 —25 73 | 130Q | —14.7 | 270Q | 270Q
pooooooot | gy 35%x2 | 36 20x2 | 48 36x2 | 75x2| 34 24 % 2
(mA)

pooooduon 35 46%x2 | 39 2T x2 | 492 | 46x2 | 46x2 | 36 26 x 2
0 (mA)

poboooguo 2.2 2% 2 55 | 4x2 | 0.8x2

00000 (mA)

booooodud 6 6.9 x 2 116 | 11x2 | 11x2

000000 (mA)

o oudood 9.2 13.4 14.1 17.7 4.7 10 10 6.7 | 10
(r.m.s)(V)

0000 (KQ) 8.5 8 3 7 5.2 8 8 35 | 10
0o (W) 5.5 14 1.5 4.2 6.0 17 17 2 5.2
ooo (%) 12 3.5 8.5 4 12 4 4 2.5




80

goobooobooboooobooooboobooboobbooboobboboobbbooboobbobbo
ooooobo10o000000020000 200000000000000000000000O00000000000O
gobooboobobooboobbooboobbooboobboobo

0 @I2000000 (Parallel connection 00 0000)0000000000O
coobooooooooooooooOooboboOoOobOoOooOoOoOooOo0oOooon
00000000oo00ooOobO0b0obOob0 100bo0bobobobooobooooo
cooboooooooooOooOoobOocOoOobOboOoOoOOoOoOoOOoOoOooOOoOooon
goboobobooboboooboobboobboobbooboobboobo
cooboboooooooooocoboooOooooon

gooooobbbbnbObODOOOO0OO0OO0O0OO0O0O0ODDOOOnDOOOOOO
oooooo-.000000 lDI:lI:II:I[l[l[ll:ll:ll:ll] lDDDDDDDDDDDDDD nO0O0000000001
cooooooooog " "

00E00000000000000000 20000000000000
coooooocOooooOooboOooobOobOOobOOobOObOObOOOOOODbOoOoO
gobooboobboobooboboooboo

T, 0000000 (Input transformer 0000000000000 0O0O)0OT,
0000000 (Output transformer 0000000000000 DO0O0O)0OO
000070 200000000000000 NODOOT,O0 1000000
0000o0o0ooo NDoOoOoOo

000000 yO 100oOODOOoOOoOoOOoOOoOODO20000000000
o00oooO0o0oooo0o0 NOODOOOOOODOO VviOoooooOooooooooooooooooo V0000
00 (000)0000O00000000000D00000000000000 1800000 (DODODDLOOUOOO
0000000)00000000000000D0O0O000D0DO0O0D V,O0ODDODOOODODOOOOO V200000000
ooo

gobobooooooboobbobooooo 1ocoogooboboboboooOobD0obUboUoboooDobDoDbDbOo
ooooo 2000000000000 00000O0OOOOOOOOOOOOOO

O0oooR@Idooooooooooooolo Voo00oo0ollo Ve0Oo ,
0000000000 e, 0000000D00O0O0O0O0O0OO0O0DOOIOODOO
1, 0000000000 II0000 ¢4, 0000000000000000
000000000000 Ip000000000D0O0O00DOOCO0ODIOIIO

Y

0912 0000

0913 00000000

7o EUNR— S S—
000000000 0000000000000 00000000000 : /\Yf
oooono ! \\/

102

0000000000000000000100000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 200
000000000 10000000000000000000200000
000000000000000 10000000000000000000 0 914 000000000000
000000000000000000000000000000 ooo

000000000002000000000000000@@000000000000000000000000
0000000100000 2000000000 100000200000

O00000O0O0O000000AOOODODOOOOOOOOOO0O00000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000 180°000000000000000
000 BINEINEIIN0IR0 000000000000

00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 180° 0000000000000 000000000000000000O0O0ONONNONnna
000010000




81

+250v

%

TARRBE =

0915 000000000000000 0916 O00O00O0O0O0OO0OOOCOOOODOO
od

0917y 00D0QCOO00ODOOOUOODOOO 0918 DO00ODOO0ODOOOODOOOoO
ERN

0@N0000000000000000042000000000000000000000000O180°000O0O0
ooooobo 42000000000000

0QI00000000 420000000042 0000000000000000000000000180°000
coooboboooooooooooooooooobooOoOoOooOoOoOoOoDbOobOOOoOoOoObOO0OobDOOOoOoObOOobOoOooo
oooooooo

001700000000 000000000O00000O0000000D00O0OOOO kD O00O0OD0UOD
000000000000000000000000 (Self balancing) 00000000

0@I8007600000000000000000D0 180°000000D0O0O0O0O0OOO

TOBOODDOOODOODO

BpooOoOoOoOoOoOoOoOoOooOoooOoooooooogoooooooooOooOooooOooDoooooooDooDOoO
coooboboooooocoooboocoooooOoOoboo0oooooOoOoboOoOoOoOooOoOoObO0OobO0OOoOoObOObOoooaon
oooooooooogd

O0o000o0o0oOo0o0oO0b0o0oO0oO00ooO0oO0oooADOODOOOOOO0OOODO0ODOOOOODOO
000000000000 2000 (DOD0OD0OLO0ODOO0)0D0000O0D0O0OD0ODO0OO0200000000000O0UAB
O0BOOOOOOOOOOO

BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO0DOO0OoOooooooOoooODbOo0O
ooooooooboboooobooooooooooooooboooooboooon

0000000000000 D00D0000000@EI¥oOoOD0000O0D00O0ooOo0o
coobooooooobooooboooboboooooboooobobooooboboooooooooo M
oooooooobooooboooooboooooooooooogoboooooboboooo i BEt

BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOO0OO
ooobooooooboooooboooooboobooooobooooboboooobooooDoboOoooDoo
cooobobooooooobooboobooooooooboO0oOoooOoOoOoOobOOoOoooObOOoOobOboOoOobOoOoOoOoooOboOoooaon

o

0 9.19



82

0 9.3 42(6F600)0000

0000000 6.3V
0o00O0o0O0 0.7A
I EplEsy By [Re | €g | Ip | €p | Isg | €59 | Rp | Gm | Ri K.F. O.P.
VW) (V) [(2) | (V) [(mA)(mA)(mA)(mA) () | (u€2) | (2) (%) (W)
TN
5 oo [250250-16.5— | 16.5 34 | 36 | 6.5]10.5[80000 2500 | 7000 8 3.2
E - g  ssissl-20 |— |20 | 38 | 40 | 7 |13 [78000 2550 | 70009 4.8
5| O
o |looo 50250 — W10 | 16.5 34 | 35 | 65| 97| — | — | 700085 3.1
E S U E ogsogs — 4o |20 |38 [ 38| 7 |12 | — | — | 70009 45
AB, |00OO GG PP
0| o |ooo
o |looo 31528524 (— |48 | 62| 80 |12 |19.5| — | — 10000 4 11
0 O
0 GG PP
O oo
o | o boooPeess| — p2o |58 | 62| 73 (12 |18 | — | — [10000 3 10.5
0
ooo =68
o |ooo
o loogo 250 —|—20|— |20 | 31| 34| — | — | 2600 2600 | 4000 6.5 0.85
A 0
3] O
o |ooo
5l o booo9—| — 50 |20 | 3132 — | — | — | — |40006.5 0.8
O [AB; [00O GG PP
o |ooo
ol o logo Po0—|-38|— 123 |48 |92 | — | — | — | — |60002 13
0 0
Ol O GG PP
o |ooo
0 boooPsl—| — [B0 182 | 50 | 61| — | — | — | — 100003 9
0
E,=000000 e,=0000000000 KF.=00
E,=000000000000 I,=000000000000 O.P.=00
E,=00000000000  e,=000000000000000 G-G=0000000000
R.=00000000000  R,=000000 P_P=0000000000
e,=000000000000 [L=000000 (000000000) Ri=0000

O006N7(6N7GT)00D BOOOOODODODODOODOODODODOODOOOD0D0O000D0O0000000000000 AO
goooOoOoOoOoOoOoBUOOOOOO0DOODUODOODODOODODOODODODOODOOODOOOOOODOOOODOOOOOOO
g000OooO0O0oBOOOoOODOOO0OOOODOO0OOOOO0ODOOUODOOOOOOOUOUODOOOODOOOODO

000000 (Driver tube 000) 0000 ENTE 54/
=X HIEE
0000000000 O00000 BOOOODO AtRoRIE  ONTB RSN
00000000000000000000000 : d T e (= EEZ
000000000000000000 20100 [ :
00000000000000000000000 228
(#72002)

000000000000 (6N7TO00DO0DOODOOO
0000000 58082VIO0D)D0@zZ0000
oooooooobooon

0920 1IoWDOODO BOOOOO



83

BoooooooooOoOoOOOOOOOOODOODOOOO0O0O0O0O0O0O0O0O00O0O000000000000000OO
coobooooboboOoboboooobooooboooooooa

000000000000 AODOO0OBOODOUOOOODOOUDOOUODOOD ABOOOABOOOUOO AB; 00O
AB,0000000AB,000AQ0Q0O0OO0OOOOOOOO0OOOOOOODOOOOOO0ODOODOO0ODOOLOOODO
0000000000 AB, 000000000 U0DOOODDOOUOOOOOOOOOBOUOOOOOOOOOODOOOO
gooooooooooooooooo0ooooooooooooooobbooooooooooooDbboOoon

ooooooooooooooooOoobOoooOoOOoOobOOboOobOOoOoOoDOOoO0ObObOOOoODOOOobObOboOoOooon
000000000000 @300042(6F6) 000000000000 OOOOOOOO

UDUUbooboooonog

0O50000000000000000000000000000O00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O0
oooobooobooooooooooboooooDo

it [
<2

D000000000000000000000000000000000000000 =777~
0000000000000 (Grounded Base) 10000000000000000000 & by nd 3
D00000000000000 0 (Grounded Emitter) 1000000000000 00

D000000D0000000000000000000 0921 hboonod

0000000000000 AODODOOOO (Hybrid Parameter 0000 ) 0000000000 R2II000000
(DI:IDEII:IDDDDDDDDD)DDDDDDDDDDDDmDilDDDDDDDDDDDDDDD v, 0000
gooboobodobobooboobboobuoobbooboobbooboboobboobobo

v1=h114; + hi2is
igihzlii+h2202 } hﬁi(g.l?))
----------------- A
o000 [FR—— b+ —_ /-'\E“il
U1 Vi hiz2V2 e in
hn =0000000000000000000 = - l :J
11 |
vy 1
hio=00000000000000 = — e J
V2
hoy =00000000000000 =% 0922 0JO0O0OO0OODOOOOOd

11

hgg:DDDDDDDDDDDDDDDDDDDl:Z—2
V2

gug

@E¥)ooooobo00LbO0o0LO000b000DLDO0O0DO00LODO00DOO0E22 0000000000000
gboooooooooboboboobooo

00000000 AOOODOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOODOODOUOOOOODOOOOODOO (b)O
DoooooooooooooooooooBoooooon

5000000000 0000 ADDODOOOOOOOOOOOODO0OOODOOD00N0ND0O0NONOZ0O000000Y O0O0O0000F
ooo0oooooOoo0oo0o0oOooOOooO0OO0O0OO00DO0OO0OO0O0OO0DO0O0ODO0OO0O0OD AOODOODOOOODO

lgoooooo (Admittance) 00000000 DODOODODOOO
56

h110h120ho10hee 0000000000000 000O0O000D000000O0000000O0
000000000D0000000000000000000 A000000000000 (r,)00
000000 (r)00000000 (r) 000000

hyy, =re +15(1 — 2a)

T

——

12, e
h21b = 2«

1

hag, = —

ooooooooOo0oo0ooDoOo0ooOo0oOo0DoOO00oOO00o0000 r=2r.0¢te=00000000¢:=00000000



84

hi1, = 309
hia, = 0.4 x 1073
ha1, = —0.980

haa, = 0.3 x 107°0

0000000000000 000000O000O0O0O0O0ODOO (e)ODOOO

hll
h '—.7b
T T o,
. hllthQb — h12bh21b — h12b

hia2.=
12, 1+ hor,

o, (9.14)

ho1, =—7—"
21, 1+ har,

Ry 11220
22, .71+h21b

000000 @IIoO0O0000M,, D00D0D0D00D0000000000 14+hy, 00000000DOOO0ODOOO
oooood

hi1, = % =1, 50012

s, = 30 x 0.3 x 1076 + o.zllit?g—; < 0.98 — 0.4 x107% 0.5 % 104
oty = o = 49

hoo, = % =15x107°0

oooo

lbouooboooobuoboboonog

obobOoobooooooboobocoooOooooocoboobOoOoOoooooboOooon

0000000000000 000000O0000DO00O0ODOUOOO (R)OODOD Re A - - C

oooop@20000000000 FOOODO0OODOOO R,UDOCOOUOOABOOO DE = <=p, =R
9 :R?nha] hz2 0

EIEII:II:II:IDDDDDDDDDDD(Rin)DDDCDDDDDDDDDDDDDDD 8 D

ooooo ooooo
(Ro) 0923 00000000

poo bt (h11haz — hagho1) Ry 0000000000
e 1+ hoo IRy
(9.15)
R, hi1 + Ry

T hithag — hishay + hao Ry

(M)DDDDDDDDDD (R)OO0O0O0DDOOO0OO0 (R,)00O0DOOO0OO0O0DDOOOODODDOOOOODOD
0000000000000 R24000000000000000000D00000000OD00DOOOO0O0OO
goboobooboooobooboobbobbooboboobooboobbooobboobooboboobobo
goooooogo

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000R, 00000000
O00R 000000000000

hi1
R; =
ha22(h11ho2 — ha1hi2

5 @IF) 0000000000 00000000000000000000000000000000000000000 @IB000000
0D000000000000000000000000000000000000000000000D0D00D00000000 @200
02610 R. F. Shea O Transistor Circuit Engineering, (pp.48049 000 pp.756078) 0000000



85

i ,
000000000 1one [ | 1oM@
0000000000 i3 -
Y
00D (000000 100k @ v 4, 100k 0]
A
00D)ooooDonoD z I S
10kQ =
Oo00000000  # L 10k~
oooooooooo O = E— o
, BN >
1ke ‘ A 1K@ g
0000000000 "
/ \/‘rJ
ooooo0oo0o0ooo0 1002 A 1002 =2
0000000000
0000000000 10g 1009 1%&?}%?;9) 100kQ 1M 102 1009 1kg 10ke 100kg IMg
B € SMfPNEr o
CLLLLooOOo £ TIRNFE (Rg)
nooooooooo D924 0000000000000 0925 000000 (Ry)

0000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000D0000000000000000000000000000000000000000
0D@ZO0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000
0@X@O0000000 (4,)00000 (¢)00000000000000

ha1
A=
1+ hoo Ry
(9.16)
G —|apB h3 Re
“"Rin (14 hoaRi[h11 + (hi1haa — higha1) Ry
MDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 100 s sasm——— = :
I I — I
0000000000000 00o00o0oO0b00 1000000 oo ! 31/77%“ § ‘1
By
000000000000 100000000 oooooooon 10 - : ’\”J‘\f ‘
: =
gooo0o0oo0oooooooooooooooooooooooo IA] &
| 1.
go0oo0o0oo0o0oo0o0oooo0ooooooobooooobooooooa 1 }L —En
ogoo0o0oooo0o0oooooooooooboboooooooo 1
0.1L_ |
Ah0D0D00000000D0D0D00D0O000000O0O0o0DO0ODOD0OO0O 10100 o ke 100k0 TMo
gooooooooocooopgRuoooo yvsioocooooooo BEHEI (Re)
ha1
028 _ o1,
O0P¥2s10000 hzlﬁﬂDDD1+h21bDDDDDDDDDDDD 0992 0O0000000000000
0000000000 hg, O hag, (hog, O hgg, O 14 hgy, 0000 B T l
40 - - ; T
DDDDDDDDDDDDDDDDD)DDDDDDDDDDDDD 1‘ ,;/;&% | N
i i 1
000000000 19, O Ay, (hyy, O hiy, O 14+ hy, 0000DO 30— 5= o=
DDDDDDDDDDDDDDDDD)DDDDDDDDDDDDD % ‘ ///i/ /’f/
120 T
gooooooo psoooo hubDDDDDDDDDDD h12b jgi // ] ‘
D hyp, 00DDDOO0DDD000000000DDDDDOOD W al 3;;{\
=
0000DD0D0000000D00000000 30°CO00000000 }/ : E %@C‘
N
U20000000000000 hyp, O hyp, 1000000000 o~ Nl
ooo —10L 1 |
109 1000 1k@ 10kQ 100kQ 1M
BRI (R)

looboooooobbooon
092y 00000000000000



86

0
8 10
6 Naz 6
4 /\, 4
A 300 e
}ﬁ 2 hizs A 2 r hi
-] / ] e < L]
te é = =N % ‘ - é /‘<¥_-_
6 hace it 200 RS S g S
4 ] || — 4 h 2z
hite % - A holet
2 : | - L .= 2Ly &R (ImA)
2V y 8L BESOV 100 i PR MEY
d 2 4681 2 4 6810 30 40 50 60 70 80 90 100 —1 —10 ~100
I yx-EjHmA) #BAWEE (°C) AL a—-EEWN)
0928 DO0OO0OOOOO AOO 0929 000 AODO0OODODO 0930 00DO0O0O0OO0OO0O AOO
oooad oooo

uobooobooooooooboooooooooobooooooooboooboooooOOoobboOooooooOOoOobooOoon
coooooooooooooooooooooboooobooooOoboOooOooOoOooOobOoOobobOooOoOoOoOoDOoooon
cooooooboooobooooooooooooo

O0D0O0D0DO0OODODOUOOODRETMA D 2N217(000 2N21700)000000O

0000000 —25v000000000 100mW
0000000 —-70mAOOOOO0 60°C
000o0o0oo
O@3N000000000000 2N2170000 -80 T
) SL o2 —BKRER
00000000000000000000 —25V00 —70

I [ [ |
2 Lo 2 — 13K 100mW ghik

X 11
0.9 A (~ = 2 BHR)

R

000000 —7TomAO0ODOOODOOOO (0DOODO 5 —60

| —

%3 & L

000 x00)0 100mWODOO0O0 (0000000 5 —50 A2 0N g -
PR e L C
00000)0000000000000000000 %40}, —w%@5 ﬂ s
Z — -0 %
D00000000000000000000000 & 0= —r—rgl4 f :
(mA)__QO T 1 % '—\.-0'3 ] X
000000000000 000O00DOOooOooooo ’ [ §§£~ X
dowd P
000000000000 000000000000 ‘m,f \§ﬁ2§$;ﬁ
= i— 0 N

o0oooooooo 0 ~1-2-3—-4 -5 —6 -7 -8 —9 —24-25_26

o= 2L 2—-8E (V)

oooooooobooooboboobboooooboboo
cooboboooooooooooooooobooooo
0000 BOOODODOOOOOOOOOUOOOOAD
oooooooooooooooooooooboooooooooboooooboooDbDbOooooOooOooDOoOoooon
0BOOOOOOOOOOODOOOOODOOOOOOOOOOOOOY9VOOOOOOOODOO0OO0 -9vyoOoOooooo
00000 (00O0O0O00DO00DLO00DO0)D0D000D0O0 OLOO0DODO0DD (OAB)DOOODOODODO AB
0000000000000 0000O0000000O00D00D0000O0DOD (BCAD)ODODODOOODODOODOO
cooobobooooooooobooooooooooboooooobooboboOoooooooobobooobooOoooooDoboOonooon
cooboooooooooooooooooboooooooooooooboooooooooobooOooooooboboOoOoonon
coooooooooooooon

002000000 BOODOO0D0D0D0O0O0D0D0D00O0O0D ABOOODODOODODODODBOOODOODODOODOOOOO
(I,) 000000000 DO0DO0O0O0O0O0O0OO0ODO0O0O0OD BOOODODOODOOOODOOOO —-9v0O0OODOOOOO
BOOOOOOO0OO

BOOOODODOOE3a2000D00000 100000000000000000DOD BOOOODODOOOOOOOO
oooo

0931 2N217O0ODO0O0O

(B0000000D0)A0DDOOOOOD —BODOODOOOD)

oooo =
2

(9.17)



O0000@300000
9 x (45 x 1073 — 2 x 1073)

=194mW
2 S
0o0oo
00000010000 —2— = 200000
45 x 103
0000BOOODOOOOOOO0O0D0000000
0000000000400 2N217
200 x 4=2800000 (Q) :%1 Loe ’g}(]
0O0oo
0000000000000 00@E3300000 Gi%@ = _g&
000000000000 00000001000 hd 5 T +
SRE A Y R 2 -

DDDDDDDDDDDDDDEDD (DCoon)
000000000 —4smA000O0O0DOOOO
0 (000000o0oOOooOoOon).34vooooo
gono

ood

0932 00000000 BO
ooooocooo

0000000 (I,)=0000000 (IL,)+00000 (&)

O000—-hyl,=1.,00000000
[Ty = ho1 (14 ho1)l.

0000000 —hyl.=0980000

I, = (1 —0.985) x 45 x 1072 x 0.985 = 0.666mA

ooo

.34
[II:JIZIDD[II:Jzio3 =511Q
0.666 x 10—3

BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODO40000000

511 x 4 = 2044 = 2k

—-30

87

—50

F
sl
%\

—10

&
\P.
-

Y

N
\

—20

~
N
2> Nyl

—10 Y
s

—0.1 -03 -05
—0.2 —04 =06
~—ZXBE(V)
~=2ER(mA)

0933 2N217 00000
ooboooooooooo
od

(9.18)

(9.19)

oooo
00000000 0.34 x 0.666 X }
1073 = 0.226mW By
3 z
00000000 @IMOoooo V? IN21 Tt Z
02000000000 z !
5 B
| =
194 x 10° x 2 = 388mW ) =

N
=

oobooooobOooooooo

0 R | |
2N217 k::q
388 DG )
22 17170 = 32(db) i
0.226 l ANEF
0000 #5 R
000000 BOOOODOODOO
Q0oO0000000000000 0 9.34 093 BOOODOOODOOOOODOOOO
0o

000000002300 00 B30

goboooooooboobbooboooooboboboboooobooboboboobobooobDboboboboboooboo
gooooboooobooogoobooobooboboboooboboooboooobDobobOobbobooobobooooDoobDog



88

oooooooooooooooooobooooooooooboooobbooboooobDoboooboOoooDboOoo
cooobooooooobobodooooooooboooooooooOoboOoobooOooOooOboOoOooobooOoOoOoooOobOoOooaon
cooooooooooooo

0000000000000 000000D00000000000E33000000000000000O0000O0
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDEIDDDDDDDDDDDDDD[DDDDDDDDDDDD
ocoooooooooooooooooooobboooooooobooooobooooo

00000@30000000000000D0 (2N2170000 —0.13VOOOOOO)DODODO0OOOOODODOOOO
oooooooooooooboooooboooobooooooboOoooboOooDbobooooon



89

Jioooodoooonooougg

l000obobboooobobobooon

D0000000000000000000000000000000000000000000000000000
D00000000000000000000000000000000000000000000000000000
D00000000000000 (QOO00D0)I00000 (000000000000000000000000
0D00)00000000000000000000000000000000000000000000000000
00000
00000000000 0000000000000000000000000000000000 30 (0000
10000)0000000000000000000000000000000000000000000000000
D000000000000000000000000000000000000000000000000
DI000000000000000000000 Voo
D0000000000000000000000000 fg@%fgygé dEHE & %?ﬁﬁkﬂj
D0000000000000000000000000
D0000000000000000000000000
D000000000000000000000 (Super
heterodyne circuit 00 000000)0000000O0
D0000000000000000000000 (00000000)00000000
D0000000000000000000000000000000000000000000000000000
D00000000000000000000000000000000000000000000000000000
D00000000000000000000000000000000000000000000000000000
D0000000000000000000000000000000

REIREHE

0101 O00000000000000000

20000000

AN/ ANIAVS AVAAVAVA'AVA SWINWA N AN
0000000000000 000000000000 AV M’X/\{\V v(\/\/‘v \/

0000000000000 O00O0000000000 awseoi Qs
BTN —h

D000000000(Beat 000)000000000 7?7\ ----- —_ QA_;E”VVY\
mHDDDDDlﬂM%EJﬁN%DDDDDDDDDDD /“-FE;”fjxyﬂvﬂ
1,010 — 1,000 = 10¢/,0 000000 (000O000) 00 leif“f— B \XAKJX
Doo00O000O00000OOODOOOOO0O00ooon ) )
00000000000000000000000000 0102 000000
00000000000 1000 1000000000000000000000000000000000000
0 (Intermediate frequency 000 000000000000000000 LF)00000000000000000
000000000000
0000D000000000000000000000000 X

0000000000000 0000o0@@3ooooooooo [ o PSR
gooooooo fl[lljM(a)DDDDDDDDLgﬂclﬂﬂElD L TR g E38
0000000000000 00000E000000 £(00 L %j T .

000 C,0000000000000)00M0Ab)00000O ) %@%

00 Ls00000000D000000O00000O00O00 (D00 = RikeE

0000000)0D00000000O00O000OOOoDOoOoDOoO
0103 ODO0D0OOO

000000000000 0D00oonong (0ooo)o



90

0000000000 @AM O00000000000000f -/ 00000000000000000000
0000D00000000000000000000000000000 10000000000 (Frequency Convert)
0000000000000000000000000000@04d) 0000000000 f4- /00000000
000D0000M0Ae)0O0D0D00000D00000 ERFERORI
0000000000000000000000000 et ~

0@0Ne) 0000000000 () 00000000

000000D0000D00000O() 0000000 AR
() 00000 (f)

0 f00000000000000000000000 HWWWWW%WWWW HM ﬂﬂ MM“ ﬂﬂﬂ

ooooooooooouooo /10 fpbO000000
0000000000 ()00000000000f 00 (2) 0000 (f1) AR AT
O000O0O0O0ooOoofi~fp0000ooooooog (bhyDOoOoOoOooooo

ooooooo A0 f, DO00000OD0O0OOOCOOO0O : h“fz\\{/ \/,
gdoobooooooooooooooooooon %\W :._/,' l ‘ '
doodooooooboboboooooooooooaa “"

uu\ I ll“\ i \III I |||l I P
\\|” MNWHWIHMHWN

000000 (d)ooooooooooooooooo (b)0o0oo0o0000 (f)
00000000 ()0000000000000000 ‘
00000 (0 200 Second detection 00D DO OODO . ~ / ™
0000)0000000001000000@¢) 000 (i Tl © (o U@DDDDDD
0000000000000000000000000 M“>\JQ,\ 4
0000000D00000000000000000 20 il il Q\ y '1‘
nonoooonoooononooaooonann () (/)0(f) 00000 wulll“l i ”“Mu “l
00 100000000000000000000 20 | ”WW

|
‘I‘I\ II"‘ il 1|l ‘“ i
gboooooogoo

\/ N / /’ \

Joggoooo HMMMMMMMWM- 0000000000000
fa
A eibe

f1~'f2

000000000000 000000000000 yoooooooooo
0000000000000000000000000
000000000000 0000000000000
0 (Local oscillator 0000 00000000)0000

000000000000000000000000
O0000000O08O0 2000000() 00000
O000000((b) 0000000 (Hartly) 000000 Cooooo !
O00MI6(a) 0000000000 L, 000000 (O /\\¢/ﬁ<;//\\
0000000)L,0000000000C, 00000
000000L,000000000000000000
0000000000000000000000000
0000000000000000000000000
D0000000000000 (Feedback 0000000 O)00000000000000O0OO0OO0O0OOOOO0O
00000000000000000000000 L 0000000000000 Co0000000000

(-

(e)0D0DOODO f1~ fo
0104 0O0OOOOOOO (f) 000000000

(2) 00000

0105 OOO0OOOO0OO0OO
oooo

oooooo fbODDoOO ——i—
Re
159
folke) = ————r (10.1) #
L(pH)C(uF) Cs b
000000000000000000000000000 #Co Lo
DDDDDDDDDDDDDDDD(DDDDD)DDDDDDD =

goboobooooboboooobobuooobbbooobbooo 0106 000000



91

dooooooooOoOoOoOooooooooooooooDooDoOo0ODO0O0O0O0D0000D (R,)00000D0OD0OR,OD
0000000000000 0000000000000000000000000000000O000000 (Cy) 0
O00o000000R,000000O000O000O0O0D0O0O0DOOO0OOO0OO0OO0OOOOODOOOOOOO0O00O0O0O0O0O0
0000000000000 00000000000000D000000000000000000000O0 (Blocking
DDDDDDDD)DDDDDDDRgDDDDDDDD 200100kQ00000000 (00 20kQ00000000)0C, 0 100
Os00pFOO00CCOODOODODOODOOO
oobobooobooooooooobooboOoOoooOooOoOooOoboOoOooboOoOoOoOoDOOoOoObOOoOoOoOoDOOoOoOobOboOoooon
0000000000000 000 53501,606ke000000000ODO0O 455kce00 00O

535 + 455 = 990ke
1,605 + 455 = 2, 060ke

00o99002,060ke 000000000 ODOOOOODOO
oooooo

535 — 455 = 80ke
1,605 — 455 = 1, 150ke

gooboobobooooooobooboboboooooobobbooooooobobboooobbbbooooobbboooooDD

goooobooboooooooobbooobobboooooobobbooooobL bbb bboUOog

2 2
2,060 =433000000000000 1150 =20700
990 80

0000000000000 0O0U0oD0OoOoD (LoxCy)00DDOO0DDOO00O00O0DO0O0O00O0O0DO0DO0D0OO0OO
oooooooobooooooooOooOoooooOoboOoOobooOoOoOooOoOoOoOoDOboOobOobOOoOoOooon

000000000000 00000000000000000000000000000000D00D00 Ey1,0
cooooooooooooboocOoooooOooboobOOoOoOoOoOobOOoOoOoOOOO0ODbOOOODbOObOOObObOOOoOooDn
L, 000000000 LyOOooOoOooooooooooooooo

uoboooboooooooobooooboooboodooboOooboooooooOooOooboOoooooobooooOoooOoon
cooobooooboooboooooooooooooooobobooooboooooooooboOoOooobOOoOooooOooOoOoOoooDn
oooooooooooooooooooooobooooooooboooooDbOObOU0OoDbOOoooOoObDOoooooDo
coooboboooooooboboooobooooooOoboOooooOoooOboOoOobooOoOooOoOCoOboOoOobOOoOoOoOobOboOoOooon
oooooooooooobobooon

cobooooOoooobooobooobOoOoonn

40000000

oobooooooocoobooboOoooboooOoooOoooOoboOooooobooobooooooboOoOoooOooOoOoOooonn
ooooooooooooobooboooobooooon
O000oooOoooLooked00OOOOODOOOOODL020kc0 00000000 DOOOOOOOOODOOOOO

goooooooooo
1,020 — 1,000

100 = 2
o0 < 100=2%

00000000000000002%000000000000000000000000O00000DO0OOOOOO
ooboooobooooboooobooboboooooob0oooobooooboooooboobbOoooOobooooooooan
1455ke(0 00000000 455ke) DO OO ODOO

00000 1,455 — 1,000 = 455ke
00000 1,455 — 1,020 = 435ke

455 — 435

100 =4.4
55 x 100 %



92

4.4
oooooooooooooooooooooooOoon 20 <22.2>DDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00 175ke 000000000

20
— x 100 =114
T7E x 100 %

cooooooobooooobooooooooooOoboOoOoooOoooboooobooooo

D00D000000000000000000000000
00 QOD0000D0D0000000000000000 gEpSkoFE
D0000000000000000000000000000 % TG
D000000000000000000000QO000n i
00000MA000000000000000000000 N

00000000000000000000000000000 T T T TR A3
00000000000 D0O0O0000O000OOoOooooOO iz Bl

goooobobobobobobooboobobooobobooobol1oo 0107 00000000000

2000000[MMJCO0D0O000D0O0O0ODO0O0ODO0O0ODODO
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[ID[IEJIEI 6‘
D080 pooo000000000000000100200 CL{F@
coobooboboboooooboooOooboooooobooobooon

F o
[N

0000000000000000000000 ve 8 e
DII¥000000000000000000000000 0108 0OOOO0OO0 (10020000)
000000000000 (00000)0000000000 e 0B 69
D0000000000000000000000000000 * Hels
D000000000000000000000000000 ot

Dooooooooooooooo®oooooooooood
0 (0000000000 D0)00O0DOU0DO0ODODOODOODOO
00000 (D) oDo[IIb)DODOOODOODOODOOO
coooboooobooboooboooooon
DDDDDDDDDDDIEIDDDDDlOkC(DDDDSkc)D 0109 OOOO
0000000000000 000000000000016020ke(0000O 8010ke)00DO0OODOO
0IN0oo0000000000D0000000O00000000D00 QUOODDOUODOODOUDOOUD (k)oOoDo

453k 458ked463ke 468Ke 473Ke

0 ppoooooDOOO00O0O0OOOOO0n (Band pass filter) 00O OO0DOOOOOO0OO0OOO0ODODODODOOD0ODOO0O000000O0O0O0OOOOOO
0000000000000000000000000000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOOOOODOO0O
00000000000000000000 (Low pass filter 0000000000 0)000000000000O0O0OO0OOOOOOOOO
00 (Highpass filter 0000000000 0)0000000OOOO f1i~ fo0000000000000000C0O0O0COOOOOOO

goooooooooooooooo
0000000000000 00000000001 0000000000000 0200000000000

L L M
! z 00 L, O0000000000 MOOOOOk = 000000000 10000 QU L1uOo2000
o ) vV L1L2
Q‘ Q2 0RO QU000k= Joodo [hO0L, 00000 kO00D0D0O00000000oooooo20
2 = 10 Lo
VQ1Q2 )
R4 M RZ 0000000000000 00o0oooo0gok = ooooooo
V@1Q2
1
k=
wln wlo
vl w2
R1 Ro
M 1 « Ra
VIiLy R wlLa
wlq
wM = \/RiRa(wM)?
= Ri1R>

00DO00@EDOO0000000000



93

0(FOODOO0OO0O0O0D0O0O0O0D000D Qk=1000000000000QRE>100000000Qk<100

000000000000000000
_2x00000

F= (10.2)
gpoood

00000000 455ke0 00000 100keO OO0

2 x 10
F = = 0.044
455

EEREESDIHE (b)

HEBLIHE (a)

QO 600000

QF =60 x 0.044 = 2.64

Rl
0000000000000000QREk=1000000000
0000000000000 00000 12db00000000O0O 01010 O0OO0OO0O0O0O0O0O0O0O
ooooo
1 1
k=—=—=0.0167
Q 60

0000000000 oooooo0nD ImHOODO

M = k+/LiLy = 0.0167 x 1 x 1072 = 16.7uH

0000ooo0o0oooo0oooo00 16.pyHOODOOOOODOOO0OO
ooobOoooocobooooooboooood

ODO0Qk=100000000000000 S (
— N
0000000000000 (S)0 FOO SERNNY I
0o ol1looo0ooooooooogooad X
T
oo

N AN
S
: X @(‘l

O0o0oo0oo0o0O0O0 QoOOoe0DODODODOO L |
gjdddddddduouoooouoooooo
Jdoddddddoooooooooooooo f
0000000 ooooooooooooa
000 100000000000 000b000 !
+10ke 000000 (DODOODO 455ke 00 A ‘ \

000445ke 000 465ke00000000O)O
coooooooooboboooooooogoo

sxdb)::unog(1+-iF4Q4> (10.3)

SasmErs

\

S L
Bk
il

M
‘\ |

SN SR A S ——

004000 (12d8200)00000000 ﬁ
000000000000000000000
00000000 2000000000000 1 2 4 6 81 2

000000+10ke0000 2000 (6db 0O
0)000000oO0OOooooo

0000000000000 I200000000000000000000000000000O0O0O0O AOOO
000000U00oooooooooo0o000U0U0U00000 BOoDooooooooogoooo cooooood
000000000 (c=ae+b) 00000 ¢cO00O0ODOOODODOOOODOOOOODOOO

0 10.11 OO0OOOOOOODOOODOO

2db000nn0n (Decibel) 00 0000O0ODODDODDODODODDOODDOO0O0OO0O0O00O0O0OA 0 RLODDODDODODODDODDOOOOOO
P E
goooooooooooooo 1010g10F1DDDDEI dbOOO0O0OEO0E,000000000O00000O00dbO 2010g10E—1DDDD
2 2
oo0o0oo0 1300000000



94

20
00000000000 (4A)000M08000000000000000 )
000000000000000000 G,00000 \W y
T O
\
A= GurfolQ (10.4) \ \ \ 14
i
Y 12
0oooo0oon AL
v 10
000 f,=00000000000000 455ke \ \\
L=0000000000000000 \
Q=00000Q b \
| \ [}
000 Gy, =2m00L =1mHOQ =6000000
|
A=2x10"2%x3.14 x 455 x 10% x 1 x 1072 x 60 —20-15-10 =5 0 +5 +10

=171.40 = 44.7(db) IR ko)
0000000000000000000000000000000010

01012 OOO0OO0OO0OO0OO0O0O00O0O0
gooobe0O0O0200000 30001,00000000000

0o

0000000000000000 LO0D000000000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000000000D00000000000000
()Doooooo

AC
fa - _fOW
ggad

(10.5)
AC=00000000000

fo=0000000OOOOOOOO
fe=00000000000

O000AC =05pF 000 C =100pF 0000

0.5
a — —4
! 552 x 100

= —1.14kc

O00001.14ke 000000000000 DO0O0ODOO 455—-1.14=4538kc0 00000000 f, 0000000OOO
00 lkke0O0O0O0OO0O0O0O0OOO0DOOOOO0OOOOO0OODOOODOODO 120p0F000000000O0O 455kedOD0
0000000000000 00000 ImMHOODOO0O0O000O0D00O000O0D (0DO00)0DO0O0O0O0DOUOOoDO

Ooo0ooooooooooooOooooooOoooDoon 200pF0000C0CO00O00O0OCO0O0O0O0 06mHODOOO
0000000 (4000000000 LOO0O0O000000000000000000000O0ODO0O0O0O0OOOO

0101 ODOODOOOOO0OOO

0000 000 ooo
0 0000000 (uH) 980 980
. ooo (d) 90 x 300 90 x 300
0000 (mm) 0.07x500000 |007x500000
0 |ooooooooo (pH) 12 16
000000 (mm) 20 18
. -

i R LS |
b e

8
A

o+ 8




95

0M0I000000000000000000000000 455ke0000000000000O 600HO1mHODO
O0o0o0ooOooooo2000100pF 0000000000000 OOOOOOOOODOOOOODOO0OOOOOOO0 Q
coooooobooooboooooboooooooOooooOooobooboOooobooOoo

oobooooooooooooooobooobooooooooboooooooooboooooobooOooooOoooon
0000000000000 (00O0D0O0D)D000O0000O0000ODO00D0LO0O0O0DO0OD0ODOOOUODOOOOOO
oooooooooooooooooooooobooooooobobo0oobooOooooooobbooooooooobobooooo
gooooooooooooobboooooooool1obooo 200000 bOObOOOOOOObOOOOOOOoOOo
oooobooooobooooooooooobooooboooooooooobooooobooooboboooooOoboooDbooooon
cobooooobooooooooOooOoOoOoOobOboOo0obooOoOooon

EJ[IEJDDDDDDDDDDDDDIEIDDDDDDDDD 200 10000 (0000000 10keODOO 5ke0 OO
0)000000000000000O000000D (D0O0D0O0O0D0O0O0D0OD)0D00D0O0DO0O0O0D10D020000
coooboboooooooooooooooooobooOoOoooOoOoOoOobOobOOoOoOoOoOboOoOobOOOOOoOoOobOboOoOooo
oooon

0000000000000 000000000000DO000DO000DO0U00D0DO0U0O0ODOD (oooooo)
0000000000000 000000O0000O00000O00000O0O 4200490kc0 0000000 0ODOOODODOO
cooboboooooooobooooooooooboboooooooooboooooooooobooooo0oOooooOooon
cooooooboooooooon

sUbOO0obon

oloooooooOOoOOoooOoooOooOoOoOoOoOoOooOOOOObOOOObOOOOOOOOOOOObOOOOOO0O
0000000000000 00000000000000I0I3o0O6C6000 6D6000DO0O0O0OO0O0OOO0OO
0000000000000 0@IA0000000000000000000000000000O0000DDO0O0O
0000000000000 0IInOooOeSA7TO0DOOUOOOOOOOOO

+B

‘ +B +B,
(a)DDDDDDDDDDD (b)DDDDDDDDDDDDDDDDDD (C)DDDDDDDDDDDDDDDD
0 10.13 6Co000 6Db60 D 00000 0OOOOODOODODLYODC,0OODOODOLO0C, 00000

Ooooo0 6W-Ch0 6BE6
ooboobooboboooo

gobobooooooooao
goooooooobbo
00 O O O (Frequency Con-
VerterDDDDD)DDDDD
goooobbobooobobon
gooooooooooon

H27 g kT g
]

ol
Bloy o 7 AT #
B RIRE

= hy-F

0 O (Frequency Mixer 00 [ 1014 0OoODO0O0OO0O0O0O0O0O0O00 0 10.15 6SA7O00000
0O00)00D0D0000o0o

0000000000 06WCS000 6BE6ODODOOOODODO
6SA7(6W-C50000000000000D0O00O0)00000 6A7T000 S000070000O0ODOOOOOO
gooooobooboooobobobooboobOooDoobobDoOobobOUobOoOobOU 1boobOobobOoDbo



96

0000000000000000000000 20000000000000000000I00000000000O0
ooo2000000000000000C0O0CO00O0OOCOOO0OOOOCOOOOOCOOOOOOOOOOOOO0
coboboooooooooboooooooOoOooboooobooboOoOooboboOooooOoboOoOobDOoOoobooOoOoOoOoDboOonooon
00o00000o00o0o0o0oO0o0oOo0O00O0(0O00O0O0DO00DO0D000OUO0OOODOOD)00O0
0000000000000 06SA7TOODOLOODODODOOOODOD 30000 (DOoUDDLOODOOOOO)
oo0ooooo 4000000 200000000000000000D0O0DO0OOCO0O0ODOOOOOOO 50000
ocooooooooooobooOoOoooooOoOoboOo0oOoOoOoboOoO0oOoDOOOOO00oODOObOO0ODOO 2000000
ooooooboooobooooooooooboooobooooobobooOoooooboOoobobo0ooooOboooobOboOooDboOon
[0Id000000000000000000000000000D000000000D00000000000o0O0onO

goboobogn
FIZ) K

700 NATAEE(AmS)
] /EI=O[§V
IETIMGN 600 T
i 7 :EEIEVZO 500 / Ler
icﬁsoc‘]l 16 ;%400 *\\g,lovll
Y PPN > 300(—
3soo—k 7,4“3 il?ﬁ 2
57(“90*'7,4;’;? 8% ;200 3.0V
% ool : ¥ 100ty
APOTEG L YR ey T T
(10) _{E’;ﬁgaifll‘fﬁ‘_‘ (mA) 0 0510 1.5
F17) Ta o
01016 0000000000000
(a) 00D () 000000000 ()0000D0000
0
0 10.17 6SA7(6WC56) 00000
0 D0I70 06SAT(6WC5) 00000000 ; F3 L]
0000000000000 00000O0O0O %ilj;;gw FTOTB\V
NSO, 600 x=0.8Y 4
00000000000 1000000000 TI h oo R
000000000000000000000 p Hp e Z 00 200
X600+ 2 ‘
000000000000000000000 . HLT e ~ sooff TP o]
F 4001 | Y
000000000000000000000 ; :Tﬂﬂgf%;?” 1 7 2002 RyEN
> I 5 4 .
D00000000000000000000 e R Ty S S R A
e 0 5 10 L5
000000000000000000000 IS s Yo
Doooosooooooooooooooo (a) DO O (b)) 0000000000 ()00000D000

coooooobooooooooooooboboono
cooboooooooooooooooooo
cooobooobooooboooobobooooooboOoooboboOooooOoOooooOboOoobOoOooboOoOoOoOoDbboOonooon
gooooooooooooooooooo o8vVooooooooooooooooooooooooooooooo
o0o0o0ooooOo0oooooo000ooooO000oooO0O00ooOO000OOO0O00OoODOO000 6McO
0000000000 100000000000000 20kQ00 1000000 (0000000 0)0 0.5uAD000
000000000 (F) 0000000 2Vv00000000000000000000DO0O0O0O0O0OO6MecO0OO
00000 Qoboo0o0o00ooooO0o0oooooOO000ooooOO0O00OoOOOO0D0OoOOoOOO01000OD
000 02003mA0E, =2V000000000000C0C0M0IROO0 6BE6ODODODOODODDODODDODOOGBEG
065SA700000000000O00O0O0O0O0OO0OO0O0UOGSATOODOOOOOUOOOOUDOODDOOUDOOOOOO
0000000000000 00D00000D000000000D0000DDOG G (Conversion conductance) 0000
coooOoooboOoobooOooooooboooooooa

ooooooooOoOO0O0OO0O0OO0OO000 e00O0O0000 4 00000000000O0O0O0O0O0DODODOOOODOO

0 10.18 6BE6 00O OO



97

goo

G, =4 (10.6)

gooo
oooodoooooooooooooooooobodo0n e000D0O0OO0OO0OO0O0 e 00000000O
0 A.(Conversion gain) 0000000000000

eif
A= — 10.
- (10.7)

ooooo00ooo0d0oDo0d0b0 ZoOoOoOooOoOUODoOUOODODOOUODODOOODOOOO

Ac=GZ

O0000000006SA7TO0OODOOOODODOO 4500000 000000000000 0ODODODO 130kQ00000

0oooo0oo
A, =130 x 10% x 450 x 107 = 68.5 0

6000 00bOo0obOobooOobOooboobon

0001000k 0000000000000 0000O0O0O 455ke0 0000000000 OODOOOOO

1,000 + 455 = 1455kc

O000oo0o0o0oooo0 1910ke000000DOOODOODO

1,910 — 1,455 = 455ke

00000000 485ke0000000O0DOODOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO 1910kc0D0DODOOO
0000 (Image frequency) 0000000000000 D000O0O0O0O0O0O0OO0O0OOOD 200000000000
000000oooooooo0o0O000oo0ooooo00000 RUODDODOoOoOOUUUODUDODODooOoOOoOOoDoOooDooOoOO
goobooboobooobooboobbobobobobbooboobboDboobbDbbooboobbobb o
0000000000000 00000000000000000000000000DO45kcO0000OODOODOO
goobooboobooooboobboobooboobbobobUooboobbooboooLoboobbobL b o
000000000000000000000O (Beat interference) 0000000

000 1,000k 000000000000 O0OOODOOOOOO 1,455ke(000000 455ke000)00000O0
000000 1910ke 000000000 (1,910 — 1,455 = 455ke)01,910ke O 1,000ke D000 0455ke 000000
000000000 1,000ke 000000000 455ke001910ke 000000000 455ke000O00OOODODO
000000000000 000 (0000000000000 0O00O0O00000O000OD)D00O0O00O0DO0OOO
goooooooobooboobooooooboobobobooooboob0obooboboooobobobobooooboog
EEN

mfy ~nfo=fi (10.8)
mfy = f; (10.9)
000 f,=00000000
fo=0000000
fi=00000
mO00 n=102030------ 0000000000000000000000

coooboooooocoooocOooooooOoboOoOooboOoOoOoOoOboOoOobOOoOoOoOoObOOoOobDOOOobOObobOboOoOono
ooooooooooooooooooooobooooobooooboooooboooDbbooooboooooDboOoooon
coooooo



98

60
EFF‘aﬁJﬂ}J‘E%Y 455ke
l b P/ R ETA55KE NN ——
Q L NI 1
40 QCIOO‘_T . \ T
T [« N S~ A
Ve ——— 8 — Q=1
% / T | 50 ‘ 10 _ N \\\ o T
77 anannREP| NN NS
R /// [ — [ tb 140 0—1
I~ S0
: -] » (@) N ﬁ\ 4]
k / S 20] ~ s —~_|
e 15 ~_ .
20 S ‘ 20 / ~~~120
o } ’ {0
) 1 |
500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600
F(E AR (ke)
| | 955 1055 1155 1255 1355 1455 1555 1655 1755 1855 1955 2055
500 700 900 1100 1300 1500 R AR B A k)
600 800 1000 1200 1400 1600 1410 1510 1610 1710 1810 1910 2010 2110 2210 2310 2410 2510
% 13 B R B (ke) 218 BlELR (ke)
01019 000000000 01020 0000O0O0DO0O0OO0OOO0

goboobobooooooooobooboboboboooooboooobobobobobooooooooDoDbOoDbo
gobgooboobbooboobooobooboobbooboobbooboobon
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[IDDDDDDDDEIIDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboooooooobooobon
gogbooboooboboobooboooooboobboobooboobboobooboobDbooobboo D
000000000000 0000 Q00000000000 QUUDOD0OLDD0OO0O0OLD0ODUOOLDODUOOO
000000 QUUIDODOD0ODOOD0OD0OODOD QUOD 40060000000)00000000OOOO
gboboooooooboobobobobo (S)mlil FODO010D0OO0O0OO0OO0OO0O

S(db) = 10log(1 + F2Q?) (10.10)

0000000000 QUOo0o0o0o0oo0ooo0o0o0o0ooOoUoO0Do0o0oO0Oo0OoDoOoDoOooOoooOO
0000000000000000000000 (IO 0000000000000 000 I0IO0000 2000
oooogo QDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000 QUo0O0000oooO0000oOoO0O0000oO0oO0000ODOO0O000oOoOO0 L,000ke0 00000 Q
060000000000000O0O 338dOOOOOO0O 442db00000O0O0O0O0OO0O0O0OOOOOOOODOODOO
0000oo0o0o00oooOo00ooo0o0oooo0oool0ke 00D ODOOOODOOOOODOOOOOODO
ocoooboooooboooobooooooooooboboooooooobooooobooooon

30000000000 (DOD00)00D@@IM 0000000000000 000000000000 (@) 00000000FQROI000

0000000 200000000 40000000000000
64
0000000000000 00000000000000000 E,00000000000D0000000 Eé

oooo

Ey 1
Eg_ 1 12
i 2 i
nQ Q2+n +n2

ooooooo n-—l]wrDEII]DDDDDDDDDDDDwDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

DDDDDDDDDDDDDDDD K. Henney, “The Radio Engineering Handbook” (p.136) 00000000 OOOO0OOOOOF. E.
Terman, “Radio Engineering”, 00 3000000 10 p.57000000000000000000O0O0OOODOOODOO0OOOOO

g
S TT

t1
sk
it

ol
bitts

Pasyes
[=R=]



99

T0000b00o0b0obooobooon

0000000000000 000000000000000000000000000DDO0O0O(oOoOoooon)
gboooooooooog

goobooboooooboooobooobooboboboobooobooboDoboboobobobobooobooDoDbo
gobooboooobooboooboobboobobuoobboboboobboooboo

() 0000000000000 00000D0O00000ODO0O000OO00ODO0O0D00DDOOUDOOOOOoOODO (o
0000000000000 000000000000Padding condenser 0 00)0000O0
(2) 0000000 0ODO0OODOODOODOODOOD

(2)DI:II:IDDDDDI:IDDDDI:II]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[II:IDDDDDDDDDDlD
cooooooboooobooooooooooon

()bo0000O00O0D0O0O00 300000000000 00D0D000DO0O0000D0OO0DDOOODO0O0ODODOO
0000000000000 000O00O00[I2II000000000(d) D000 0DDOO0DO00DOOUDO 1000 (1
Band 0)OOODOOO(b)DODODODOOOODODOO (Allwavereceiver 10000 ) 00000000000

gooooooooooooo I

000000000D000000 BREARES Cotltnsage? :
000000000000000 .- 05 Gﬁ[4 G 20
t 4 20pF /
D0o000000O0ooooo ¢ 7 TN
0000000000000 0 RELES ke
() 10000 (b) 0OODOOOOO0O0

000000000000000
0oOo0o00000000000
6000 1,0000 1,400 D 00000
000000000000000

00 300000000000
000000000000000
00000000000000
00O

600ke O 1,000ke 000000
1,400ke 00O OO0OO0OO
0000000000000 0000000000000 1,000ke0 1,400ke 0000 0600ke 00000000
0000000000 (Padding condenser) 10 0000000000000000000000000000000
000000000000000000000000

i1

iRV

(c) (000000000
01021 00000O0O0O0O0OOOOO0

5000000000000 00000000000000000000000000000 535kec022Mc00000000000



100

J1odooood

l0ooboboooobobog

000000000000000000 (Speaker 000)000000

O(Receiver 000)0000000000000000D0O00O0DOO0
O0000000000000000000000000 (E W. Kellogg
& C. W. Rice type) 00000 III0000D0000000O00O0 IT20
0000000000000

0000000000 ED0DOODOODOODOOOOODOOnO
00000000000000000 (Voice coil 0100000 Moving coil
0O0000)00000000D00000000000000000000
O00000000000000000000000000000000
0000D000000000000000000

0000000000000 D000D00000000000000000
0000000000000000000000000000000000
000000000000 O0D0O000O0O00o0O00®oooooooooo
O00000000000000000000000000000000

000l10000000000D0O0O0D 100000000000
0001010000000000000000000000000

(a) 00O (byooo
0111 0000000000000
00

0 R4 :4/» v

0000000000000000000000000000000 OSSN\
00000000000000 304% 000000000000 § 731"%
0 = =7
§\\\\\\\\\ 5
000000bO00O00ODbO0oD0o0obOobOobOOooDbOoooog § b\ = R~ L

000000000000000000000000000000 \N\A
000 (0000)000000000000000 (000000
000000)oooooo
00000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000O005,000
010,00000080 00000

00 16.5cm000000000000000000 0.2mm 00
000000 10000000000000000000000000000000000000000000000
(0000000000)00000000000000000000000000
0000000000000000000006Y,000001000000000000000000000000
00000 0.1005mmO00000 (000000000000000000)000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000

() 000 (b)y 0D
0112 000000000000000

54 ooooo (J.A.Fleming)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
;Z%f O0000o0oDOo0o000obOo000oDbODO0o000oOoO0o0o0ooDoOooOooooDoOOoan
9]
7l RO FE
66 4) -

noo
7"noon (Gauss) 00000000 0O0OOODOODODD 100000000 1000000



101

000000000 (0000000)000000000000000000000000000000000000

gboooooooboobobobooooon
gogoboooobobboooobbbooooobobo 18

00o00oooI@30000000000000f/, 0000 16

0000 75¢,0000000000000000000 414 /
00000000000000000000000000  £12 /
000f0000000000000000000000 4 10k—4t //

00 00000000000000000000000 & 8 A T
00000000000000000000000000 £ 6 -
000000000000000000 1000 150<,0 00 4 68m02f’4681m02 10000
00000 60080¢,00000000000000000 Rl (c/s)

000 40000000000000000000000
00000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
10em(0 4000) 00000 250¢/016.5cm(0 614,000)00000 160</,025¢m(0 10000)00000 90¢/,
00000000
0I4A0000000000000000000000 110

0113 0000000000000000

0000000000000 00OO0OO0oOOooOOooooo 105 _
000000000000 00000O000OOooooO & \ AN \
£100 Vo AL
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(ﬁ) [M \/V |
| 1
0000000000000 00OO0ODOO0DOOOoooooO 85 v IR
OoooOoooooo 90
0000000000000 0D0O0D00O0DOoooOo 85
ooooooooooooo0o0o008g 18020db 000 80

4 6 8100 2 4 6 81000 2 4 6 810000

cooood BIEE (¢ /s)

000Do0000oo00®oooooo (30004000
500000 6000000000)00000000 (is 0114 0000000000000000000000
0D00000000 IWOODO0O0) 0000 92096db(00 12.5cm 00 92db0 20.5cm O O 94db0 25.4cm O O
96db 0 0 0db 0 0.0002ubar 000000000000 50em D0000000)000000

0000000000000 00000000
000000000000 0000000000
000000000000 000D0O00nO
0D0D0000000000000000000
0D00D00000000000000000
sfsiafslsislsislsls

000000 100000000000000
00D0D00D00000D00 20000000
00000000000000000000 (00 Gl
000D00D000000000D00OODO0OOn AA%E  24v

00000000000000000000)00 (a) 0O
Dooooo D115 00000

IRENR

68 JISOOO0DOOODOOD 5,000¢,0000000000 1000000 18db0 1000000 20db 0000
0000000000000 ubard 1bar00000 1000000 1bar0 1000 /em? 000000000000 10000000 /cm?
Olbar00000000000000000OO



102

2000000

gooooooooooboooo
coooooooooooooo
coobOoooooocooboan

Axnw >k

N

(byoooo

gooooooooobooog
gboooooooobooogo
goooobooobo 20000

B R

() 00000000

+|
x /\
3

N

ﬁ W
5
‘é L

0116 OO0DOOOOOO

Ollls0ogoboogooon

0000000000000 0O0000D00000DO0000D0O0O0O0 (0O o0.8mmOIOO)O0OOODOOO (7,500
015,0000)00000000000 (00 50mm000 0500.1mm) 0000000000000 OOOOOOOO
coooooboooooboooooooooOobooooooOobooooboOoOoOoOoOOoOobooOoOboOoOobOoOooboOoOoOoooDn
00000000000 IMMEe0000000000000000000000000000000000000000
coooboboooooooOoooboooOooboOoOboOoOobOOoObCO0O0OObOO0OoboOoOoOoObOOoOoOoOoOOOoOoOoOboOoOonn
ooooooooooooobooooooboobooooboooooobooooooboooobDboooboboooobooboboOoooDo

0000000000000 102% 0000000000000

23%
12%

36%00000000000000
28% 0000000000000

cooooooo
oooood

oboooboooboooboooobooobOooobOoOoobOOoOooo
[I7000000000000 2000000000 100000D000O00DOO
obooobooodbobooooooooboboobooooooobooooogonoa
cobooooboobooOooooooooooboOooooobOOobOboOobOOoDbOon
ooooooooboobooooooooooooobboooooooobooooobooooo

J0dnoouoboooobooon

gobboobooobooobooobo
O00000oooo0dyoooooooon
00000000000 OodIooooooo
ooooOooooooooooboooo co
00o0o00ooooooooooooo AOO
OO00ODO000O0o0DOOoO0bC Boooooooo
Oo00O00o0o0oOoDooOoooD 18eceoooo
00O0O0AOODOD (b)DODOODODOBOO
000 (e)ODOODO0ODOOOOCOOOODOO
gbobobobobobooboobooooog
OO000ooogoooooooo 2001000
gboboboboboboboboboobo
ggooooooooooooooooooon

oh S B

-
N

IN T

0118 OO0O0OOOODOOO

F

SR
{ 3 -...J‘
A

011y O000000o

Ch

(c)BODODODOOD (OO)
011.9 000000

000000000080 0000000000000000000000 Baffleboard 0000DO0D)0OOODO
gbobooooooobooboboboboooboooobooboboboboboboooooooDo

dz%(m)

000 d=0000000000 (m)

f=0000000000000DO000OO(DDOOO)

oooolo0/ 000000000000



103

340
T 2x100

0000 1.7m?000000000000
0000000000 0CI00000
00D0000000000000000
00000000000 000D0000 O O O
000000000000000000
00000000000 000D0000
O000D00D00000000
000000000000000000
0000000000000000000

000000000000 DO (Cabinet O —
0)000000O000O00DbODOO0ODODO :
cooboooooooooooobooboooon m

PERE

0 11.10 boOOOOO0OO0O0OO0OO

N
sV

?
;
%

a
.
U

XN H S

o
b
1
!

O00IIINooooooooooooo
cooooooooooobooboooo om—
cobO0oooooOooooooboooon (b)
oooooooooooooboooooon 0 11.11 000O0DO (1) 0 11.12 0ODO00O0O0O (2)
coooooobooooooobooon

0000000000D00O000D (2000300¢,) 0000000000000 000ODOO0OODOOOOOOOODOO
000000D0O0000000000000000@000O000000000000000000000000000
000000000000 0000000000oIII2000000000000000000O00O00O0OOOO
oooobooooooooboooooboooobooooobooooobooooooboooooobooooboOooooonoan
cooooooooooooooooboOooobooooooooo
0III¥000000000000000000000000

A
000000000000 0000000000000000 [ T e
A~ vy

cooboobobobooooooooooboboooboooo )
coobooboboboooboobobooooooooboon E Y T
cooobobooooboooooooooooooboboooboooon
ooooooooobooobobOooboooboobOooobOoon
cooboobobOOobOoooboooOobOOobOOooobooboon
000000000000000000000000000000000000000000 Moo 0000on
00000 (0bo00)00000000000O000000O0000O00000000LD00O0OO0DDOODOODODO
cooooooboooooo

01113 00000 01114 0O0O0O
od ooooo

4000000000000

uobobocooooooooobooooobooooOoooobooboOoooooOOooboboOoOoOoOoobOboOobooooOOoOoboobooon
ooooboooooooooooooooobooobooboooooooooboooooOoboooboOooobooOooooDbboOooon
cooboodooboooobooooboooOoooOooOoOoooOoobooOoobooOooOooooag

1000000000000000000000000O0O0O0O0O0O0A0

O000o0ooOooOoooooooos030omW(OOooDoooooooo)
00000000 0O0O0O00OO 0OO030mwWo25wW@OoOooo)
00000000000000 0O025010W000)

Oooo0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0o0ooo0o0oO0o0o0o0o0o0ooO00o0OO0O0DO00O0O0DO0DOo



104

1K v{ ook

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD165mm(61/2|][||])[||] @ |
/f{@_—_: 0.5m~ D B/EET
X 2

0000000000000 0000000000 30bmm(10012000)00 %
3

©o

goobboooobobboooobobbooobbbboooooobobbooo E-7-

00000000 (0000)000000000000000@CI®00000
000000000O000000000000000000 2000000200 01115 oo0OO0
00000000000000000000000 05mO0000000000
0000000000000000000000000000 (00000000000)00000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000000000000000000000 1000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
D00000000000000000000000000000000000 | __70000

FyAivh

0000000000000 00000O00OU0DO000D0O00O0O0Od (Impedance ]37.5:1

matching 00 00000000000)0000O ‘@
50000000 7,000Q030000000000000 2000000000 BEr702 Zji
0000000000 III0 0000000000 (Matching transformer) 0 O

0000000 (Output transformer) 000 000000000000 DO0O0OOO 0 11.16 ODOOOOO

ogooooooooooooonooooo RMO00OO0O00000000 RpODODOO
n=,/— (11.1)

gooo
O000000O000oooOOsoo0ooo 000000

n= ZLEQQ = /1,400 = 37.5

00003750 10000 (D00000O0OO0)00O00O0O0OOOOO



105

012000000

1000

oooboooooooooooooooobooooobooooooooooooobobooooboooobooooboobooooon
0000000000000 0o00000000000000O0000000O00000O0DO0OD ADO(COOOO
0) 000000000000 00000000000D0000000000O0 BOO(OOoOOoOO)oooooooo
0000000000000 0000O00O0DO CO0(oboooo)oooo

000 ADBOCOOODO0DAOOODOUOOUOOOODOOOOOOODOOOOODOUOBOOOCOUOOOOOODOO
000000ooBOOO COOOOOOOODOOOOOOOOODODOOOOOOODDOOODOOOOUODOODO
coooboboooooooooocooooooooOoocoOoOoOooOoOoOoOoOoboOOoO0obOOoOoobOObOOOOoOoObOOooDon
coooboboooooooooocoooooooooboooooobooOoooboobooOooOoobOoOooboOOooobOboOooboooon
oooooooooooooocooooog

200000

ooboooooooooboo100oo0ooboboooobo 200000000
0200000000000 000000000000000D00000o00nOo ey F

0000000000000 00000000000000000000000000 b””%N;'_Jq
000000000000000 e fe
00000 100000000001501.7VO00O00O00ADOD (ADD)0O0DOO %gﬁf
000000000000 D00000000D000000000BOO (BOO)DO Z%g:
2214045067000 90V0OO0OD00000000000000000000000 £ 7K
0000000000000 00000000000000000000000000 >

000300000000000000000000DO0O0O0OOOoOCOnD (Con)
0045V000 6VOOO (COODODUOOOD0ODOODOUOODODODODODODOOD
o0)oooooooo
obooooooooooon
0oooooo@2o000

012.1 dOoogoog

rﬁf@iﬁ% (7L —1)

i
fx R (B v — § )
0000000000000 %rgmwﬂx —
SRR U I =———
vbodoooodoaoon 4 Aﬁj(:&ft7‘/ﬁ7>
e\ B
coooooooooobOOoo | REOBS "

0000000000000
0DM@3IOD000000O0
0000000000000
O 5mA...... 300mA 0000
0000000000000 0122 0000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000

0o (b)00O0 (c)ODOO (40)

0240000000 7,500 000000000000 _WQ.O ! BE
#%1.5 R Sy s e N \\[\E@zﬁ
00000000 200000000000 000DDOO0ad %10(8) = i SmA
= 0. R
0d0000d0dDo0o 200000000000 00000O000 0.6 B A 20
v 0.4 30 H100-
0do000dbooobooobboooboooobooooooa \V/ ILOOMEO |
‘ 3
DDDDDDDDDDDDDDDD(DDDDDDDDDD 0"20.12 4 681 2 46810 2 4 68100
BB (FpR)

0000000)0D000000D OlmAOODOOOOO
00000000)0000Db0000DDO0OO0OoOooDO 0123 000000000



106

80
] | Teoc]
" @@?@f% . 75000 THE
541./27/} T
w e
Iy Dy
%60 &p\* ﬁ@’%i 5
- i T =
V50 ~ — s —
72’ T
2=
40510 20 30 40 50 60 70 A AL
85 (BF)
0124 0000000000 0125 O0O0O0O0O0O0OO 0126 O0O0OO0OOO
oo

000000000000 0000000000000000000000000000000000
DMZA0C000000000000000 (00 1.20001.225)000000000000000000000000
000000 (000000)00000000000000000

000000000 100 2000000000000000000001.901.8000000000000000
000000000000000000000000 220000000000000000000 25027vVv0000
ADDO0DODO 6VOG0AH(DODODOOD)0BOOODODO 90VOIAHOODOOODOOODOODOCOOOD
0 COoOO00oOooooO

000000000000 0000000000000000000000000 =
0000000000000000000 200000000000 AOOO 60 ’ﬂ
120000BO00060015000000000000000000000000
000000000 10000000000000000@@000000000  AC
ooooooo

0000000000 000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000 ZA00000000
00000000000000000000000000000000000 1,000 0127 0oooooo
00 10000000000000000000°0000000000000000 10000000000011VO
0000 75° 00000000

0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000
000000000 1,00000 1000000000000000000

+

3000 ADDO
0000000000000 (Power transformer 00 000)0000
0000000000000 000 (Transless) DO0O0ODO ° @ @ @ @
30A5 35C5 12BA6 12BE6 12AV6
ooo0o000000ooooooO00o00oooooooboooooong . 1o0v 0.15A

0000000000 00000000000000000000 IZJ0
000000000000 00000000D0000000000000
O00000000000000000000000000000000
O0000000000000

0DM2ZJoo00o0

[og

0128 0OOOO0ODOOOODODOOO
gpoooo

30 4+ 35+ 12.6 x 3 = 102.8(V)

ogooO woovopooooooooooooOooOoooOoDOODOOODOOOODOODODOOOO0OO0OO0OO0OO0O000000O0

gboboooooooobogoobobobobobooooooooboooboboboboboo
goboobbooboobbooboobbooboobbooboobbooboobboo
0000000000000 0000000D0000000M2Y9(a) 000000000000 000O00000O0O0



107

6D6 666
6BE6 6BD6 12AV6

» )

6BE6 6BA6 6AQ5

P.T. 6.3V —PT
© 6.3V| 6.3|V| 12.6]V
A.C. .
A.C. Be.av 100V (2A3 A.C. E
100V . ﬁ 100V
() 0000D00O0DODOOD (b DOODDOODODODODDO (c)DOO0ODDOODOD

0129 00DO0O0OOOOO

00000000000 ()O(c)00000000000000000000000000000000000000
000
00000000000000000000000000000
O000000000D00000000000000000000
00000000000 0000D000000000000000
(00)oooooooo
000000D000000000D00000000000000
000000000000 0000000000 @@IMooooo EEEEEE%?
20030Q 000000000 (Hum balancer)(Potentio meter O AC
000000000)0000000000 AODOOOOOO0O0 100V
000000000000 (a) (b)
000000D0000D00000D00000000000000
O00000000000000000000000000000
00O0o0ooon

2A3

INLINT
(20~3092)

O 12,10 OOOOOOOOOOOOOO0O00o
oo

4000 BODO

00000 BOOOODOOOO2000000000000000000 BOOOOOOOOOOOOO 2000300V
0000000000000 000000000[@EZIN0 20000000000000000(G)ODOOODOO(OO
00)0o(b)0D0O0O00O0(D000)00000OD0ODO0O0O0 BODODOOOOOOOO 6Z-P1O000OD0OOODOO
O000ooO0oooooooooooooeveGTOOOOOOOODODOOOODDOOOODODO

oooboooooooooooooon

D0O000000000000 (30d SM—K9 24

A.C. 721280 Tﬁ A.C.
000000000000000000 100V 100V
00000000)00000 (000 BE##(200~300V)
000000000000000000 PT
D000000000000)0000 (a) 0000 (b)D0ODOO
O00000000ooooooooo 012111 2000000000000

ooo

00000000 250Vv00000 30mA OO KX-12FO0O0000 300VvO0O0O0O00 100mA OO0 KX-80O0 O OO
ooo

20000000000 O00O0C0OO0OO0OOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO
000 1400000000000000000000000000O0O0O0D EZI20000 KX-12F00 IZ130
KX800O0O0OOOOOOoOoooooooooooooo

BOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOODODOOOOOODOOOOO

000 KX-12FO00000000000 240Vv00000 25mA0000000000OOOOO IZI200 260V
000000000000 2kQ000000000000000 2000x0.025=50v00000BO00O000O0O0O
00 260—-50=210v0O000O



108

I
500 S

| “ ~J00
KX —12F 400

o)
S
<
S
<
W
o
o
<
Siffmt
o)
g
<

w
o
(@]

24 Olv
200

(<) FIdhEeSH
/

180y

////}

100

T~ 120V , KX —80

0 20 40 60 80 100 120140 160
0 10 20 30 40 50: 8 T E R (mA)
& % ol (mA

01212 KX-12F00000000 01213 KX 80 O0OOOOOOOOO

2Ida) 0000
.,,.
000oooooDooo0oo0OI2ZIda)0D0000000000000000 OVd\ /f\\ /“\

000000000000 000000000000000D000000000 -
000M@RZIE000000000000000

00000000000000 (¢,)0000000000000000000
00000000000000000000000000000000 M2I4(b)
000000000000 0000(b) 0000000000000 000D0Od
0000000000000000000000 (C,)0 ¢C,000000000
O00()0000000000000000D00000000 (C,)00000
0000000000000 00000000000000000000000
O00O0o0oooo

0000000000000 0000000000000000000000 ‘
O00000000000000000000000 (Ripple Voltage) 00000
000000000 0O0O0O0O0D0OD0OD0ODOO00000000000000000a (c)(b)0ODODDOOOOODO
000000000000 0000D00000D000000000000000 01214 000OO0OO0DODOOD
000000000000000000000

BOOOODOOOODDOOOO0D  mmgss—y i (Fifra—r)

(bh)yOODODDODOODODODDOOOoOO

000000000000000000  o——mmdils fzgm) o MR 30R
000o000000000000000 cia%&sg”fw‘ C%F’€>= Cﬁﬁ~m?ﬂ“
D0000000000000000 o= 70 e e c(ﬁﬁ{ﬂﬁyo
000000000000000000

000000000000000000 (a) (b) (c)
000000000000000000 01215 0000

00000000000000000 (BHODD)OOODODOD0OO0O0D0D0D0000000O0000000oooooooo
00000 (Chokeinput) 0000000000000 0DOD0O0ODOOOOOODOOOOOOOOOODOOOODOOOO
0000000000000 000000000000000000000000000O0000O0DOO(Condenser
input) 0000000

OD2I00 KX-80O0UOOOOO0Ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
dofdooobodooobooooboooooboooboooobooooo b oo oooooooobooao

gobodobbodobobobooboboobboboooboobooboboobooboobDboobooboobDbooo
oo



109

00000000000000000000(Smoothing con-
denser) 0000000000000 000O000O0O0 1000
020,F00000000000000000O0000000000
0000000000000000000000000000000
0000000000 000000000000000000000
0000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000
00000000 BOOOOOOOO0O0O0000000000000 100 %?w 80 -
000000000000000 20~30,FO0000000000 %én
ooo 0 20 40 60 8]0 1(I)O
0000000000000000000000000000000 AME;
0000000000000000000000000000000
0000o0o0oo
000000000000000000000000000000
DO0000000000000000000000000000 (4)
000000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000 500

~
8

Siffmt
w
8

N
o
(=}

(<)F@HEe

120 140 160
W(mA)

01216 000000000 O0O0O0O0O0O0O
ooooocooooono

0000000000000000000000000000000000 (fVJ EHRERE
0000D000000000000000000000000000000 %4W‘%%§;wp
0000000000000 0000000000000000000000 %3%_mmmt%\
0000000000000000000000000000000000 7 200l s
0000000000000000000000000000000000 ™~ NEUREAE
[ZI700000000000000000000000000000000 100}
0000000000000000000000000000000000 e S
ooooo0o00 0 2 4 6 81012141618 20

B 2
0000000000000 D0O0000000D000O0DO (Smoothing Rigssh (2)

choke) 00000000 0DOOOODOO 30HOODODOOODOODOOOO
0000000000000 000000000000000 (Feild coil) O
coboobOoooOooooooboooboooooooooooooboobooonn
0000000203k 0000000000000000000000 (Smoothing resister) 00000000000
00 BOOOOOODOOOOODODOOOODOOOOOODOOOOOO2WOOOO0OO0O0O0O000O00O0000O0

01217 000000 OooOoOoood
gooog

50 CODO

COO000O0D0O0O BOOODODOOOOOODOODOOOOODOODOOOOOOODO
0000 @ZIYyoooobo00oooD BOO (—-)00o0Lo00o0oboOooooooo
0000000000000 000000000000D00000OO (Bias resistor) O
Ooooooooooooooooooooooooooobooooooocooooo
0000000000000 000D000D000D0DO0D (Bypass condenser) 0000
o0oo0boO0ooO0o0o0oO0ooobOoOooOobOooooool~o05pFOOOOOOOOO
oooO0 10500000000 00000000000O0OO0O0OO0O0O0O0OO
ooooooooo

01218 COO

00000000000
0ooooo = (12.1)
0000000000

ocooooooooobooo3soooooooooooooooooooooOooOOOOOOOOOOCOOObOODbOObb
oooood



110

0000000000000 00000O000D0000D0000D0O0O00DD00D0DOO0 (Self bias method 000
0)oooooo
ooooOooOoOooOoOoOooDooOoOoooD —-165vV00000O

00 34mAD00O0O0D0O0O0O0OO0O 6.5mAO00 ;4
L6 +) 3 (+)
ooooo0o = i — 407.4Q = 4109 =
(341 6.5) x 10-3 ' : =Fe : =&
I T T

gobooboo

00 COO000000000000@XM@Moogoooon ()BOOOOOO (b (a)000000
0000000000000000 (Voltage devider D00)n  DHOOOOOOO

D000000000000000000000000oon  COO0000
01219 COODDOOOO0

gbooooooooboboboboooog

gbboooboobboooboobobooboobobo
goboboboooooooooooooobobobooboobooooo
[Z20000000000000000000000000
00000o0o000ooo0oo coooOooooooooo

o00000ooooo0o0oo0oooOoooOoooooCco
00 BOOOODODOODOODODODOODODDODOOOOODOOOOO
gboooooogo

6elpooobpooooooon

00000000000 000000000000000 01220 booboOoooOoCcoobooboo
000000003V O000O000000 200 3000000609V000000000000000
D0DO00DO0OP-N-POOODOOOOOODOOODOOOOOONDOON (-)000000000000 (+)0
OOON-P-NOOOOODOODOOOOOOOOOO0OO0000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000 70080°CO000000000O00000 135°CO0000
0000000000000 000000000000N0noo

00000000 000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 D0000000000000000000000000000000

1000
a
v L/
4
2 100 y.
— | /,/
3 L
g v * v
R Re _ '
- 7 i 7
- % Z /
+ , = ! P 7
. Ny + Fi; (/-lA) l
J b - i T
A (mA
H ERz{ §R2 ER3{R3 C ‘ 1 (
+ + -l- 102030405060 70 80
. AL 2 -8E (V) SwevoyaviRE(CC)
01221 000O0O0OO0OO0OOOOO 0 1222 00O0O0O0OOODOOOO 01223 0000000 OOO

O oo

0000000000000 00000O00000O0000D (D200 Z200000000000000
oooooooo0o000o0Uo0oooooooo 12vo00O000O0ODOO0OO0OD —-12Vv000000000D0ODODOD
000000000000 (R;)00D0OU0DOOOD (R+R;)0000U0OOR;00IDODODLDDO (Ip)0ODOO



111

O00OR; 000000 Igx Ry =ER, 0000R;0000000000100504,F00000000000000
0000000000000000000000000 ROODODD0O0OO0D0O000D000000000 (R O0)00
(R+R;)000000000000000000D000R, 00 (R,+R3)00000COD00000D00000D0
0000000000000000 25mAD00O00OO0OOOOOOO
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
D000000000000000000000000000000ZZE000000000000000 (L) O
0000000 Junction 000)00000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000M2200 ER, 000000000000 ROR,
00000000000000ROR, 0000000000000000000R, 000000 (Eg,)0 Eg, 00
00000D0000D000000 Ef 0000000000000 D00000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
(C0)0000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000 Rs00000000
00000D00D000R;00000000000000000000000000000000000000000

D00BOOOOOOOOOOD I L
D00D000000000000 =7 __gm “(Eg_w+
D000000000000000 [@F?”R.w €T
000000 9000000000 HH
00R, 0000000000000 @b -
D000000000000000
D000000000000000
0000000000000000

cooooooooogd

() 000000000

IE

TO0O0o00bOooogo

6V
i1
0ooodoooooooooo eV
odoboooooboobooooa (a)l:l[l (b) DO (b)DDDDDDD
01224 0O0OO0DOOO 01225 0DO0O0OO0OOOOO

BOOOOOOOOOODOODOOO
00 (Vibrator) 0000 (022400 [M220000006V0000000O0O0O0O0OOOOO0OOODOOOOOOOO
loooopooop20000000D00000000000 2000000000 BOo0000oooooogogooog
cobobobooooooobooooooooOooobooOooooOoooboboOooooOoboOoboboboOooooOoboOoOoooOoboOoooaon
ooo

do00o0ooooooooooo 1oo0vooooooooooooaoo 15“HS_O_H
Joddooooooooooooo L

NAT L =5 - = /=
00000000000030050% 0000000000000000 O.Olu‘;[-8N4T9
00000 (60AHOO)OOOUDODOOOOUOD 6OHHO‘|O_5__,L<F
0o0doO0o0O00oO0obOO0oboOobOOooOooO0ooOooooooooooao —

i

cobooooooobooOooocooooboOoboOooboOoOooOooog

0000000000000 0DO0oO0oo@Z24o000o0ooooon 01226 ODO00O0O0O0OOODOOODOOO

1000150000 (R)0D000D0O0O0DO0O00O0OO00O0OOOooOo go

ooo
000000000000000000M22000000600HO000000O000.05uFO000000OOODODO

000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000
go0ooo0o0oo0o0oO0o0bO00b0O00b0O000000000000O000O000O0O000O000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O0GO0O0B000
gooooooooooOoOoOOO0OO0OO0O0O0OO0O0O0O0oO0OoOoOooOOoOoOoOoOOOOOOOO00



112

oo0oooooooooooooooooooooooooooooooOolsHODD 001D0.1xFOODOODODOO
goooOoOoOoOoO0oO0oOoOoU0oUoBOUOOOOODODODDODODODDODODOODOODOOOOOOODOODODODOO

gogbboboobooboobboobooboobboobooobobooboobboobooboobboob
gbooooogoo



113

O 13000o00g

100onoo

ooboooooooooobooooobooooboooooboooooobooOoOooooDbboooboboooooboboOooooDo
cobobobooooooooooooooooboooboooooobobooobooooooooboo0ooooooooboOoOooan
coooboboooooooooboocobooboobOoooboOoOoOooOoOOoOooOboOoooobboOooboOOoOoOooooOoOoOoooDn

8]
goobooboobboobdoobooooobboboobDbobboobbobbobD bbb booboobobo
oogd

200000

oobobooooooooooooboooooooooooobooooooboooboooooooOoooboOoooon
coooooooooboobooboobooooooOooboooobooOooooOoboOoOobOOoOooOoOboOoOobOoOoOoOoOboOooboOooon
00000000000000000000000 (Volume control 00 0000000000)0000

oooooooooooooobooooooooooooo 20o0o0b0OObOOOOOObOOOoOoOooOoOooOoOooo
ooooooobooooooooooooooDo

Y
]
8.5 :
2 &2 gz
1 Y
i st
N—
() 00000000000 (h)DODOOODOOOO (g DDODODDOODO
ooooocooooono ooooao ooooad
A i N %
73;?&5 % ;E ’ 005,.F
23000 _L obr e
= o5al2oke] | o T oW —b -
10k2  30k2 10k@ 100k -
(d)000000000 () 10000D0DOOOD ()ooooooooooo
Oooooooooooo Oooooooooooo
ooo oo

0131 OO000O0oOO0oOooooon

0D0000D0000D00000000 @IN00000

0000000000 ()000000000000000 (O 0. 854 0, 05.F
D000000)000000000000000(b)0(c) D
D0D0000000000000000000000000
0O (Volume controllor 00000 )(0DO00OODO0ODOODOOODO
DooO000000000O00)000O0C0O0O0oopopg (@000000000 (h)D0OOODDOOD
2,00003,00000000000000()0oooogoopg  DHEE00O00 nooooooo
D00000000D000000000000000000 D32 ooboooooooonono

O0O(e)00000O0ODOO (DDODODODOD ODOOOOODODODOOODO)0D0OLD0OOODODOOODUOOOOOO

250k 2
250kQ

500k £

+
w
a}
1]
-
[os)



114

0000300 100000000000000000000000000000000000000000000(f)0
006D606BD6 000 0000000000000 ONONONODODGC6(00000000000000)000000
00000000000000000000000
00000000000000000000000000000 % ]
0000000000 1,0000 (60db) 0000000000000 % -—70.0
00000000000000000000 (00000000 Al
0000000000000000000() 000000000
0000000000000000000000000@) 0000 o0 \ +B
000000 (10kQ)00000000000000000000 k2 N
0000000000000000000000 (0000000 N
000000000000000CO0000000)01000 1,000 B
0 (40060db) 000000000000000000000O0 N
D00000@EAC00DDD0D0DND0N0N0DONONO0NN0Nnn \\
0000O0()0000000000D00000O(M ooDnoong a —
000000000000000000000000000000 N
000000000000000000000000000000 AN
00o0o0O0O0O0O0000000 N
D0000000000000@3000000000000 kel e
00000000000000000000000000000 150* 2107

270° 330° 330°

sookeboboond 0 13.3 500kQ 000000
00000000000000000000000000000

gooboboooooooobobooooooobbobbooooooboobobboooobbooooobobbbbooooo
0000000000000 0000(0000000000D0000D000000 Automatic volume control O OO
Av.Cch)Ooooooo

AvC. 00200000000000000000000CO0O0O000O0O0OODOOOO0O0OOODOOOOOO00
gboooooooooogo

0EB4000000000000000000000 V; 00000 Vi (UE—t o 4D B )

= ™~ o
g Vv, (RRIFETE)
Jddooobodddooooogobooboooooooooooo B St ! _-
R, O000000DOO0O0O0O0ODODODOO0OO0ODODO R,OODOOOO E%“ﬂé@ﬁ% éf
0000000000000 000000 RrO00noooonooon Ei'“ -~==d R\iﬂ
It (= w4 )
0doo0oobooooooooboooobooooboooooooooon e

gobooboobbobooboobbooboobooooboon
oooo wvwooooooouooooooooooooooooooo
0000000000 ROOOU CoUoOooUoooooooooooo
gooooOoOoOoOoOoOoOoOOOOOOOOOO0OOOOOOOOOOOOO ROODO COOOODOOOODDODODOO
goo00oO0oO0oO0o0OO0OO0O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0ODOOOO0OOOOOOOOO AV.C.OOOOODODOUOOOOOOODOODOOO
0000000000000 0DO000D00O000000D0000DO000DO0O00 ROOD COOODOOO (Time
constant) 0000000

0134 AV.C.ODO

t = R(MQ) x C(uF) (13.1)

00000000¢00100300000000000 (0 Vy(UE~kpobd7 HEE)
0000)000000000¢000000 0.2500.500
00000000000000000000.100200000
0000000RDOOD 0.502MQ0C 000 0.0100.25uF
0oooooo

00 AV.CO0000D00D00000000000000

0135 00000000



115

ooooooooobooboooooooooobooobooboooboooOo0oooDbDOoOobOoDbDUobObOoOOobDOooon
AV.C.O00O0O0O0DD0OO0DD0O0D0O0O00O0DO (Delayed AV.C.ODODO DAV.CH)ODOOOD@EHODOODOODODODO
00000 2000000000000 AOODOOOOD RROAV.C.OODODODODOODUDOOODOODANV.C.OOO
000 P, O000O0O0O0 WO 2003000000000 000000)0000000 R300D0O0O0ODODOO0O Ry
goooooooooooobooooooooooooooooooooooooooooOo00n0 RyOODOOOOO
0000000000000 0000000 VOOODOODOOODODO0ODODODOUO00O0OO0O (0000 R,O0O0DO
0000)0000000000000O0DO0OO0DDO0OD V,ODOOUODOO (R30D0DO0)0DO0DODODODO
ooooooo Wwo RORORO000O0CO0O0O0O00O0O0ODODOODOOOR,O00O00000O0ODODODODOOOCOO
ooOoo0oo0oQoo0oo (-)oo00o000 (+)000000000 V,OOODODODDOOODOOODOOOD RO0ODOO
0000000000 RyO0D0O0O0D0O0OU0DO0OOUDO0OUOODANV.C.OOD0OODDO0OOODO RzO0UDO0OOOOOODO
00000o0o0o0ooo Av.C.OOooooo Av.c.oooooo

AV.C.O00O00O0OD0O00O00D00OD000000D000N000on 5 RyT—
000000000000000000MADD0000000000AV.C.O 5 </ kﬁﬁﬁ%&
0000000000000000000000000000000000000 fyﬁ'”—
00000 AV.C.OODOO0O0OD00O0D00000000000000000 %;3/
D0DO00D0ODAV.C.OODO00D00D00000000000000 AV.C. |§/
0000000000000000AV.C.OOD0O0000000000000 77T AABIE
00000000000000000 DAV.C.OOD0OO0O0000000000
Coooo 0 13.6 D.AAV.C.ODDOO

J00nogn

1. 000000

000000000000 00000000000000000000 Vi Vs
000000000000000000000000000000000 wRo | Ce
000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000000000 e RiRZ B
000000000000000000000000000000000 ,l

+B

goobobobobboooooobbbbbooooooboobobboooo
goboobbooobuoobboooboobnboon

ooboooboooobOoooobobooOobOoOoOobOoOoOooOboOooon R'p\_lCc
oooboooobooooooooooooooooooooboooooboo £y Rg;[2
cobobooooooobooooboooOobooOoOooooOoooboboOooooa J
coobooooooooooooooobooooooooboboooooo
cooboooooboooooooooooooooooooooooood (b (c)
cooooooboooooo O13.7 0000000

2. 00000
0[@7000000000000000000000000000000D000 (C,)00000000000000
00()0000000 (b)00000 (¢)0000000000000®n

2 0[M3%a)0 E,,00000000C. 00000000 R,0000000000000000000

R/ Ry
RgQ = #Egl Rt Rg = /J'Egl RZRQ = #Egl ReRg
0 R+ RiRs O Rp(R; + Rg) + RiRy0 O RgR; + Rg(Rp + Re) O
R;+ Ry
R+ Ry
= NEgl—Rp + R =pEqn fi X Ry = Ell X Bg
o PR + R, Rp+ R, R,+Rg 9 RL+ Ry




116

oooooooo0ooo (A,)0D0D000D0DD (4)DDOOOOD

A R, +R
Aez £ gL (13.2)
M R4 Ry 4 —
b+ B+
o BB
p Rp-i-Rl
R
R, =pEy———
o T HER R,
oooooo
1
R +R,=|——— 13.3
4Ry =| e (133
00000000 we000000 fo0000
R (13.4)
wo  fo
A
D000 @3 00000000000 ) C
m
Al 1
A, 41 5
O —-+v1+4 220
X
Al Al
D000|--|0db000000000000M@RANO0NDN0NDOONDNONONNDNONONOO|-+|0000o00on
A, Am
A; i / _W_f_
00300000 (@00 || =07070)0000000 (£)0e====1000000000000
m 0 wo 0
D0D000z=10000000 (fo)00000 fo=f0000000000
D0000000000000000 1,000¢,0000R, +R, 00 . .
0 500kQ0D0000000000000000000000@33)0 —2[—] A Ll
4 AT TR 4
DD 1@ -’6 _\% 4~B_}/ i 30., )Fj
5 _g %y L Hao i
3 1 8 10— / | 50+ 4
500 x 10° = g [ .
6.28 x 1,000 x C. % _12 / e B
jrd * . 5
C ! 0.0003184F R % ¢ a0 ™
= =0. — 16— 80’
©~ 6.28 x 1,000 x 500 x 107 s "8 7 Mo
-20 — 100°
000000000000D0000D00000 @I0000000 12z 4681 2 4 6810
e = o f
0000000000000 (00D0000)00000000000 1B g (X =35 =77)
00000000000 400000000000 02000000
1
0000000 500000000 100000)000000 U138 ooooooo

goooo edbOOODODOODODOO
gogboobooobobooboboboobuooboobboobooboobboobooboobDboobbbooo
gooboooogoogo
3. 00oon

00o0oo0o00o0O0oo0O0ob00b000000000000000 R, 0000000000 (C)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
1
gooobooooboooo (Thovcnin)DDDDDDDDDDDCCDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 7,(]’:V—1)DD
Jwlec
goooooooooo

Re % Rg Rg
Rp + Re 1 1
Ry + (Rg+ ——+ R, + | Ry +
P (g jWCC> P (g JjwCe
000000000000000000000000000000000 (32)00000

1
73l,OOOC/SEI 2,000¢,0000000000000000 2000 EDDDDDDDDDDDDDDDD 2000000000 1000000
000D0001,000¢404,000¢/400 200000000000000000000000000000OO

=R

Rg2 = ;Ungl gl

X




117

000000000000 [0 Ry | © Rl R,
0ooo0yY,0000000000 - lélﬁﬂ
0000000 (C,)0000000 R ’ IQ ’
0000000000000000 +8 S +B

0D0000D0000D00000 () 000 (b) 00D
000000D0000000000

00000D0D000000000000

000D00000000000 (¢)00000000000000000

0139 0000000

1
R = 13.5
WOCS ( )
R'R
O000OR=—29_
R;, + R,
O00000000o0oon
00000000000000 A4, 00000000000 A,00 0 ‘ e
—2f N 100
oon R NI N e
N\ 29 18
‘ Ah 41 (13 6) Lﬁf —6— lf‘ = 30° %t
a1 = : % -8 g 4 40° 1
Aml V142 2 10 \\§¢EE 5o 78
noooe=2 =4 E 12 N 60" 13
T = wio - % (db)—14 700 ()
~16 * 80"
D000@@H) 00 db000000000000M@I0000000 -18 ﬁ[] 90°
—20 ; L1 100°
0000000 2z=100000 3dbO0 (0.7070)000000 45° 1 2 4681 2 4 6810
1R (X = ==
O0z=8000 x00000100000000 6db000DO00 “o o

oooooo
00000000 1,000¢,000R 0 20kQ 00000 35) 00
000 C,000 0.0008uF 0000
O@@3b) 0000000 Ry, Vi
0000000000000OO0R =
%-—éﬁ%&DDDDDDDD o
000

000000000000000
000000000000 3100
000 C, 000000000 (R,)
0000000000000000000000000@IN00000000000000000000000000
DDDDDDDDDDDDQDDDDDDDDRTMM]&DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDEé%a
00000000000000000000000000R, 0000000000 ME@A0000000000

0@ @O000000000000DNDNONDNONDNONONONONONONOOOOD
000000000

4. 00000
0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000 ABI R (X )=
0oooo

0@dO0000000000000000000 @Ia) 000000
000000000000000@3 1) 000000 R, O00000000000000@BA000R, 00000
00 (R)0000D00000D00000D00000

O 13.10 OOOODOOO

T
‘@% i
F /Rv

(b)

ooo

0 13.11 ODoOOOO0OO0O0OO

Cs, RO W IHA- D IBIEE (Am=175)

01312 OOOOOOOOOO



118

O-

.5

aif

C,=0.0014F, C;=0.01~0. 14F ,R =10 ~100k2

(a) (b)

C.=0.01~1pF
,=0.002 ~0. 0064F R,=10~100k2

R=0.1~1IMQ

EE +E
——r —r
FESI SR (X) —=

013.14 0000000 01315 00000000
30 T T
Tl T ;
00000000C; 0000000000000000 28 J\ , Pl 1.
A=0 ‘ |
00000000G00000000000000000 26—+ A e
C,0R,0000000000000000R,0R0OR,O 24 A=0N ! T
22— RIS .
000000000000000000000COR 00 18, N\ !l ! i
R Xt ~L 1] i ! ]
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDjﬁ:%?DD %w -1:x\\ * ¥
R P g 1%16 . \\\ , : L
DDDDDDDDDDDDjﬁ:%?DDDDDDDDDDD (14 - \§ L | il
1 (el A M ‘ f
nooooooo -9« pppp g ' \<\ IR
R+ R, R+ R R+ R 1013 ~N
000 100000000000000000000000 8—— \\Wi et
000000000000 M@EINO00000000000 f 5] ~ N\ !
R “ . 6 = —~— S N T !
DDDDDDDDDDDﬁai?DDDDDDDDDD X il \\w‘\\‘ j#%
' o8 T e~
Ry 01 2 4681 2 4681 2 4 6810
S (13.7) BBl ==
ooooo
R ‘1 (13.8) 01316 0000000
1= .
w001

000000000000 (4)00000000 (A,)00000
1
1+
:;;;i% (13.9)
1+ A2—
x

w f
oood z=—=-=-—
wo fo

Ae
Am




119

0000000000 @@BIs00AO0DO0O0O0O000O0D00000000000000000 500¢,0000000
1
1MMD5D)DDDDDDDDR:2%QDDDGZEDDD5DDDDDDDDDDDDDA:3:OQDDD

Ry
02=— >
20 x 103 x R,
0.2 x 20 x 103 3
Rz———Tj65—7_5x109
@) ooo
5xm3—4———i———
" 16.28 x 500 x C4
1
Cy = = 0.0637uF
17 5% 10° x 6.28 x 500 H
O0000@MIO0 2 =1000 500¢,0000A=02000000000000
DDDDDDDDDDDDDDDDDBDDDDDD5DDDDDDDDDDDDDDDDA:E%%?DDDDD
1

0000000000000 000000000000 RO0D0D0O000000D0000O0DD000D0DDO 50000
0000000000000 0000300000000000000000O000D0DOO0O0OD (C,)0DOO0OOO0
000000000 ROOO0O0OOOO0OO0DOOOOO

5. 00000
Rp C2
(3| Mk, g \EEOT Gl
2 g -L‘.I
| l % . =
<_]RnR ;"g RotRs < Rp+Re 2JEL
R;z :Rp+R[ =5 EHE
4 - N Am———

() (b)0oOoo TERAB ()
01317 D0O0O0OOOO 01318 000OODO0O

00000000 @@EIM00000000000000 (C,)00C,0R, 0000000 DOO0DDO0DDOODOO
000000O0000oo00ooO (C,) 0000000000000 00000O00000D0O0DO0OUODOoOoOoOO
00 C,000000000000DO00DO0DODO000O00O0C,0R, 000000000 DO0O0ODOOOO0OC,O0O
00000 R,O00O0OO0O000O0OODDOODOODOOOODOOOOOOOOO LDDDDDDDDDDDD

Ry +Rg
R
00000000000000 —¢ _ 0oo00000000000000
Ry +Rg
R
B—_ 19 13.10
00000
1
_ 13.11
) \WOCQ (13.11)

000000000000 (4,)00000000 (4,) 0000

Ap 1+ 22
A "\ 1rBe (13.12)
gooo
e _ 1
wo fo

0000000000 @EIO00B000D00DOONDOONDODODODODOONDODOODON 500¢, 00000000

1
14db (0 50) 00000000 R, =20k000 Ry =1MQO000@IHO000 5000000 B= =02
0oo



120

1 6
0.2 = L
Ry + 106
1-0.2) x 108
Ry = L= 02107 100
0.2
@Inooo ‘
28 — 2T
0.4 x 108 = ; 26 Q| L
. 6.28 x 500 x Ca ol i T& |/ %:’,o’ajr_
1 s
Cy = = 0.000796uF 22 i 1
2~ 0.4 % 105 x 6.58 x 500 " 2 ih7an
_ g 18 -+ i
00000000MEIE0 #=1000 500400000 3 ° e il
1% 1 all 14
B=0240000000000000000000 % ., | il
)i -4 b 0.2
D0000000000000005000000 30 (g5)12 J ﬂ L
000000000000 50000000000000 10 = %{
D
D000 (R)DO0000O00DO0OOOODO0DO 8 f,/f 5.3
6 Hips 255 =
ooooooooo . /%/_ 0.2 11
6. 00000000 ) L 1l
00000000000 00000000000000 0 L.
1 2 4 681 2 4 6810 2 4 68100
0000000000000 0000000000000 B =2 £ )

0000000000000 00000 2200 (a) 0O
6SN7000000000000D000O 6SN7TO0OOOO
o000 2MQU00000000O0O0DOO0OOO0ODOOD

0 13.19 O0OO0OODOO0OO0O

O0ooO00ooOoOoeSN7OODOOOOOOOO2MQU0000000DOO00DOOOOOOOUOOOUOOOOOOO
()000000D00000D0ODO0OOODO £16~20db000OO0O0O

0 I320b) OO
0 I320(a) OO0
00000000
0Do0oooooo
00o0o0o0oooo
Oo0o00o0o 204
00000000
00000000

0.014F

0.03uF
'

T2.2MQ | 2.2MQ

510pF oM@ 51pF

—-—

0.054F 300kQ

0.0014F
AR 20_l|<_.Q b
LT
N ) S
0.0005 = s
uF

() 0ODDOOOODODOO

oooo

16{>s =
18
512
40000 w8 /7f
A ERTERE s
* %
0000000 (ab) =4 4 T
00000000 -7 g K
00 (0o)ooo :;g 1 S
20 468 2 468 2 468 2
DDDEDDDD 100 1000 10000
000000000 Risss(c /)
aisfalsfalsfalis (0000

goboobooo
gbooobgooao

01320 OD0OO0O0ODOOO

DI:II]DDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[IDD[IDD[IEDIDD[IEIDDDDD
DDDDDDDDI:II]DDDDDDDDDDD&DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDED(PositivefeedbaCkDDDDDDDDDDDDDDD PF.B.)OODO



121

0000000 (0DO0O0D00DO0O00 18°00D0D)D00DLDO000DOD0O0DLOO00ODODOO0DOOOODO
DDDDDDDDDDDDDDIEID(NegativefeedbackDDDDDDDDDDDDDDD N.FB)OOODO

0D @E2I00000000000 E000000 BO0000000000 4 "
000000000 400000000000 (000000000000 g2 wmeen I,
000BE,000004000000000000000000000000 . Ao

(E, +$E,)000000000000000000000000 B0 FEDR

Ey = (E1 + fE32)Ag
01321 0OOOOOOO
ggogdg

DDDEDDDDDDDDDDDDDDD AOOOOO

— E2
=5
ooooo
A (Er + BE2) Ao
Ey
ooooooon y
e 0 13.13
1— Af ( )
oooo
0000000 (4,4)010000000000 oooooo | cooog
ooo
A 1
o _ 1 (13.14) Oo0000 | 0ooooo
—AoB - 100 10 4.8
000000000000000 (4)000000000 200 14 5.8
000000000000000000000000000 400 18 6.4
1
DDDD(AHJBDDDDDDDDDDDDDDDDDD 800 20 6.7
ooooon 1,000 20 6.7
00000000000000000000000000 2,000 20 6.7
00000O000000000000 3,000 18 6.4
0000000000 @@EXRA0000000000000 4,000 14 5.8
DOOoD00000 ()0 —0.10000M01,000¢,000 24
(00000000000000000 20000000)0 zé
noooo s A ‘\\
©
Ao 20 16 s '
A= = = 6.67 18 S ——
1— A8 1-20x(-0.1) Sl4 //// 1518 \
Z12
oooo o ‘ ﬁ 1
00000000000 000000000 323000 8 L AVRREE I 5 7
: ¢ gz O DERR e
0000000000000 00000000000000 T ~
4
00000000 ,
00000000000000000000000000
: 50100 500 1000 500010000
0000000000000 DOOOOOOOOOOO0 , B
R D 01322 OO0OOOOOOOOO000

Dy (13.15)

T 1A

DDD&DDDDDDDDDDDDDDDDD&DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
coooooooboooooooooooooobobooooooooboooobooooon

o 0 A
74 _0.10000000000000000000000000000000000000@3 30000000000 A:1+ZﬂDDDD
0




122

D000000000000000000000000000000
D0D00000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
000O0000ooo

0000 000ME2H) 000000000000

R () 000000 (b)00O0DDO
2

B = Rt R (13.16) 013.23 0000

DooOo (b)D00000000000

_ B

g 7

(13.17)

00ILF Ig

o—{— it
3 100~500kQ

L™

N = +B

o
(a) 6Z P1OOO (b) 0 MQOOO R, 000000000 () 0000000 200000000
0oo ooooooo

01324 D0OO000O0OOODOOOO

D[IDDDDDDDDDDD&DDDDDDDDDDD[II:ID[IIEIDDDDDDDDDDDDDDDDDD(&)
O00eZ-PlO000O0OCOOOODOO0OOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOODODOOOOOOOOOOO
0.0600.006pFOOOCCOOOOO0O0O0O0 RHOR, OOODOOCODOOOOO RQDDDDDDDDEIDDDDDDD
(h)oOoOooOOoOOoOO0OO0OU R, 000000000 O0ODO0ODO0OOOOOO MQOODO (Rl)DDIZIDEIEIDEID[ID
0000000 (c)00O0D0O0OD0OOOO QDDDDDDDDDDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000100 QDO0D0U0O0O0O0OR; =100Q000R, =10Q2000000

sUb0boobogoon

000000000000 00 (D0DO0DO0O0DO0)00420¢,00 (0D0O0D0O0ODOODODO 1,000kc0000O0O
1,000,0200999,980 0 0000000000 ODODD) 0000000 O0ODOOOODODOOOODODOODDOOODOODOO
gooooooooboobobobooobooboobooboobo0obOobOo0obDUoobOoOobOobobOobOoo
00000000000000000000000000000000000000000000000 (Automatic
frequency control 000 A.F.C.) 00000000 D (Automatic tuning control 000 A T.C.) 000000000
0000000000000 000000000000000000000000000AF.C.0O000O0O0OOOO
000000000000 00000000000 (0000000000000 00)00D00000 (Discriminator)
0000000000000 00000DO0000D0000DU0O0DO (Frequency controller) 00000

0@EHO000000000000L,0C,000 L,O0C, 00000000 Vi A
00000000000000000000000000 L,0000000 A
0000000V OO000000000000000L;0C; 0000000 CTEEE Cghiz
(£,)00000000000000000 L,O0C, 00000000 (B,)D = - B &&
D00D0000000000000000009°00 B 00000000 i 10

C,000 ADODDOOOOOOO0O0O00E,0000F 000000
090°00000000000000000000CADO E;0000 90° 01325 00O

OoooocCBOOOOOOY OODOoOOOOO



P

0000E, 00003260 ()0 ,
E Ez
000 E, 0 200000000 Ea 5
Dooooooooo@Eg 0 E c
. E»
. ) E 3
E,=E + 2 B 2
2

B

0000001 00000000

(a) Fqs=Fp (b) Ejr< Ep (C) Ear> Ep

C,0 BOODOOOOOOOOOO
E.

EBDD?QD B, 00 90° 0000

D00000O0O0D0OO00CBO CAD 180° 0000000000000

01326 ODO0OO0O0O0OO0OO

B,

2
O000000F,40 Ep000000D00O00D0DOO0ODOOOODOOOODODOOODO

EB:E1+

Ers=Ep

gobgooboobbooboo
ooooL0Cc;0000L,0C,0000000000000O0O000OOOOOO0ODODOOODOOODOOOUOODOO

F, 000000 E,000000000F, 0 FLO0000D00O0OCODO 90 0000000000 0DO00O0O0O0

[(326(b) CO0DOUDODOD0OODODODEA0Fp 00000000 DDOO0OODODODO (EAa~FE)0D0D0O00O0DODOOO

Es Ea

o +

Qe
A

01327 00000000000
D00000000ooooooooooooooo@op
O0F,090° 0000000000032 c)00000OD 6547 100pF BEEE

D00000000000000 E4000 Eg0000 Bl _._l\,q
D0CADCBODODOOOOD 200000000000 iy g 1 gmpF%%
0 @2N2)0 (b)) 0000000000000000000 L_L: - 7 PG
D000000D0000D00 EA0Ez0000(c)00 o “g};"g ""j!(' 1°°k9_i_
D000000000000000 000000000000 _]__C;otkgﬁ - N
000000000000000000 =/ 2~TomH

07005 .F

00 E4,0Ep 000000 2000000000000
ooobooooooooooooboOobOoOoooooono 01328 ODOOOO
0000000000000 00@B2000000000
coooboboooobooooocoooboooooOoOoOoOOoOoOobOOobOOOoOoOoObOO00ObOO0OOobOOOO0ODbOO0OOoon
ooo

000000000000 (bO00O00O000O0DO0O0O00O0O0DO0O0O0O0DO0OOOO)0D0O0OD0OODOOODOOO
coooboooobooooooooooooooboboooon

7 FO00000000ooOn

000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00oooooLoCcorROOODOOO0ODOOODOOOOODODOOOODOOOOOOODOOOOOOODOOOOOODOOOOO



124
BEpRIRS

ggobobooobobooobboooobbooooo VT 7x¥RE 1 I
V, r |I___{|

gbobobooboobobgooooboobooooooo E A

gobobooobobbooobbooobibo 2990000 '_i

4][”
|l]l

00000V, 000000000000 (Reactance tube)d o
S8

V., 0OOO0ODOOO000O0OO000oDbDoO0oobooogooooo

goobooobbooobbooobbbooobbooo

R1 '
+— !
S IC1

S

obooooogoog
00o00o0o0ooooodoDFEOOOOOODOOOOOO +8

\»woooooo R 000000000000000000
01329 ObOoOoO0OO0OO0OO0DOOoOoon
00 R0 C,00000000DODOODOODODODDODOO

O00R, 00000010
I—E
=&

0000000 v,ooooooooooooo0ooboo0o0b00o0000 E,0
I E
a 27Tf01 o 27Tf01R1

B,

ogoooooo f=000000000
0000w oOOoooooooooooo (Ip)0D00D00DO0O00OD G,OODOO

EG.,
Ip = E,Gp = — "
P gG 27Tf01R1

oooooOooooooooo zd
7 — E_27Tf01R1
Ip Gn
ooooov,oooo
ClRl
L:
Gm

ooooooooooooooooooo0Uoooooooo00oooDooOo00 G, 000000000000 ODDOO
gboooooobooboboboboooooooboboboboooboboooDogoo

c,0ooooooooooo L,oooooov,oooo
Lle

c==tm
Ry

obooooooooboboboon
vwoooooooooooooooooooGE, 00000000000 0000000000000000 D0 O0e6CeO

6JrO0O0000000000O0
000 AFC. 0000000000000 00O0000O0O0O0O0O00000000000000D0OOOoooOoOoooOn
0000000000000 OUUAFC.OODDODODOODODOOOOOOOOOOOOOOO0O0OAF.C.OOOOOO

coobooooboocoobooooooooooooo

6eLpooon
ooooooO0OO0OO0O0O00000O0O0O0OOOOOOOOODOO000000000O0O0O00ODOOODODODODODOO
DN oo0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000D00000O0O0 (Varriable selectivity control 000 V.S.C.)0000000OOO
0000000000000 0D00000D000000D0O0DO (Automatic selectivity control 000 A.S.C.)O0000

Toooooon 500 5,000¢,000000000000000000000000000D0O000O0O000O0O0O000O0O020000 3008,000

000 10,000¢/,0000000000000000000



125

goboooboooon

e

000000000000 g g% 5
sfsfs)shsfsisis)shuls 0 = b5
000000000000 % S

0 @30a) 000000 % by
00000000000 5

0000000000 L

ooooooooooo () 0000000000 O0OO0O0 (b) () DODOOODO
00L, 00000000 oooooooo

sisisgsfsishshslsials

00000000000 é? L é?

sfsisjsislsis)sfsislsls | # % Y <
00000000000 °

00000 ((Mb) 0000o §E£:§~;’¥ +B = |
000000000 (c) O *8 =
0o20000 L,ooo (¢ L3000000000000000 (d) L; 000000000000D00

00000000 Ly00 01330 00000
0010000 L, 000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000()00000000000000000000000000000000000
00000000000000L, 0 L.000000000000000000000000
000000000000 )
[33Na) DODODODOODOOO
00000D000000000
Vv, 0000000000000
00000 AV.C.OODOD
000
V0 AV.C.ODDODOODO R VG : = hvoons
000000000000000 (@) (b)
000000000000000
0000000000000 (a)
0000000000000 (bOOOD0D0DO00O0CO KBOODODOOOOO0O0O000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000

14600

01331 OO0O0OOOOOOO

oopoooooogol & B R ) & M E R *Fﬁﬁm_ﬁ.‘f’rleﬁgl_ﬁ
00000 @E3O000 B EBMIBE FIRIERRE B EISIEE  B2RRMIBE BIRUEEE

ooooooooooao free
gooooooooooad !
ooooooooooao _‘
goooooooooao can
oooooodooobooao
DDDDDDDD(DDD
DDDDDDD)DDDD
oooooooooobooo
@0 00000000 R A e e 8
ooooooooooao " =
goooooooooao

01332 O0000O0OO0OOOOO



126

D000DDD00D0000000000000000000000000
0@¥3A00 EOFOGOCOO0000000000000DOADBODOOONDODOONNDNDOO0N0000
00000000000000000000000EDF0GOO000000000000000000000000
D00000000000000 CO0O00000000000000000000000000000000000
0 CO0D0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 00 (Wideband receiving)(0 00 0000000000000000)00000
D00000000EOFOGOOOOOOOOO00OO
D00000000000000000000000000 o
00CO00000000000000000000000 g [FEHI0ke
D00000000000000000000000000
D0000000000000000000

3R AT 00

X5 B

FIMEIALO
ke

T0o0o00bDon ' f; ti
R R

goobbooobbooobbooobbooobobo () 000000000 (b) 000DDDOO00D
gbobogoooobobobgooooboobgooooooo
gobobooobbooobobooobbooobbooo
goooooboboooooooboboooooobbbbbooooobboobb bbb o g
0000000000000 0000O00000O0000O0O000O0 (D00 0DO0)0D00O0O0000O0OOO0ODOOOO
0000000000000 000D00000000D00000DD0O000D0O (Tuning indicator device) 0000

0000000000000 00o00o0 I334a) Vv, Vs
gobbooobooobbooobbooooboga
gbobobobooboooooboobooboboobo
0000 AvV.C.OOooOoooooooowd, oo
gobooooboboooobboobobooobboo
gbobobobobobooobooobooboboobo
gooooooddoooooooooooooooo
gbobobobooooooboobobOoboono
oooooooooooooooooooo Ry OO
00000000 (100000000)0 000000000000 DO0DODO0O0D0D0DOUODODOODOOO0ODO
Oooooooooooowvwwov,0ooooooooooooooooooo

0@E34b) 0000000000000 0O00DLOO0O0ODOO0DOO0OODO0ODOOODOOODODOOODOOOOD
goboboooooooobooobobobooooooogoooooboboboboboboooboooobUoDbOoDbo

0000000000000 0000@E34e)0000000000000O00O00DO0DOOOOOOOOOOODO
0000000000000 0000000000000000 (Magiceye 0OODOO)0D0O0O0O0DOOO

01333 ODOO0O00ooOoQd

01334 000000

fro7 e
. P
F=Tu b S4v|avia-n
94‘/:‘/1\5_;1/4«: VARAIS
7K a AV.CTho anan i
> »
=2l /:
= A ) =8 i
PR = f b KL .
371/) w K Hv=F T B2 28 S
(a) DODOOOO (b)00DDO0O0D0O0O (¢)00000O0D0O0

01335 0D0O0O0oDod
0330 0000000000000000020000000000001000003000000000D0 (O



127

0)0O0DO0000D00D0000000000000000000000000000 (D00)000000O00O00
0000000000000 000O000000 (D0DO00)00O00000O00D0O0DO00O0ODO0O0OO0OOUOODO
0000000000000 00000000000000000000000000000000000 335 a)0
000000001 000000000000000000000 (¢)D00D00D00D0D0O0OO0ODDO0OODOOOODOOO
cooooooobooooboooooOoooOoooOboOoOooboOoobooboOoobooOoOoOoOoooo

300000000000000OO00O0DANV.C.O00000000DO0DO0D0DDDODODOO0OOODOOOOOOOOOOOO
00o0000o00o0o0o0oUo0oo0o0oUo0oo30o0ooooooUoooo0D IMQUDOOODOOOooo
ooooooooboobooobooboobobooooboooooooooOosooboboooobooooooooobooboooOoOboOoooDo
coooboooooooooooocooooooOoOooOboOoOobOoO0oboOoOoOoOobObo0ooboboOoOoOoOoDOboOooon
goooooooooooooooo3sooooooooooooooooooOoOOOOOO0OOCOObOODBb
coooooobooooboooobooooooooooooooooon

oobooooooooobooOobooOoOoboooooooOoOoOoOoOoobboOooobooOono

000000000 0O6ESOGG,OOOOO

U 0UbuooDo

000000000 (Noise limiter 00000)0000000000000OO0ODOOOOOOODOOOOODOOO
gooboobooboooboobobooboboobooboobbobobUooboobDbooboobbobDboobUobo

0000000000 0000000000000000000000000000000000000000
I ATAEE

000000000000000 (000)00
0D000000000000000000000
0000000000000000000

0@3[000000000000000000
7,0000000000V;000000070R,0
¢c,0V,0000000000000C,0000
00000000000000000000000
00000000000000000

000000000000000000000
0003370 () 0000000000000
000000 (b)00000000000000
0000000000000000000 200

01336 O00O0OO0OOODOOO 0O 1337 0OOO0OOO0O0O0OO0O0

Doooooooooooooooooooon 000 oo
0000000 200000000000000
1000000000000000000000  +ef ] % be
0000000000000000000000  Z4 71@& % 2

gobooobooobobooobboooobooo
goboboboobbooboobooboboon

270k2 270k

00000000000000000000 (Ry) Siﬁﬁﬁi

00000000000 g Lon 7
00000000000000000000 ) 18 1&
0000000000000000000000 Tk
0000000000000000000000 0.01,F

000000000000000000 (Ry) OO +
nobbbbbbbbbbbbobbbbbbb 54338 pooooooo 01339 00000000
D0000000D0000DD0000000  S4p00 q0oo

ooo
0000000000000 0000000000IE3380 (000)D0@E39000)0000000000000



128

oo20000000000000O0O000O0O0O000DOO0OODOOOOOOOOOOOODOOOOOODOOOODO
coooboboooooooooboocoboooooooOoboOoOooOoboOoooooOobooobooOobOboO0OoboOOoOoOoOboOoobDOoDn
cooobooooooooooboooooooooobooooooooOobooooooOoOobOboOoobooOoOoOoOoDboOonooon
0000000000000 000000000000000000000000000D0000 (Time constant O O
0)000000D00000D0000DO0000DO0O00O00O0O0O0O0OO0ODOLO0ODOODOO



129

O 14o0o0ooooon

100onoo

gogbodobobgboobooboboobooboooboooobbooboboobboobooboobobon
gooooooooobooogoogobobobobooooooooboboboboboboboobobboboooboooo
oboboooooboobobobobooon

gooooooooboobobooboobooobooboobbooboobbooboobboobag

000000000000 0DO0000D0O000ODOO (Over-all charactor) 0000

gogbodobooobooboobobooboobboooboobobboboboobobbooboobbobooD
gboooooobooboboboboooobooogoogo

D0000000000000000000000  Aemo o o 2008F 20u4

0000000000000 00000D0O0OOOO 14pH 502 mmﬁww
Ec E [ e e

000000000000000000000000

O@I000000000000000000000 () 00O (b)oOO (pDDOoOoOoDoOOO

00000000000000() 0000 8SmO00 0141 DO0OOODO

12m 00 LOOODOO0OODO0O0O0O0OO00OO0O(e) 000000000 D0OO0O000O00O0OO0OODOO0DOOOOOO0
0000000000000 000000000000000000(0D 000000000000 0000O0 Standard
signal generator) 00 00O

000000000 wvolvVooooooooooDooooooooooooooooooooooooooson
lpo0000000D00O00O0OCOO00O0OO00ODOOO00ODODODO0ODOOODDOOOOOD

02 0000000000000

R
L
000000000000000000  [Faz6 & o zem 1 é %41
3 so . = X1E -— ‘/n 3
DO0000000D000000000 EES 777 <
wEH L0
000000000000000000 E: g
(F&R) x
ooo
(a) (b)
00000000000000000
000000000000000000 U142 DOODOODO

0000000000000 00000000 (000000000000 000000@@20000000)0000

0000000000000 00000(a) 0000000000000 000000000O0OOOOODOOM) o0
coooooobooooboooon

42000 boobogobooboooooboon

2000

000000000 (Sensitivity) 0000000000000 O00OO0OOO0OOOOOOOOOOODOOOOODOOO
000000ooo0o0000ooooO0000o0oo0O0000oooOO00000D 0ImMVOOOOOO040uVOD
goooooooopooooooooooLoOoooooooooooooosMMWOOOOOOOODOOoOo

000000000000 00DO0O00D (0000000 53501605ke000)000000O0O0O0ODOOODOOO
cooood

Oo0somWOOO0O000000000000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOODOOAO0O
0000000000000 000000000O0000000 5000000000000000.2mV(S/N= 30db
000)0000ooOoooooooo

Oo0o0oooooooooooooodsomWooooooo soomWOOOOODOOO0Oooooooooooo
0000000 (00000bL0000)000000000000000D0DO0DO0DO0O0DO0DOOOODODO



130

oooooooooooooooooooooooooooobooooooboooooboDoboobOooooboboogo
000000000000 (S/N)0 3160000 1000000000 mWOOO0OODOOO0ODODOODOOOOO
0S/NO30dbODOOODODOOODODOOODOO0OS/NOODODODODODOODODODODOODODOODO0ODODODO0OO0OoDOoooooo
000000000000 400000 1,000¢,000000 30¢,00000000000

00000000000000000000000000 3 : AT
EXLIES: ¢/s
00000000000000DAOOODODOOOODB 2 T oE = 30%
0000000000000000000000000000 ;1 A
0000000000000000000000000000 Agi SN0 B
0000000000000000000000 43000 %04
0000000000000000000000000000 % -
000000000000000000000000000 0
0000000000000000000000000000 01 1

600 800 1000 1200 1400 1600
goobobbooooobobboooo l4siboooon e B R (ke )

O0000oooooooosMmWooooooooooo
ooobooooboooooboooooooooobooooooooo
coobobooooooobobooooooooooooooooooooooooooooooboooooooOoboOooon
000000o0Ooo 3.160 (lodb)DOOODOODOOODOOO

0143 0000

3000

O000000ooo0O000oo0ooosmMmWODOOO0oooooooo V
O00000000o0ooooooDoooO00o0beZ2-P1O000000O0OODOO 1003 A/
O1oomWoOOOOooooooooooooooooooooooooooo 6 //
Owooo2owioooooooooooooooooooooooooo 4 /
oooooooooog 7

ooooOooooOoocoOoooOoOoOoboOoOoOoOoOOOoOoObocOoOobooon 2 /
000 50010,000¢/,0000000000000D000DOO0DODOODOD )log L 2 2R 1000RG |
coobooooboooooooooocoOoboOoOobooOooobooooooooo 6 | ziRiR #4000/
coooooobobooboobooooboooooooooooooobooooon | =

oooboooooooOooooOoOoobo0oooooooobooOoooDooo
cooooocooboobocOooboooOoooOoOooOoOOoOoOobOboOoobooOon
oooooboooobooooooooobbooobboooobooooooboooo 6801 2 681 7
0000000000000 0000000000oUoOoDoOo@I@E4dooo FryTFARLEEMV)
goooooooooooo 2000mWOOO0OOCOOOODODOOODODOO
coooogooo

ooobooooobooobooooooboooboooobooooboooooOoooooboboOooooOoooobDboOooboooOooon
000000000000 5% 000 IO%DDDDDDDDDDDDDDDDDDD[ID[ID[IDEIDEIDDDDD 300mW O
cooboooooon

2 ek

# & 30%

S
~

N

0144 0000

40000

00000000000000000D00000 (Fidelity) 00000000000000000000000000
ooo

0000000000000000000000000000000000000000000 30%0000000
50010,000¢/,0 0 0000000000000 000000D000000MEA0000000004000700¢,000
000000000000 100400000000 4,000¢,000000000000000000000000000
00000000000100¢,000000 0.250 (—6db) 00 04,000¢.00 0.040 (—14db) 0000000000



131

oo0
00000000000 [[@EE0000000000 6 ﬁ%ﬁ@xwwﬁ
0000000000000 000000000000 4 7 @ & 30%
400¢,/sm 4 7 (300mW ) /\J
00000000000000000000 0Z500 2 fodbt T %

(B)UOoOUOOOO0DDLUOOOODDOOODOLOODOOOD

|

oooooooooogoooDo
00000oDO00o0O0ooOooOOoDOooOo()ooo

\

[II]I]DDDDDDDEHDDDDDDDDDDDDD 1 e

IV

Akk\-'gf\m %\\
Anﬂl | i \

<
—"

coobOooboooOoooobooocboOooOoboboOoona (db)

I(B)%%é&s’a T \

000000000 (2)00ooDo0ooooooooo

|

cooboooooobooooooooooooboooon

/

cooboooooboooooboobooboOoooooboOon

/

0000000DO00o0O0ooObDOobDooooo@3)Cco

cooboooooboooooooooOooooboooo

00000000000000000000004)0

cooboooobooooooooooooobooboooo 6 8100

coobooooobooooobooboooooooon
000000 (G)00b0D0D00D0D00Oo0oDoOOoo
coboboooooooooooocoooooboooo
oooobOoooobOoooobOoboooDbOobOoDOo

2 4 6 81000 2 4 6 810000
AR R (¢ /3)

0145 00000

coooodoobooooooooboooooobooboOooo

& 9%
 ®

auh
sk Jjo

1R
7 FF[] #f

T 74757}-\‘/%
# #

iy

M
oni

subnod

gooobobbbooooooooooooboboobooo

0 14.6

f—0. 5m——l

cooooooooooo

0000000000000 00000D00000000000D0D0D0O0O0O0O0O0ODOOO (Selectivity) 0O OO
00000000000000000000000000000000000000 (D0D0DDO00O0)000D0O000
o0o0o0ooo smWOOOoOoOOO0OO00ooo0O00o0oo0o0o0ooooo0ooooooo0o0oooo0oooooo
0000000 (00O0D0O0DO0O0O0DDO00000)D0D0OU0000O0DOO0 smWOOO0OOD0O0O0O0O0O0OoOOoOoo

00000000000000000000000

0[@70000000000000000@E 000000000
0000000000000000000000

000000000000 000+10k 000000000000
000100 (20db) 00000000

000000000 0000000000000 QOOO00000
00000000QO000000000D0000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
000000000 5,000¢,0000000000000000000
00000000000000000000000

6000

oo oo
0[20000000000000000D (ODDOOOO)OO

N

% :
sooke| /-
\ / /

H—

.\]\\\

@
(=]

/7]
1000ke "//

~
(=]

i/:\_MOQ ke

,
B FESIRNINGY

30 /
20

x
i

TR L. 400c/s /

®W & 30% 10
A 50mW

0000000000430 000000000000 (A)00DO0O -50-40-30-20 —=10 0 10 20 30 40 50

gboooooboobboobooboobobooboooboboboooo
00000000 (o000 o0oO0oooO0oD0oOoDUOooooo

AR (ke )

0147 00000



132

0000000000000 0O0)0bO0000bD0D0oOooDOoOo
(B)ooOooooUoooOooOooOoo
gobooboobboobooboo 18

Ay LT T ‘
000000000000000000  16—7 %7 FANERATER '(éz) L]
\SBER( £ 0 il (50mW) 7T FAN0.20V)
nfslulslals 14 \E—ELLELENDT & =% LCERBE
\ CENEDEELL &
000000005000 10%00 g2 v ﬁiuwf
¥ \ I
000000000000000000 %10 : EpERRE R
D00D0000ME300000000 8 \ HH
\ W N N
\ AR 1000KC
000000 90mW o000 6 p TR 400c /s
. \ % @ & 305 | LU
70000000 , \ | [/
. ‘ .
0000000 (Stability) 00000 O34 e 8.1 2 4 681 2 4 6810 2(nv)
DDD000000000000000 10 100 1000" g 72(mW)

0148 0000
gobgoobooboboobooboo

gbooooooboboboboboooooooogo
goboobobgoobobooboobobbboobooboboobooboobboobooooboboobooboon
gooooboobooboobdooboooobooboobbooooboobboLobLoboobbobDobboob o
oboooooooog
gooboobooobooboobobooboobobooboobbobbooboobbobDbooboobbLoL D
gooooooooogooboobobobooooooooooooboboboobobooobobbobOoboboo
gobooboobooobooboobooboboooboobboobooboobbooobbbooboobobooobobo
gooo

oobboooooobooooboooooooboooon 10000
oo oooogog //
gboboboboooooboobobgoboooooo )/
gogbooobobooobboobbooobboo | //
gbobobooboooooboobobobgooboooo 1000
goboobooobooboboo //

sooood z A

7 100
DDDDADBDDDEDDDDDDDDDDDD . 20| 2122 232425262728293031323334353637383217]y
DDDDDDDDDDEDDDDDDDDDDDD (B/R)
cobodooooobobooooooboooooooan <
ooooooooooooo20000000000 e
o0O0obO0o200000000000000000OO0
cooboocoooooooobooboooo
gogobooobboobbooobbooobo
cobodboooooOooooooobooobooooao 2 P
googon 1

01234567 891011121314151617181920

000000000000 (Fechner’s law) 00O g A5 A /B (db)

Doooooooooooooon@g

10
8
6
4

0149 00O
S =Clog,, B

000 SO00D0 BOOOOOOOOOOOUOOODOUOUODOOOOCcooooooo

33 =3x3x3=270000000000000000002703000000000000000000000000000 ¥ =200
0000y0OD0O0000y=log,z0000y0 000000 x0000000000000 10000000000000O00O000OO



133

P
goooooUooo0oooooU0ooU0odoD AODOODOUOD ROODOODOODOODO FQDDDDDDDDD
1
gobooboobobooboooboo

Py
logy E

0000000000000 0000(Gain) 00DO00O00OD0O0ODOOO (Be)OODODOOOODODO 1000100
0000 (Decibel 0O db)00O0O0OO0OOOOO

P
.A(db)zlelogu)i% (14.1)
000000000000000 E,000000 E,0000 ROOODO
E2
h=F
E
Iﬁ:ig
00000
E2 Ey\?
A(db) = 101log,, i = 10log;, (El
E
= 20log,, (Ei) (14.2)
0000
0ZI00000000000000000000 10000 100
B, 1 L
DD5VDDDDDMNDDDDDDDDDEE:g3 T
1 i L1
002000 «000000000000 b0000 V/(//
L1
b000000000000 ¢00 60000000 LT i
60
0000000000000 05V00000 200V 0 1000 =180
By 200 1
00000022 =22=40000000052db 0 L
B, 05 P
ooooooooo © AT
"1
0000D000000000000000000 B LTl i
200 10000000@EIA0000000000 g 100 f P
Il
0000000000000 l000ooooooo  (&/E LT
Lt
10db00 D0 1,000000000000 30db0000 LT
22 1
o000000 291 2175394 25 26 27 282930 31 32 33 34 35 36 3738 39 40
2 _
6 >
0000D0000000000000000000 4
000000000000000000000000 e b//"
000o00o0oo T ] b
01234567 891011121314151617181920
00000000000000000000000 % o 5o )

cobooboooooooooooboooobooooon
oobooooooooooooooooooboooon
coooOoooobobooobooooooooOooOooOoOoOoOooonn
gobooooooooobooooboooobooooo2000o0o00o0oDoO0ooOoOOooDOOoooOoOOOooDD
uoobobooooboooooooooboooooooOooOoboooOooooOoboOobo0oooOoOooOobOoOooobooOoOooon
ocooobooooobooooooooooboooooboobooooboooooooa
ooboooooooooooboooboooooobooooooooooboooobooooooooooboOoogoonn
cooooooboobooboboooobooooo
oooboogooooooooooobooooboooooboooooboooooooooDbboooooOooooDbbbooooDo
coooboooooocooooooooOooOboOoOoOoOoOoOoOoOboOoOobOOoOoOoOoOCbOOOoOobOOOoOoOobOboOoOoono
0(0000D000)b0000DO0O00DOO0O0O0DODOOODOO

0 14.10 ODOO



134

oobooboooobooooooooooboooobooooboobooobOoobOooDOOoooobDooDOooog
0000000000000 00000O00O0ooooo.105wVIO0000O0 (000000 UO0OOUOOOUOO
0000000000000 0 6ACTOO03000000000OD0O 0.14puVOG6SK7O 50000000000 0.94uV
O06ACTO 500000000000 048uVOG6L7TODODOOODODOOO4.6pVODDO)O

ooobooboooobooooooboooooooOobooOooboOooooOooOoOooOoboOooooOooOoOobDoOoobooOooOooon
oooooooooooooooobooooboooooooooobooooooooDbooobobooooooDooboOooDo
coooooooboobocoobooooooooooooo

oooooooooooolvoooooooooooooooooooooOooooooOoooOo 0lpvbhOoOoDoo

O1vooooooo )

%108 = 10,000,000 = 1070 (140db)

O00ooo0o0ooo0o0oooo0ooooo0o4odb0000OOOO0OO0ODOOOODODOOIVODOOODODOOOOO
000000000000 00o0oo0oD (oo S/NOOOO)D 31620 (30db) DO00DO0OO0OOOOOOODO
oooooooolwywvOoOOOooOoOOoOoooooon

0.1 x 31.62 = 3.162pV

cooooooooogd
3.162uV0000000000140db0000 (0000000D00D)00 3.162x 107xVOOD0OO0000000
31.62vi000o0U0o0oooooooooo okQoooooloomWooooooooo
ooo0oooooooooO0OoooooOooboO0oooooooooO0oooooOoob0O0Oooooooo0o00O 10
020db0000O1300120dbO0O0O0O0O0O0O0OO0O



135

O 1000

1000000

oooboooooooooooooobooooooboooobooooooooDoooooboooooDboOoobobooooon
cooboboooooooooooooooooboboooboooooooooboooooooooboooooooooooa
cooboooboboooobooooooooobOboOoOooboboOoobooOooobooOoOooOoooOooDnn

159
ke) = —r— 15.1
T = rmenD) (15-1)
gddooooddg
1592

FO i) )

(15.2)

ooooooooo@

fmax =000000000 (ke)
fmin=000000000 (ke)
Cmax =00000000000000000 (uF)
Cmin=00000000000000000 (uF)

oooo ) )
1 1
59 _ 59

L= (15.3)
iincmax fr%axcmin
goodd
000 fuin = 535ked Crax = 360pF 000 O
1592 1592
2 Cumax 5352 x 360 x 106

min

L(pH) = = 245(pH)

O000Cmin=40pFO00000L=245(pyH)00000000000ODODOOOODO
159 159

Smax = = 1605ke

VI % O V244 < 40 x 10-5

oooo

() 000000 (byDOOOD (c) 000D0D0O0OO0OO
0151 000000000

00000, 0000000 DO00DO00O0000O00O00O0O0OO0DOOODOO0O0O0O0O0DOO0DOO0
cooooooboocooboooo

oooboooooobooooooooboobooooooooboooooboooooooooboboooooOooooDboOooDon
coooboooobooooobooooooooooOoboOoOoooOooobooooobooooo

79 max 0 maximum 000 0 min O minimum 0000



136

OEJo0000000ooo0oooooooon

0000000000000 O(Solenoid DODO)(ODODOO
0000000000 0)0000000000OD (DDbOooo
DDDDDDDDDD)DDDDDDDDMD

L(uH) = FDN? (15.4)

ooooooo

FOOOOOOODOOOOODOOOOODODOODOOs200
0000000000DO0O00 (em)ONODODOODOO

NOODOOOOOlemOOOODOOODOOOODODOOOO
oooIdoooooon lemOO0O0O0O0OOOOOOOOODO
ooo

oo0oo000 26emO000 1000000000000OC
0Ol6emm ODOO0O0OOOOOOO0OO0OO0OOOOOOODDODOD
00 016mmO000001lem 00000000 I5300 55
coooboooooooooobboooo

100
gooooogad 1 %9
537207

00200000 FO 00090000
ooono

L(uH) = FDN? = 0.009 x 2.6 x 100% = 234uH

oooo

0400000000000 00O00o0O0DOoDOoo
Oooooooooooooooooooo0OoO 234pH0O0
cooooooo

oboobOoooobocOoocOoobooobooooboOobOooOoonoon
ooooooooboooooooooobooboooboooooooo
cooboobobOOobOooobocooO0ooboobOOoooboobooon
cooboobooboooboobooooobooboboooobooon
coobooboboboooboobobooooobooooon
coooooobooooboooobooooooooon

000000000 QUObOOOOO0DDooODODDDODOR
o0oo0o0o0ooooo QUuUoooopooooooooooo
00000000000o0ooOOO000000o0D QUOUOO
coobooooooo

o000 QOO0000oOooooooooOoOOOoOoOooOoO
gooOoOoOopoOooOoleookcODODOOOOODOOOOOOO

80 0000000000000 000000000000000000000000000000000F0000000000000000

gooooo

1

L(pH) = x D x N2

102— + 45
D +

.02
.01 s NEERIE
% .008 (em)
#2,006
(F)004 = i
| 1
| N
.002 : \%
. 001L. : N
1 .2 .4 .6.81 2 4 6810
B3 /ER

0152 00D00O0O0O0OO0O0OO0O0O0O0OOO

s
100 j:@}f\
% 60 T

+

300

NIV ECEVECEY
Ny
(e}
(@)

5
I

100

|/
>

0102030405060 70 8090100 120 140
A% s H(E)

0154 0O0D0OO0O0O0O0OO0OOO0ODOOOODOOOO
goooog

(¢(=00000000000



137

0000000000000 0O000000O0Me(0DODO0O0D)0D0O00DDOD0O0DODOD0O0ODOOOODOOODO

0000000000000 0000O00000O00O0000D0O0OO 2025d(d=0000000)00000O0O0
D

00000000 (D)o0o ()ooOoo—~25~30000000 QDDDDDDMDDDDDDDDDDDDD

l
00000000 QUOoOoooooooo87TOOOOODOO

oooooooooooOooOoOOOOODODODOODO2000
oopHOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O
000000000000000000058 00000000
ooooooooooo 3p0c4mmO0OO0O0O0O000O0OOO
0000000 QUoO0000O000oO0O000D QUODO
cooobooooboooooooooooOoobooouobooooo
O03mmO0002000000040mmO0000O0O0OO
ooo

O00oO0o0ooo@goooooooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooon 30mm

3

4

iv.
5100 fos
O T
Q /70)' !
//Q } =600 ke \
L=3004H |-
50 [ 1| 1‘

150

l/
/| — X R |

0 10 20 30 40 50 60
I LDEE(mm)

0155 D000O0O0D0 QUOOO

o0oo0ooo0o0oOo0o0 l1l000o0o0oo0o0ooo0o0ooo00 QooooUooooooooooo

T ]
hos | I
1
pd \\ \ f =600ke—
£ \ \o L=300uH__| %100 N U S S
. N\ Ne - 90 o
(1 B\ o I g
4 -XT s L 80—
B N < % 70 |
0 < 18
& — N gew1-
e N, Er 50! —
) - x
b L NN 249 1
(/D) e g 30 ]
(o;) 18 ) ! ! 1
: [ ‘ 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
— S WK = 2D E T LB /E Y 5pe g V= = ADE R,
° 10 «?4w;£@mﬁ? w0 T WerE @RS e (R
0156 QUOOOOOOOOOOOOOOODO 0157 D0O0OOODOOOOOOO
000
110
0000000000000000000000000000 100
P == D_
0000000000000000000000QOOND000 7 9o—= RK??
A — » =4 |
0000000000000 0000000000000000 > K80 NS
g L N »Hn=
00000000000000000000000000000 2570 =2
F\ 60
00000250000000000000200000000 %37
00QUO00N000000000000000000000  £9,,
&
020000000000000EA0000000000000 7 {4 S
D0000000000000000000000000000 &Pz
DER00000000000000000000 10010 %) 10
50000000000000000000000000000 0 : 3 7 5
00000000000000000000000000000 V””#;ﬁ%g%”m%%)

gono

obooooocoooocOoooooOooOobocooooOooOoono

8l 0 =000000000000000000

0158 000000O00DOOO0O0OooooooOo



138

00 QUOOoO000ooooooooooo
obooobooooooboooboooooocoboooboooobooooa
[II:IDEJD[IDD[II:II:JDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
cooooooobooooboooooon
oobooobOoooboooobooooOobOOooobobOoOobobooon
DEnpoooooooooooon

L=KDN?x10%yH (0D0O0) (15.5)
000 L=0000000 (uH)

K=0000000000 (0 I59)

D=00000000 (cm)

N=0000

000000 1.2em000 1.8em0000 2000000000 (b)5mm
cooooooboobooobooooboooooo

uggd 400 1.241.8

og0og = 5 = 5 = 1.5cm
DDDDDD::DD;DD :LS;L2=&&m
b+c¢ 05403 08
= = — = U. 4
D 1.5 15 093

b+C:O.534DDDD KOO0 0O00ODOOOK =9.800000

coooooo

L=KDN? x 107 3uH
=9.85 x 1.5 x 200% x 1073
= 590uH

ODENOooooEIIO0O00n 0.16mmO 20000000000
coooOooobOoboOoobooooooOooooOooOoOooOoOooDnn

000000000000000000000000000 2050 (O
000 10mmO00 10060mm 00000000000O0O0)0000O

2000000000

000000000000000000000000000 IEI2100
0000000000 (DO00oUO0bD)00O00O0DO0DOOOUDODOD
ooboboobOoooooDboooooboooobooboobOoOooooog
coooboboooooooboooOooooOooboboooooooo

0842 x 0O OO 2
000000 (pF) = 20842 X ) (15.6)
O00000000 (cm?)

goboobobooboobboobd

e

15

14 \\ i

13 AN

12 AN

K ik NG

10 |

5 |

8 L=KDN’x 1077

7

6

I |

1 .2 .3 .4 .5 6 .7 .8

b +c

o

0159 000000

7 T T *
250 %3405, 016mmiERL___|
BT sl 26 #2505

R "élJ/é M/A\

§
S
W

ESYEVANISENEN

—~

_|
100 200 300 /400 500 600
% &

01510 00000000000000
000000000 (1)

22 /
20 /
A18———1813mMs & gy g0 1
16— k=< D.S.C. D
fii_ 4=016mm se\/" N
F1ob— Q@ i\":
v S
mH N
(mH)g &
6
4 /4
‘ 7
0 ——

200 400 600 800 1000 1200
% =2 K

01511 00000D000D000000
000000000 (2)

0000000000000 00000000000000000O0DO00DO0O0D@E3)00D

1592 1592

2 =
min Cmax fglax Cmin

82 pgUoD0D00000000D000DOOODn

L(pH) = ————— x D x N?

b+c

115 40
D +

000oD00DoDoo0oo@@Eaoo00n



139

goooood )
Cmax max
= (15.7)

2
C'min

min

ooooooooooooooooooloooooOoOoOOoOobooo
000000000000 DO000O000D0DO00D @E0o0o0Do
cooooooboooboooo

0000000000 55001500ke 0000

Cmax 15007
=——= =744
Crnin 5502

oooooO0o0oOoobooooO v400000000D0O0O00O00OO
0000000000000 0000000 55001500ke 00000
ooooodooboooooooooood

0000000 53501605kc 00 00O

Crmax _ 16052 0
Cuin 5352
00000000000 00000000000 30pFO00D0O0000
ooooooo (b)0ODo
30 x 9 = 270pF 01512 00000000

000000000 40pF 0000
40 x 9 = 360pF

ooooo
uoboooooooooooooooobooooooOooOoooboboOooooOoOoOoboOoboOoobooOob0ooOoObOoboOoooaon
cooboooooboobooobooonoobooo
ooooooooooobooooo

0000000000000 0b5020pF

oooobooono 00O 30 15pF
ooooogo 0050 10pF
ooooooooon oo g

0000000013045pF 000 (0000 25pF00000)00000000000000O00000011018pF
0000000000000000000000 24063pF000 (0000 40pF0000)0000
00000000000D000D00000000000000000000000000
000000000000000000000000000430pF0000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 (000000
000000000000)0000000000000000000000000000
00000D00000000000000000 3000000
00000000000000000000000 (10k)00000000000O0O0 U 1513 000000
00000000000000000000000000000000000000000 00
000000000000 00000000000000000000000000000000000000000
ooo
0000000000000000000000000000000000000000@S 30000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000 (Gang varicon 000 0000000000)000000 200000000010000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000




140

goobooobooobooboooboboooboobobbooboobboob bbb boobboobobbob g

doo0ooooooozEI2b) 000000000
gogbooboobobooboobooboboobooboboobbooboobboobbooboobbobboon

0000000000000 000000000000000000D (Trimmer) 0000000000000 OOOO

J0boooonono

ooooooo ooooooo ooooocooo
oooooo oooooo

0000000000000 0000000000
0000000000000 0o0mdoooooo
0000000000000 00000000000
0000000000000 0O0OO0n0oO |
L; L27‘
000000000000 0000000000
0000000000000 0000000000

Lik2

L2 ;é @ Q,°

0dQ«0Q

| Ny

00000000000000000000000 = 8
0(00D0)=(200000000)+(100000 (a) (c)
000)0000000000000000000 01514 0000000000
000 k00000
M
k= —— (15.8)
VL1 x Ly
0000L,0L,010000200000000000 L

O0MODOODODOODODODODO0OOODODOO0OODOO0OO

Ls
000 6000000000MO 20060pHO000000 Il lq
00000010000000 200000000000 ‘ | |
0000000000 000D0O0O00O0O0OO0OOOOO0O0 ! ——— ————
L N
[5I5(a) 0000010000 2000000000000 b e ’ )
0000D000@E4)0000L,0L, 000 Lg(LsD Ly O (a) (b)
L,00000000000000000)00000000 01515 00000000000000
000
Ls— (L + L
M= =2 (L1 + 2,) (15.9)
2
000OMOOO0000D00000 110
0000L; =230uHO Ly = 15pHO0 Ly =290pHOOO0O0D0000 #8100 J
E L /mm
ooooo T ool— ¥ M\/L L
290 — (230 + 15 4 L2}/ )
M= (2 1) _ 7 sum z ol LEL
570@%:4)1/5
00 (b)0000O00100200000000000000000 X fgﬁﬁﬁf / L
S 0[S : L
00000000000000000000000000000000 & 199t /’ l,“él
S 50rq=do —]
ooooo = M
M=lr+1 Ls+ L 15.10 7 4 // /‘L-i"L
=51 L1+ L2) = (Ls + La) (15.10) = / ,)/"—\Mi__
5 2 e “E]
0000000000 s 697' |
0I5I6000000000000000000000000000  Wi)1022F 2. 5mm ~—
000000000000000000000000000 =45 %1w405060% %90
0000000000 (L,)0000 0.16mm 000000000 Loges (@)

000 (L) 0000 15000000000L, 0000000000 g 1516 000000000000 00
000D 1pHODO L, 0 L, 000000000000 18uHOO g
00O



141

O0EI4c)00D0010000 2000000000000 00000000DODO0O0OODOOOODOOOODODOO
00D Qo000 000000000000 0000000020000000000 (COODODOODDODO)O

goobooo
1

k = 50 (15.11)
000000000000000000000000000000000000
010000000000000000005IA0 () 00000000000
000000000000 0000000000000 (000)000 kO &
00000000000 ()0000000000 (000)000000000 4 (&)
0000000000000 00000000000000000000000 & ’/\YJM
000D0D00000000000D000000000000000000000

T 463Ke T
0000000000000000000000000000000000a0 Rl

000000000000 QoooooooooooooOoeoo8OOOOO
DoooBopooDo012000000000000 ROe6008DI00ODOO
oooo

O 1517 ODOOO

M
vV LiLs

0000000000000 000000D00000000O00O0D00 IMHODOODO(15.11) 000 k= 0.01670
Li=1mHO L, =1mHOOODODOO

M = 16.7 (uH)

100 |
9
180 \

0D R00D000000000000000000oon
gboooooooobooobon
0000000000000 2mm(000000000OO

170
0000000000000000000000000000) \| 1
000000000000 75 \
D00000000000000000000000000 %, \ L
7
- 7 2
D000000000000000000000000000 s, \ zﬂg
0000000000000000000000000000 20 § e
=L= m
00000000000000000000000000000 4 <@ 10
D000000000000000000000000000 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
D0000000000000000000000000 35 8 (mm)(1)
000000000 (AC)0000000 (f,) 00000 (0000000000 mm)
Do (ano Af AC 01518 0000000000000000000
To - 20 (1512)  ggppooo

gdoooooo do0OoO0O0oO00o0OoU0oU0oUoUoOoUoOooOoooooog

_AC o
C=-% %47 (15.13)

000000000000 0000AC=05pF 0000 AfQ lke0D0OO0OO0D0OOOODOOODO 455kec0000

0.5 455

dodooooooooooooo
1592 1592

L= = = 1.06mH
20 T 155 < 114 oo

880000 (Litz wire) 00 0000000000000 0OOOODOOODODOOOODODODOOD



142

oooo
O00000000AC=05pF00000Af=05ke0000000O0O

C =114 x 2 = 228pF
L#129:05&ﬂ{
ooooooo
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000010k 0000000000000000 40 (12db)0000000000000000 20 (6db) 0
00000000000000
00000000—4x2=80 (18db)—O0000000000000D0
0000000000000000100 (20db)0000000000000000000000000000000
000 1.250 (2db) 000000000000 00000 100 (8x1.25=100018+2=20db) 0000000
ooo
0000000000000000005601000 (35040db)00000000 180320 (25030db) 000000
0 1,792(56 x 32) ~ 3,200(100 x 32)(60 ~ 70db) 0000000000000 000000O

4000000000000

00000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000 6BD6000O00O
000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000
000000000 (0000000000000000)0000000000000000000
0000000000000 (000000)0000000000000000000000000
00D0000000000000D0000D0O(155)0000000005EI00000 IEIN000
D00000000000E@O0000000000000000000000000000000
000000000000000000 (L)0000000000000000000000000
000000000000 (Effective inductance) 0000000 0 15.19
000000000 L. 000000000 C0000000000000000 LO000000 f0000

L
Le= "G L

(15.14)

oooooaoo
000 L=1mHOC = 54pF0 f =1,000ke 0 0 00
1x1073

“1- (2m x 1,000 x 103)2 x 1 x 1073 x 5 x 10~12
= 0.00106H = 1.06mH

L

coooboooobooooooooooooooboboooon
00000000001 -(2rf)?LC =00000000000

coooOooobobooobooooooooooOooOoOooOoOooDnn
ooboboooboooooooobobooooooooboooooDooog

cooobooooobooooboooOooooOoobooboooooooo

sgb0bobooboonDd

00000000000000000000000000000
000000000000000000 (0000000000)0 ()000 (byooo
00000 @G2b) 00000000000000000000 01520 00000D000D000000



143

00000000000 00000000D0O000D0000D0IEZ2ZIIo00D0DO0O (Core type)d (a) DODODO

O (Shell type)O (b) D0 ODOOODOODOOOOODOOODOODOOODOODOODOO

ooooopooooooopoooooooooooo Em—— ——
: e i
L=125N?P x107® (15.15) i e i
i §

000 L=0000000 (H) f 1 n
N=00o0 A 5 -
P=00000080 10000000000000 & IEI =

TS TR AhRTY "
0000000000000D00000000 (00)00000000 (a (b)
00000000000D00POO0OO0DDDOO0OOOODOO0O0OO0O 01521 0000000
000D000000000D00000D000000000
0000000000000000D0000000000000000000 50 ey

BE R REEV
000000000000000000000000000000000000 20 i {
B 4

000000000 0E0oo00000000000000000000 » I SR
DIEZ0000000000000000000000000000 (@o) 577 ) Ew
D00000000000000000000000000000000000 220 . T
000000000000000000000000000000000000 Ay,
00000D0D00000000000000000000 0.0200.05mm0 00 o
0000 0.1005mm 0000000 10 20 30 40 50

600000000

EFRER(mA)

01522 000OO0OOODOOOO
0000000000000 [@EWBO0O00D00000000D0 100000 vbooooooooooo

oooooooo 20000000 nO0000O0DOOCOOOnODDOOCOO
oooobol10020000000000000

1K 2 K
aRsfsisfals 1000
4000 [3]
DO00O0O00 1000mS)||E3000@ 1000
DOoO00 10
nooooon () 000D 1:3 (b)10 4
0000000
o— -
DOOoO0O0O00 |Sro00m  1000m 20008
1000(E]
oooooaoa 1000 @ 1000 [@ 20008
DoOoOoOooo
HoooEoo (2)000 (b)yooO ()10 1 (d)10 2
0000000
01523 0000000 D 1524 000000000000

ocoooooo

000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
D00D0000000000000000000000EN00000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000

85 000000 (Hysteresis 0000)000000000000000000O(B)0O0O00OOO0ODOODOOODOO
(H)OOOOOOO0OOODO0O00D000000000000000000000000D000D00000o0oooo
0000000000000 00000000000D0D0O00000000000D0000 (DOOO0)0oOoo

oooooO0o0ooo0o0bO0o0oO0o0o0o00boO0o0o0O00O0O00b000b0O00O0O000000

86 D000 DD0000D000000000N0N00O00N0N0N000N0N0N0ND0O0N0N0N00o0N00NonooNo0on

goooooooooooooooon

87 10000000000000000000000000000 20000000000000000000020000000000000

gooooooooooooooOoOoOoOoOoOoOoo



144

ooooboooooobooooooooooooboboooooooooobobooooooOoooboboooooOooooDoobooooo
coooogooo

pooooooooooooo20000000 1000000000000 O000O0DOOOOOOOOOOO0O0O0O
000000 20000000000005240000000000000

TO000000

ooooooooooooooooobooooooooobooboboooobooOoboOoOoDbDboooooDbDboOoooDObOoooDoO
coooboooooooooboocboooobooooooOoOoOoOobOoOoOoooOOoOO0OobObOOoOooboOoboOoOoOobObOouDon
cooboooobooooboooooooooobobooOoobooobooOoooboooooooOoooDn

L

0 1525 OO0OOOODOO 01526 OOOOOOOO

0200000000000 005260000000
000000000000 00000@RG) 00 KODOO
0000000000

~0.0842x 0000 x K(cm?®)

000000 (pF) 70 ()

(15.16)
000 KOOOODOOODOOOOO000000000
00000000 100000 50900000 20000
00000000000000000000000000
000000000000000000000000000
000000000000000000000000000
000000000000
00000000000000000000000000
000000000000000000000000000
000000000000000000000000000
000000000000000000000000000 i
0oo
0D0M@MO00000000000000000000
D00000000000000000000000000000000000000000 (120550000000
00000000000000000000000000000RMA.00000000000000000000
000000000000 MEI000000000000000000000000000000000000000
0000000000000.00100.000254F000000000000.00100.2,F0000000000000 0.10
104F 000000000000 40404F0000000000000000000000000000000000
000000000000000

- ke

01527 OOOOOOOODOOODOOO

gUuuono

000 (Resistor 000 0O0)000D0ME2000000000000000000DOO0OODOOODOOODOO



145

0151 0000000000 0ODO0O0 (COhOoooon)

e oo 010 020 oooa
12 R.T M.A. 1948 "f—%/]_ﬂz_
SR R.T.M.A(EH) 030
()38X(TH)  (b)6sR(ER) (CYe = (EHY) 0 0 0
R £ ~R BB
1. 2 1 2 3 [=] 1 2 0 1 1 0
i 1 &% i 2 7 SR L (d) BRS S (4K)
- P S N~ ) Fr—T5 -
00 O O ol _| [oNe) 0 2 2 00
Jjiexe S 000 ;Z!ED— O 3 3 000
i . By
& |/ 1z % oB 5 1 2% 0 4 4
i HEE Liv=r 0,000
F E ad 5 5 00,000
BATIH(C) I L » T aahifes (B)52R(EZ 3y 7)
L0 RBCEGTRERIE B2fL, . 5 6 6 000,000
(e)5&E% i—;fﬁi\bﬂi'(uﬁﬁéi LIIBEERV B ~1a 0 7 7 0,000,000
(v731v72) T(hesR (T3 -%7) . . 0 8 8 00,000,000
o W R W i E ‘ 0 9 9 | 000,000,000
A il Lt - %
ETTe2 ThiE 13 & & (@)
] _e& iz %%%
7 £ 81250 pF

DDI:IDDI:IH[IH]H]HEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000 000O00000000000000D00D00DO00O000O0O00 (DOD0O)ODDOOO
goboobooboboboobodbooobbooboobbooboboobobobbooboooboobboobo
goboobooboooobooboobooboboboobooboobooboobobobboboobOoobDbo
ood
gooodooooooooooobobobbobobon
gboboobooooooobobgooobooobooboon
oo oooooooo
gboooobogoobooboboooooboobgbobon
goooooooooobobooooooooobbb
goboboobobbooobbooobobooobooon
gbooboooooobooboboboooboooooboboo
Dooooo®BoopooooDoo0DO0O0O0O0DO0O00O
gboooooogo
gooooooboooooooobbobbbbbon

00000000000000000000000000 (C)oooo (oo)
0000000000000000000 01528 000000
00000000000000000000000000000000000 10
00000000000000000000000000000000000 8 %;/
DDDDDDDDDDDaamDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD & éf J% /
000000000000000000000000000000000 (00 & o) *3/
0000000000000)000000000000000Dnoooooog (ked? Q}Z”“
000000000000000 %—{ /> -
0000000000000 05290 (b)000D00000D0O0000D0O0 0 : '
000000 (000 BOOOD)00D0000000000000O000.00 6”{5%ﬁﬁﬁww”

(gO0O00,0000000D00C0O0,0000000D0,000000000O

01529 ODODOOOOO
0000 (0o COo0O0OD0)0,0000000000000DO0O0O0OOOO

8 n0pgooooo (Sputtering) 00 0000000000000 000O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOODOOODOOOOD



146

0000000000000 (p) 0000000000000 00DOD00O0DO0O0D0DOD (OO0 ADDOO)ODO
(h)0OOOOOOOOOOoOOoOODOoOo

00000,00000000000000000000000 100000 Dot % —h
00000000000000000000000000 m {\\\i\ |
A\ \
00 =(00)*x(00) 1000001 \\\>\\
2 B VERY
= (DDDD)) (15.17) jﬁ \; :
9 \ N B
D00 0000 = % (15.18) Emooo \zfﬁ‘f
AY \\\‘\ 3
00000ME300,00000000000000 T RS
O000IWOOOO 10kQO000010mAODDOOOOD \\\\
DO0oO0O0oo0ooog \ ‘\
RT.MA. 0000000 O0DOO0O0OO0OO0O00O0O00000000 1000 RiS eI e
00000000000 0MEIAOOOOOOONODNODNOoOO .
00000000000000000000000000000 7] \\ \\
0000000000000 00000000000000000 | \WAN
0000000000000 ool L] ﬁgégﬁmw N
00000000000000000000000000000
ooooooooooon 01530 0000O0O0O0OO0O0OOO

9uonooonog

00000000000 (COoo00,0000000 100VO00)000000O0D000ODO0DAOBOOOOOODO
00000000 E3dNooo0oo0oo00o0oo0o00o0o0o00o0o0oUo0oU0U 1000UDLD0ooooUoOO
AOOOOBOOOO 2000000000001 0000000ACODOOOOD BOODOOOOODOODOOOOO
Cmooooboboooooooooooooooooobooobooooon (DDDDMEI[)DDDDD]DDDDDDDDDDDDD

0152 DO0OOOOOO

% 18
1
i #&
B =% [ l
ﬂ m B
- iy A 2
Bl B2 B = (b) 4
(a) RTM.A300 oo
00 |010 |0D20 |00 (0D Q) O
O 0 0 —
O 1 1 0 .
O 2 2 00 o %W
O 3 3 000
O 4 4 0,000 2500009
O ) ) 00,000 0=2
O 6 6 000,000 0=5 250,000
O 7 7 0,000,000 0 =0.000
O 8 8 00,000,000
O 9 9 000,000,000




147

BOODODUDAODOODOODODOOODOODODOUDO0DDO0OO0O0O00000D00000000000000000000O00
o0o0ooo00ooo00obo0o0ooo0o0ooo0o0ooOo0ooolVOoooooOoooooooooooooo
obooooocoobooboooocoonoobooon
000ooo0oo0oo00ooooooooooB
coooobooooooocoobooooooooo
cooboobooooooooooooooon
O00BOOOOOOOOOOOOOO

000000000o0ooooo1e0200
ooooooooooogoooosbo1o0O

0000000000000 (0.800.9) 0000 (a) DOO (b)y0OD
00000000000000000000000 01531 DODOOOO
IVO0O0OO0oDo0o0o0o0oo

(0oo) (15.19)
000 ki =34~38
Wp=0000 (W)
n=1V0O0000000

ODIE3200k=35000000 1Vv00000000000000000000000 ’ \
000D002WO000001VOOODO00000 72000010000 100V O IVl |
T ——~m
100 x 7.2 = 720 O Qi S8 e EET
2 RS
% \\ﬁ\
BOOO (220V) O 5
220 x 7.2 = 1,584 [ . |
10 AHEH 100

ADODO (6.3V) 0
6.3 % 7.2=4.560 01532 1VOOOO

oooo 0o

goboboooobboooboooboboooobooon TTT I
goboobooooboobbobobooooboon \ 4
0000000000000 001mm? 001.2501.55A
gbobooooooooooboon

100000000000 (Power factor) 0 0.8500
g0l0o000oDOoO00ooo0o0bOoOooboooOoooo

S

]

S e ptS SHowd
‘}
2
AN

,\
.
\

[

(15200 7 \ i

o1 1 ‘ 1 10
00000000 0000000000000000 & RmA)

S = ko /Wp 01533 0000OO0O0 (15.21)
000 ky=15017
Wp=0000 (W)
S=000000 (cm?)

034000k =1600000000000000000000O0O0O0O0ODOOOOODOOO
00000 [@E3[000000000000000000000o0oD (OE3)Do0D000D0D0Do0oDooooo
coooooobooooboooooooOoooon



148

00000000 2WO0O000000000 72em?000000000100 ZOJJ_LLDJ/H'
000000 0.03500.037cm 0000 0000000000000 0DOOODOO %wj}y/\?’ — i_’:
00000000000 000000000010%00000000000000 %qﬁ l [uf
O000000000D00010%0000000000000000000000 1 1]
ooooE3Eoo00onon
0000000000000000000000000000000000000 o AHE D 00
oooooo

0000 lemO00O0000000000000O0O0Olem®? 0000000000 01534 DOO0ODOODO
[(F3000000000 lem? 00000000000 ooooo

OO0oo0ooooO0oO0o0ooO0oocoooDOooOoO0ooOoocO0ooOoooOoon 150
20%000000000000000000000O0O0O0DO

00 =(2.5~35)0

gboooooooobobobo
goboobboobooboobbooboobobooobda

dodoOoooOoObOobOO0o0oO020000000000000000DO0DO0O00O000O00 ¥
0000000000 0AOOOO 5% 000BO0O0O £10% 00000000 {cm) 'ijo.)m%’,,a

2 %W
0ooo s
gddddooooooooooooboooooboboooooooooooo 1 @%\‘)\@‘L\%G)Oﬁs‘”’"‘r

7 il i
gofdooobooobooobooooobooboboooooooooooooog 2
dddoooooooooobobooooooooo /1[

10 2 4 6 8100
gooboooboooobobouboboooobooooboboouooboog AHEIE

gono
01535 O00O0OOO

00000 -0000
0oooo = x 100% (15.22)
oooo

00000000000000BOOOOO 20%00000000
oobooOoooboocoOooboooOooOooOoOobooOoOoOoooOoOoOooonn o ;
00000000000 40°Co0oooo0o0ooooooooooon \.
cooooooooocooobooooOoboooobooboOoOoobooOooboOooon \
ooooooooooooolvooooooooooooooooo
coooboobobooooooobooboboooooooooooo
O00ooooooo oMQOOOOO

~
’;

10000 S

P )

000000mOoooo00oo0ooo0oo0oooOOo 0.16mm % unl \i\'
00000000000000000000 B.S.(Brown & Sharp) 0 % _
00000000 S.W.G.(Standard wire gauge) 0000000000 | “3\\ —]
030000000000 00000DO0O00D0DLDOOO0OOO
goo
O0o00o0o0o0oO0oU0o0oOoUoU0boOoUoUooOoooUoO
0000000 2000000 200000 (Double silk cover O 0O 04 06 1 2 A
08 Fago@Efz(mm)
D.S.C.)O0000 2000000 200000 (Double cotton cover
EII]D.C.C.)EIDI]DDDDDJD[DDDDDDDDDDDDDDDD 01536 lemO0O000OOO
ggoobboooboooobbooobbbooobobboooobo
00o000oO0oU0o0oOoUooOoooooOooon
gogoooooboobooboboobooboobbooboobbooboobbooboobbooba




149

0153 00000

00 (mm) J0 00 (mm) I0
B.S. | SW.G. B.S. | SW.G.
* 2 0.5105 24
1.829 13 15 0.4547 25
* 1.8 * 040
1.626 14 16 0.3606 | 27
* 1.6 *0.320 28
1.448 15 *0.290
* 1.4 0.2870 | 29
1.295 16 0.260
* 1.2 * 0 0.26
1.143 17 0.2540 30 33
1.016 18 19 *0.230
* 1 0.2261 31
0.9144 19 20 0.201 32
* 0.9 *0.200
0.8128 20 21 0.1803 33
* 0.8 *0.180
0.7230 | 21 *0.160 34
* 0.7 0.1422 | 35 38
0.6430 22 *0.140
* 0.6 0.127 36
0.5740 | 23 *0.120
* 0.55 0.0889 39
0.0787 | 40 44

ooooodo oOooooooooo
oooooo oOoooooboooobooooood O
oooooo oOO0od

oooo 9% 4}
ooooooooooobooooo -
coooooooboobooobooonooboboo

cooooooooooo
1100000

00000000000000000
000000000000000000
000000000000000000
000000000000000000
D00000000000000000 g Rt
000000000000000000  ———Reir
00D0000000000000000 ares i
0oooo00000 (Doooooo)o [E ﬁi
0000000000000

00000000000000000

RS ERAT T

01637 OO0OOO 01538 ODOOOOODOO
oooo



150

00oooooo
120000000

000000000000 0000000ooOoDooooon (Printed wiring) 00000000000 ODOOOOO
oooooooboooooobooobooooooooooobooboooOooo0ooDobOoobooboooDOon0 200
coobooooboboooooOooOooOoOooOboOoOoOoboOoOobooOoooo

oooooooobooooooooooob,0b00,00o0o0boo0ooOo0obobooobOoOooobOboobooboOooobogoon
coooboooooooooobooooooOooOoooobooOooooOooOoOobOo0oOooOoOoboOobobOoboOooooOobOoOoooo
000000000000 000000000O00OO0O0O0O0OO)0DOoDOOoOO

bobooboboboobooboobooobooooooooboooooobobooooooobooboooooooooo
0000000000 (0O0DO000000)D00000000000ODO0U0OLD0O0D0D0ODO00O0O0OD0O0OO 10 2mm
0000000000000 0O00000 (00 0.035mmO00 0.07TmmO00000000000)000000OOO
coooboboooooocoOoooOoooooOoOoOOoOoOoOoOoO0OObOOoOoboOOOObOOOOOOOOODbOOOOooOn
ooooboboooooooooboooooooooboboooooooboboooobooooooboboooboOoOooooOboOooDboOoOon
coobobooooooobooooooooboooboobooobooooooooooboooooOoboooobOboOooooonn
0000000000000 000000000[E3000000000000000DO0UO0DD E3®Oooooon
oooooooooo



151

Jlcodododoooonn

ljgobobbodooobbbooobobbuoooubboo

oobooooooooooboooooboooobooboooooboooooooooooOboOoooobooDbOboooobooboOoooDon
coooooobooooboogoo

oobooOooooooooobooooooooobooooboooboooooooooboooooDoOoOooobooOooon
oooooooooooooooooooooobooooooobobooooooooobObooobDOoOooOoooDbobooooDo
ooo

oooboooooooooooboobooobooooobooboooooOoboooooboooooOoboOooDbboOooobooOooOooD
cobooboooooboooooooOoOooOoo0ooOoboOoOobooOoOoOoOooOoOoOooDn

ooboooooobooooboooooooooooobooooooon

oooooooooooooooOoOoooOobooOoooOooOoOo0o0ooOoOO0OO0O00O0OOO0O0Ob00 200000000
oooooooOo0ooooo00 0mVOOOOO 3000000000000 00DOOO0OO0D0ODOOO0OOODOO
0000 (e,)000D000DOOO (WD 4mO0O0O0

e, =0.1 x4 =04mV

000000000000 0000000D000 500030100 (9.5020db)00000000O0O0O0O0O0O0O0O0ODOO
00000000000000000000000000 (e)00000000DO0O0OOOOO(e,)0 300000

04 x3=12mV

0000000000000 00000000000000000000000000000000 6020mVO000
000000000000

00000000 1.2mVO000000000000000000000
0000000000000000000 10000 6BA6000 6D600000500000006001600 (35.6
044db) 0000000000 D0000D0000D00000D00000O00000000000000000040
0 (32db) 00000

ooooooooo 1oooooo
1.2 x 40 = 48mV

oooo
000 2000000000000004000000040%x40=1,6000000000000000000000
00000000000001000000000000000000000000000002000000001,000
0 (60db) 000D0D0O0D00

00000000000000000000000000006C60000 500000000000000000
0000000000250 (28db) 000 (0 7000)0000000000

30000 000000  1.50(3.5db)
oooooo 30 (9.6db)
50000 0ooooo 50 (14db)
000000  150(23.5db)

2000000000

2 0 0 O 0.250(—12db)
0000000000

cooobooooooooobooboooo

6C60 000000 0nooOonon
48 x 15 = 720mV



152

oooo
00o00o0000o0O0000oO00 10000000 (0D 7000)D0D000OD0ODOODODOOODODOOOODO
oo

720 x 10 = 7,200mV

=7.2V
oooo
0000000000000000000000 o.1va\ "
D00000000000000000000 (O Z; é

*
11000)000000000000000000 )

=) I I . - |

7o 7| &R P %b,_é
0000000000000 000000000 RN e B B R e 3“
0000000000000500700mW 0000 ]
00000000 700mW 0000 0700mW O i X10
00000000000 000000 (0900 = .
|9 0.1x4| x3 x40 x15 10 {(700mwW)

0000O00)00000 6Z-P1O000O0O 0.4mv) (1. 2mv) (48mV) (7. 2v)
6Z-P1O000O0OO0OOO0OOO (0DOO)O
10Voooooooooo 0 16.1 6D6-6C6-6Z-P1OOOOOO0

10+14=71V

oooo
Oo000ooooo0o v2vo0O0ooooooooooooo0oooooo0oooooon

6D6—6C6—6Z-P1

0000000000000 D00000 (DooooOoooOedooo)o
oooooooooooobobooooboooooobooobooooooboooobooooooDobooOoooOooDOboOooDo
coooboobooooooboooooboooobooooooboooooooooooooboooooOoboOooooooOooonon
oooo
ooooooooooobboooooooooooooDoooooooooooooboOoooboOoooDbooooo
ooooooos00000000000 9000000000000 O00O0O0O0O0OODOOOCOOOOOOODOOO
00000000 (0D 900D)D0D0DO0OODDODOOODOO

sgppgd00000000 80100 (18.1020db)
00000000 300600 (29.50 35.6db)
50000 700170 O (370 44.6db)

oooo

oboboooboooooobooooooboooooboooOooooOoOobOoOooobOOobooobOoOoboOobOobobooooDboOon
oooooooooooooooooobo0ooobboooooooooog

6A7TO00000O0O 1003160 (20030db) 00000000000 1000000O0O31.601000 (30040db)O0O
0560 (3db) 000000000 D0OODOODOOO20000000000100000D000D0 31.60 (30db)O
000000000000 00000002000000031601,0000 (50060db)0000000O0OOOOOOOO
cooooooobooooooooo

0000000000000 0o00o00oo0o0oO00o0000ODO000D00O0000D0O0DO00 (DOOoo
0000000000000 00000000OO0000OO0U0OD)000D0U0DO0 (DODODOODODOOOUODO
0o000000000D)0000000000D0000D0O00 (0 12000)0000000000O00ODO0OO0ODOO
O00000OKX-12FO0000000000D000O0 16.5em(61,000)00020em(8000)00000000O0OO
gooookKX-8oooooooooooo



gogboobobooobooboobo
gooooooogooooboobobo
gobogobobooboboobobobo

130,
N
AN
NI
N

000000000 (Dropper resistor
000000o0oooD)0Dooooo
ogooooon

0000000000 10mA OO50V
godoooooooooooooao

.|”

50

= — Q
= ox10s — 200

googoo
gogboobobooobooboobo

000000 (01200000 150
00o)o

L
uF  250pF

|
10k 20k 30kQ

o—"

0162 00000000000000000040000000000

oobooooooooooobooooboooooooooboooooooooboooooooOoooooogoonn
cooobooboooooboooooooooooOooOoooOoboOooboOoOoOoOoOOoO0OobOOoOoOobOOOoOoOoooOoOoOoOooDn

goboobooobboobooobo
oboboboooooogoo

6D6
6C6

o ooaoaDo
goboooooon

6Z-P1 g o o o
KX-12F O O 0O O

oooooooooooooooOoObooo0o04000000000C0CO0O0O0000O0O0OODOOOOe200000

goo

goboooooooooboooobooooboooooooooood
O00000Ox10ke000000O0DOOOODODOOOO

g g g

Ooo100000
goboobogoood

0 4000 (12db00)
5608000 (15018db 0 D)
10000 (2000)

cooboodoooooooooobooooooboooooooooooooobo0ooooooooooonn

2000000000

ooboooboooooobooooono
cobooooboooobobocOooooooooo
cboobooboobooooboobooboonoono
coooooooooooooooooooa
cooooooooooooo

ooboooboooooobooooono
cooooobooooboocOooooooboooo
00000 (00D0ooO0oooOoo0)oooooo
coooooooooboboooooooodoo
coooooboooobooooboooooono

EEREH

- B
! 3
! Y
R - === 7
L RERER 3
""""" a4 i
KX12F

TR Y=o Ltk Ay Fri— 6Z—P1
(a) 00O (b) 00D

0163 00400000000000

ooooooooboooooooooooooobo0oooo0oooboooooooooDooo
ooboooooooooOoooOoOooobooOoOooOoboO0OobOOoO0oOoOoOoOobooOoobOOoOoOobOOobOOOoOoOOOOOoDn



154

oooooooo
0630000000 4000000000000000000O0000D0ODOOODOOOODOOOOODODOO
coooobooooobooboooooobooooboobooboobooobOooooooobOooboooOoOoDbboODOonn
cooboobodooobooooooooooooooooooooooboooooooooooooooOooooooooan
0000000000000 0000000000DO00L0000O0O00D0DLO0ODO0O0ODO0D (DODUODOoDOO
00000000 0oooooD)o
uoboooooboooooooooOooooOooOoobooooOoObOOOOobObO0obOOoOoOoOobOobOOoOoOOobObOboODn
ooooboooooooooobooooooobboobooooooobboooooboooDbboooboboooobooOoboOoOoooDO
cooood
0000000000 0000000000000000000000000000000000Booo00o000n
oooooooboobooooocooobooooooooooooooooooooooooooooooooooon
cooooooboooooooooobooooboooooo
oooboooooooooboooooooboooooboooooooooOooooboboooobooOooOoooDbOobooooD
cobooooooooogo 0.5D1mm|:|DDEIDDDDDEIDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
cooooooobooon
ooboooooooooboboooboobooobooooooooooboooooooooooooboOoooboonn
coobooooboooobooooooooooocOoOoooOoobOoboOooboooobooOoooooOboOoOooboboOonooDooo
ooboooodoboooooooooooooobooooooooooooooooooooooooooooon
cooooooooog
ooobooooooooobooboooooooooooooobooooooboOoboooboooooDobOooobooonoog
uoboooooobooooboooobooooboOoboOoobo0oOoooOoOoOoooDood

Judboogobooboobooonog

00000000000000000 (53501605ke) 00 0000000000000 0000000000000
00000 (6030Mc) 000000000000 0000000000000000000000000000000
0000000000000 00 (All wave receiver) 00 0 (0 [BA)0

000000000000000000 s
D000000000000000000 pERAEE : i
D000000000000000000 | [

0 05350 1605ke 0 0 0 60 18Mc O 2 00
000000005350 1605ked 30 9Me O
00 8024Mc0 300000000000
0000000000000000000

0000000000000000000
D000000000000000000
0000000000000000000
0000000000000000000
D000000000000000000
0000000000000000000
D00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000

0EH000000000000000000000000000 (000000000)000000000000

0164 O0000000000O

89 p0pooo (Howling) 0 000000000 0ODOOODODODODOOODOOOOOODOODDODDODODOOOODODOODODOODODOOOOOOO
gooooobOoO0oboOoO0o0oO0O00O000O0O0000000O00000O000O000O0O000O0O000O0O0O0O0O0O0O0OOO0O0COO0O00AO0
ooo



155

oobooooboooooooboooboboooboOoobooobOooobDoooobooooboOooDbDoOoobObOoobOoooOboOoDo
cooobobooooooooooooboooooOoOoOoOobOboO0oboOoOoOO0O0bO0OobOOo0OoboOO0Oo0DOOo0Oooon
oooooooooogd
ooooooooooobooooon
coooooooboooboooooon
ooo0oooooboOooooooooon
ocoooooooooooo 10000
oooooooboboooooonooon ,

-

\Hr\‘\J/‘

& )R B & N s 5h B’ JERR
Riellrs] iRl | paisE B B 1E0E B

-3 -

000000000000000000 IS ¢
e e
00000000 1000000001 Rk |
00000 2000000000000 _ I P
ZOMHE COMNPESEREE—TH S

0000000000 0000000On
ooooooon 0165 00000000000000000
00000000000000000
0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000
0oOooo0oo0oo

(1) 000000 (Plag in system)

000000000000 00000000000

(2) 000000 (Turret system)

0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000
ooon

#aT O

\':

o-% '}— =

| AqyF g&;‘ )

B EH \%]

Etit:
qui'i

. i 5] % H e R
s B i [P %

PBHER D 11

0166 00000O00000000000O



156

(3)00D00000DDOO0 (Rotary switch system)

0000000000000 0000000O0000000O0000D0O0ODOO0OO0O@B)D0DOOLUOoDOD
0000000000000 000000000000000000000D00000D00000DO000O IE8b)O
0000000000000 0000000D000000000D000000000D00000000@IE c)DOO0
gooooooooooboobobooobobooooooobobobboboboboboboboobDDobDobOoboboo
0000000000000 000UU0L0UU0UUUOUOU0O00 QUUUUODODODOOOOooooo

0000000000 (00000 0)000DO0O0O00O0D0O0DDOODDODOOODODO
gooboobboooooobbooooobbooobobobbboooobobLbbboobooboDbD

coobooooboooobooocoOooboOoooboooooao %
oboboobooobooooobooboooobooooobooooobooooobooooooboooon E%

000000000000 000D00000D000000000 UOUOOO0O0OOODOEdo %z

coooboocooobooOoooOoooOooobOOoOoOoOobOOoOoOoOobOOoOoOoOoboboOobDOoon %,g

0000000000000000000000000000000000000000000 72

ooooOoOOoOOoOO0ooO0O0oo0OOo00oooooOooOoOoooooooooooooooooe.l

0oooo0ooooo 0167 OOOO

0161 0DOODOO

good goooo (booobo goooooo
god gogo

(Mc) 00 (pH) (mm) 0 (00 mm)

254 16 0.8 good
30 9 7.0

20 16 0.6 O

254 8.5 0.8 ooo
60 18 1.8

20 9.5 0.6 O

254 5.7 0.8 g
8024 1.0

20 6.5 0.6 O

00000000000 400pF

gooboboooboobbooobobboooooooboo TYTF 4N
ogoooOo1003mmO0000000000000O0O0O0OO U2
0000000000068 0000000 100000000
obooooogoog

O0O000oooooo0Ooooo 43pFO0O0O00O0OoOn
gobobooboboooobobbooobbooobboooo
gobgoobobobobobbooboobobooboboobobb
goboobodboboobooobooboooboon

g0d00o0o0O0O0U0O0C0 QUUOoUOUOOoUOUOOD QUoooo
000000o0ooo000oo0ooo0 QUoOoooooooo
00000000 QUUUOO0O0O00O0O000o0oooooooo
ULI00D0O00DOO0O00ODOOoUOO0ODODOUOOoOoOOoOooooO

0168 O000O0O0O0O0O00O0O0O0O0O00C0ODOO

000000

D00000D00000000000000 5o
000000000000000000000 cly e C.250F C%Eclwﬁg‘?églj
D00D000000000000000000 2 [, C1100pF c, ¢.x(5)
D0000000000000000000 10 oF 100pF
0100000000000000 @68300 (a) (b) (c)

00000000000 C,O0000 ()00 0169 000000000



157

000000000000 G,00000000C,0 C,000000DO000DO0O0DDOOOO0O(DOOODODOO
oo0ooc, 000000000000 C, 00000000 (¢)ObOO00O0OO0ODOU0ODOODOODODOODOOOOODO
000000000000 0000O0(Bandspread 0000)0000O

O00000000000000000000000 6D606BA6O6BD6O6SK7 00000000 OOOOODOOO
O06BE6GO6SATO6WCS 000000000

ooobooooooooogooo 3boooobooooooooooooooboooOooooDbbOoobooOoOoOoooDo
coooboooooooooobooOooooOoOoOoOoOboOoOobOOoOoOoOoOobOoOobobOOoOoOoOoDObObCOoOoboOoboOoOooDoO
00000 QUOOooOO0O0000ooOooOO0O000O0O0OOO0O00D0DOOOO0O00D0DODODOOOOODU0DOLODODOOOO
0000000000000 00000000 20050kQ0000000000000 0.000lxFOOOOODOOOOOO
[II]I]DD[II]I][II]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[DDDDDDDDDDDDDDDDDD

ooboooooooooboooboooooooooboooooooooogoonn

0000000000000 0DO0000IEI00D 2000000000000 0000OOOOOOOOOOODO

6WCs) OO O O O O O
UZ-6D60O0O O O O O O O
6Z-DH30 000000000 0OO
UZ-42 OO O O O O
KX-80 OO O O

O0500000000000000000000000OOEGWCS, 0000 OOOOOOOOONLLOL,O00000O LLO
L;000000000000LKLOL;000000000C0C00C0000000000D0Dooooooooogoooon
0000000000000 00000000000 53501605kec0 000000 6018McO000ODOOOOODO

400000000000 DODObOObDO

00000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000 161000000000000000000000000C
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000@IN0000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000

0000000000000000000000000000 c._x PHMEE PU  EA
00000000000000000000000000000 I=1LEEE SN = =PUN Y-V
00000000000000000000000000000
000D0D00000000000000000000 (00)0
00000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000 290mm J
0000 lmmO0000000000000000

0000000000000 08mm 00000000000
000000000000000000000000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000

00000000000000000000000000000000000000000000000000000

180mm——m—>1

eV

0 16.11 ODOOODODO



158

(H7” A,\_C\n AL )

£ AR -
(H7gT)(1Le (mye  bor-SL)LE 91 & (W7 (Hw
1 eI #L7L) 0SQUug g . 06) Wik yZ1L00Z &
LAB) th 3 v oo AN gwwd.md.&smﬁo
IR = AN C N e I
. Bo3ws0 B M) tfzédﬁ: N2 SSZ2T wfqo:vmx
= = ‘ m WA 7% 0 3uwg0 ; ST rop L0V %4741
Hm 9 (H79071) \ SszZzAt ol 0 1 Xwwgo'0
Ty ¥ = v {rycifial) (LOTLLA%)1y8 €7 o) I
i JM . . TTT WO ANZTO (A cke) ]
—
- Ty MY CWE oy cleo
e Mw\/z.mﬁv v (IR Toven, e qizu

Ay~ € ‘ (OM00G1~0GG)
H /vensg ("o78)dd

vwo/0q
X NOLE 490¢€ v~ 0264

L
i 471

ONC

¢HA—-Z9 9d9—-2zn

0 16.10 20000000000C0CC0C0OCO



159

oooooboooooboooooooooooooboooooboooobobooooobbooooobOoooDboboDbOboOooDo
coooboooooooooocooooOoooooOooobooOooOooOoooboboOooobooooo
0000000000000 00O0000IEI2000000000000
cooboooobooooooooooooooboooooooooooooonn
00000000000 (DODUO0OO0)0O 455ke 0000 MEIBO0O0
oooooooobooOoooooooboooobo0oobobooooooOoo
cobOoooOooooOobocOoOooOoooOobOOoOoOOoOOOoOoOoOobOoOoDn
ooboooobobobooooooboooobobOoboo 200000010
00000000000 x10ke 000000000000 OOOOOOOO = 2 5 —AC
coooboooobooooooooooobooobobooobooooooooon 50VL v ¥
coobooooboooooooooooa
00000 @@EIdoo0o0000000000 3000000000000
000000000000 45ke0000O00O0OODOODODO0OOOOOOOOOOOOODOOOOOOOODOODOD
cooobobooooooooooOoOoooOoooOooOoOoooOoOoOoOoOOoOoOobOO0O0ObOOOOoOoOOoOoOoDOboOnon
oboooooooooooboooobooboooobooooooooobobooDbDOooObDOobooboboobooooooooon
61000 6WC500 1000000000000 000D00O0OD00D0OO0DODO0O0OD00OOO0DDODOODOOOOD
O000O00ooo0oooO0 20kQ000000000000000000O0000ODOO0OO0OOO0 1000000000
oooooooboooooooobooboc oboboboUoOoOoOobOoOoOoOobDOoOobOOoOoOoOobDOoOoOOoDbDbOOoDOoDO

coooboooooooooboocOooooooooObocOoOoOoOoOOoOoO0oObOoOobOObOOO0OObOOobOOOOOOOOoOoDn
oooo

0 16.12 ODO0OODODO

—10Kc +10Kc

455kc 455Kc 6WC5 6D6
—10kc +10kc 6D6 DH3A AN I iy
\ | o= N
S \
(7N YN
OE, . = 3 392 N—]

P I Tl
FAMNAYyYL—E—-0D

VG, B+

I

FabA s vb-s— [
250PFI 3

FANA YL -F s

%z ¢ \ ¢ 2. FEMO VOB
e, ZEMOAvC NN e me G e T \Cen o P\ Denmr e
BEt TR 51RE . \\ Q1 % w BASE L LIT A o N 1 RIB % T9ax
CULIED FEMOBE N\ b #2308 ZEMORE NS @LE3E( 1
HEAETH \\\ oL BRAETH ~o_ Eit
ROFF RSN T~@FANF vy
Lt = O L2 R
BB AT BBEEAT
Rt~ 2 HIELRE~ND
016.13 00000000000O00O0O 01614 000000000 O00000O

gogboobobooboobboobooboobboobooboobboobooboobbboobboob
gooboobooobobooboooobooobboobooboobbooboobobbooDboobbobDboob o
0000000000000 0000O000000000O000DO000DO00O0D0O0ODO0ODOO0ODOODOOD (O 10
000) 00000000 (000000000 8000)0000U0DD0OO0OD

sUddubbbooouobobboan

1. 000000000o00oooon

oooobooooogooooooobobooooobOoobOobooooOoooDOooboooOobDbOOooObo0bobooogD
coooooooooboooooocoooOooOoOooboOoOoboOoOobOOoOoOoOoOOO0OoObOOOobOOOOoOobOboOOOoOoDn
oooooooooooooboooooboobooooboboooooooooboOooDboboOooon

uoboooodooobooboooboooooooOooOooobobooooooOoOooobOboOoobOoOoO0OoOoDOOoOobObOboOoOooaon
cooobooooooooooobooooooooobobooobooooooOooOooobooooooDobobooooboobooooonn
00000000000 6010mm?0000 600180mm 0000000



160

goooooobooooooooooooooobooobooon
coboooooodoobooobooOooobobooOoboOoOobooOoooon

gobbboooobboooboboooobooobboooon & 2
0000000o0o0oooD (e)00OO00O0OOOO L<—47I‘74[\:7—0)E’é———j/)/

L“ISmm—.-i

E)

=h X xFE 16.1
et = hepp X Q@ x By (16.1) 01615 00000000000000
000 E,=0000 (volt/meter)
Q=000000000000000000 Q s> P >
hesy =000000000000000000000 (00 m) 5 1l ! ]
4 @KL rl"«\
3 fyaun \, TN
0000000D000000000000hy;0 QUOOODOD N I I\
0000000000000 00000000000000000 hﬁ@ﬂﬁ -
- yamie : i
D0000000000000000hy;x Q000000000 L |
000000000000000000000000000000 S 081 523
00000 M@IN0000000000000DN000000ndO (a)
oooo
00000000000000000000000000000 50~ |
sob—N, ———t=12cm
000DDO00000000000000000 3000HO00000 z e, ~
000000000 300:H000000000000000000 % N i
=20 6 cm
hef;xQOOD000000MGIAD () 000000000000 = I —
0000000000 120m0 6em 0000000000000
ooo 10 .08 .1 15 2 .3 .08 .1 15 .2 .3
0000000000000D0000000000000000 (b)

goooobooooobbooooobooboooobooid 01616 D0DO0O00000000000O hepyx
oooooboOoooboOooOoOooOooOooooOooOooOooO0OnD QOUOOOO0 (1IMc300pHODO)
oooooobooboobOOoooOoooboOooooboooDoooon

L=300zH
oooOooOooo 1000000000000 o0oo0000000 #1\17—mﬁé12cm

L
000000000000000000000000000000 EZ016mmI F X VAR
Migsz 60@® x10

000000000000 06IE0 (b) 000000000000 7 =,
(a)(b)00000D0000000000000 0.18mmO00000 2 08 = 72
: =" —14 z7
0000 0.14mm 000000000000y x Q00000 b= ;;é
0000000 70.15 1507
0.1 1 E!
00000 12em0000000000000000060000 & 600 800 1000 1200 1400 T600 4
00000000000 300pkHODOOODDOODODOoooooooo (m)
00000 QOO0D0MEIZA0 (b)0000000000 (heyy) (a)
0 () 00000000hy;xQO00000000000000
000000000 ()0000000000000000000 7%8
1

D00000000000000000000000000000
0D02000000000000000
D000000D00000000000 060000000000
00 1mV/mO0000000 0.6mV(=0.6x1)00000000 6558051050200 12007800
000000000000 0000000000000000000 R (k o)
D0000000000000000000000000000 (b)
D00000D000000000000 QOOODDDN000
DO0000000000000
D00000D00000000000000000000000000000000000000000000000
D000 980000 9.9000000000000000000000000C00C0O0OOODDONONDODNDDDO

O N
—~Nu-=x
~
o

01617 0O0O0O0OOO0OOOOOOOOOOO



161

0000000oooooO0 1000 0000000000000 0O000D0DOOODOOOO0OODODODUODODODO

cooobobodooooooooboooooooOoboOooobooOooooOoboOoOobOoOooOooOobOOoO0bObOboOoOobooOoocboOounan

0000000000000000000000000000D00D00D0O0D0O0O00000 (DOD0DDOODOOooOO)O

00o0o00o0o00oo00oo0o0oO0o0oOo0o0oO0o0LOOo0oOOo0oO0o0oOOo0oOoUoO QOO0 oOoooOooo

000000 ,00000000000000000(0000D)D0000ODO0O0OLOODOOOODOOOOODOO
00000 RO00ODO0O000ODOO0O0OD R, 00DDODUDODOOOODDOOO (n)O

Ry
_ B 16.2
"ZVR, (16.2)
ggogg

ooooooooo0ooooo0o0o0oooo00 R, O000D00ODOO0O0DOODOOO0OD R;ODOO0ODOOO 100D

00000 (ng) O
ROZH?XRZ'

0000000000000000000000000R, 00000000 Q3x00000000Q,00000000
0000o0O000oo0o00ooO0o00ooo0 Uro0000OOO00OoO0OO

00000000000000000000006I7A00000000 1,000ke00000Q =1260000 L = 300uH
DDDDDTD%§DDDD1QDDDDRF:%QDDDan;HDDDD
00000000000000000000000 20000100060000000 60/11=5400000

2. 00000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 AODDODDOD0000000000000000000000000000 AOO0O0O0OO
000000000000000000000000
000000D00000000000000D000000000
ooo0MEROOO0O000
bOeDcODOODO0ODO0DOODOODOODOODOON
00000bYOOO0O0D00000000000000000000
O00000000000000000 bOOOOOODOOOOD
O0000000000000000000D0000000000

o)
& Vee= —6V
O0oo00ooooo0ooooooooooooooooooono le =1mA

ha21= —0.992
0 0 08 Base-spreading Resistance) 0000y 0000000

DDDD%HDDDDDDDDDDDDD(MHJ%D%DDDDD 0 1618 DoOOoooOO0oooOOooobOooono
ry 0000000000000 00D0D0000O0D0O000000 (boooooo)
oDooDod
gyclcy. 000000 Y OOODODOODODOOODO0O0D000000000000000gy.Ocy. 00000 B OO
0000000000000000000000000g..00000000000000000000000000¢,,
000000000000000000000000V,, 0 Y OOO0D0D0O00D00000000000000 gy,ViyeO
0000000000000 000000000000000000000000000[EI§00000000000
00000000000 000000D00000000000
00000000000000 650QU000000000 10kQ00000 33db000 (000 1MceO V, = —6VO
I. = 1lmA)D

0 Ooooo00D0D0000D00000000000000000000000000000000000000000000000000000
oo0ooo0o0oO0o0oooooo0ooo0oDo



162

gooobooboobobobobobo0oboobOobDbO0bOUoobDoobDoobobObobobOobDoobDUoobOOoo
0010000000000000000000 25037db0000000O0 19033db0000O0O0OO0O0O0O 30046db0O
O000ooo 17o4odb00O00OOOOO

3. 000000
00000000000000000000000 30

00000000000000 (Converter 0000 22 “ //,——“ifiTA
00)00000000000000000@6I900 " 455Ke
00000000000000000D0DOoooon & 2 SEEE TLET.
0000000000000 00D000000000 %22 /A;;f >E}wm
0000000000000 00 (Convertion Voltage g 20 ] 1Mc
Gain 000000)00000000000000  (db)18 1 o] F45V
000000000000000000000000 16

0000000000 20028db0O00000000 145 =5 55 =5 565 520
000000000000 5mVO00000000 BERIREE(mV)

0D000000000000000 100mVO0O00
000000000000000000000000
000000000000000000000 200mVO0000000000000000
0O@M20000 28
Doo0oo0o0OoO 2e¢’a\\\
00000 0.4mA %M

0 16.19 DOoO0ODOOoOOODOoOOOO

Omm—y A € > E4mm 1% SSC 0. 1mm#98t

BHRIEBE — eam
nopooooo E22 S00my— % S S .1 7=7437= 2% DSC 0. 12mm #7105t
nooooooo A2 \ E AT 557 K6t 8

3 - )
00000000 (g8 [ i e
"—' 2l 1
Ooooooooo 16 c e &5,
£ £
14 s 2
000000000 R— = - 2y gzz’x
0.200.3mA 000 T3y 5 - &i(mA) u u u U
DOOOBUEE 5462 ooonooooooo

00000000
Doo000000
00000000000000000000.300.7mA00000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000 20350000 ¢
Doooooooo Z
0000 405Mc000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 R
0 Q00000000000000000000000000 ME2000 In
0000000000000000

4. 000000

00000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000 000000000000000000000000000000@2000000000000
00000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000 (G,)000D0000000000000000000

googo 01621 O0ODDOOODOOOOOO

& =3 1] ‘/”%“‘/*7—
4

%120 @t

NNNET

il
h
Il
I

P i

0 1622 OD0O0OO0OO0OOO0OODODOOO
oo




163

<;nt0?§3xrii% (16.4)
000 f=00000
fa=0000000000
ry =0000000000000
C.,=000000000000 = Cy.
DDDDDDDDGE@DDDDDDDDDDDDE%%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

gobooboogoo

0000000 O00ooooooooooo®D A, 000000000000000 Yy OOOOOOOOOOOO

00000000 AhODODODODODOODOOODOODOOOOOOOOOOOOOOODODO
006230 ()00 0000000000000 DOO
000000000 DUO0DE 000 R ODOODOD

cboobooboboobooooooooooooooaon
000000000 R,0D00DODO0O0DOO0DDOOD
ooooooobooboooooboobooboooooon

QL
n?R

R=

O00o0oO0o0oo0oooooooOoLocuooooooo
goooooooOoLOoCcooooOoOoOoOoOoOoO O (2)

Q,0000Q,00000000 QUOOOND0DONO 01623 Doooooooooo
000000000000 1:mO000000000000»:1000000000000000000
000000 (000D =1)00000()000000000000000000000000000000000
0000000000 000000000000000R, 000000000000000000000000000

gobooboobbooboobbooboobboo

0000000000000 0O00000O000000 QUOLOO00O0O0OD0ODOUOO0OO()ODOD0OOOO R,O0O R,

000 R, 0000000D0ODO0UO0DOOUODD QU (DODOOOO)OOOO

wM&zgrzfrIszRT (16.5)
Ro Rt Rl
000000 Q;U000000000R, 0000000000000 00O0OOOOOOOOOOg
R;,0000000 (P)DO
R 2
ER tR
P=| sttt | p (16.6)
R+ R,
RoRt ’
O0D00@E6) 00 G 0000000P 0000 (Pmax) 00000000
2RTR;
R,=R;=—"— 16.7
Rt*RT ( )
googogo
E/2 RT 2
PimaX: 1—— 16.8
iw (- 7) 169
Ry
DDDDDDk:ETDDDDD@K@DD
T
E" 1\?
Rimax=—(1— — 16.9
B 4R;< k) ( )
91DDDDDDDDD:h117h12h21DDDDDDDDDD:hggmeDDDDDDDDDYLDDDDDDDDDDDDZQD
hi2 +Y; h11 + Z4

000000000000 00000000000000 200000000000000000 =A10000000000 =hee 0000

ye 0y 0000000000000 0O0O0OOOOOOOOOOOOO



164

googd
@ oooD
2kR
2kR

2
1
0000000000000 00000000000000DO B9 OO <1_k> goooooooocooooono

1\ 2
000024000k 000000 100% 0 0dbOO0ODO0OD00OO0O0O0ODOUOOR,OD00DOOODOODO <1k> g

oooo00o0o0o0o0o0o0ooooooooooooooOoOOOO0O0O0OR, 0000000 DDOOOOOOODOOOOO
R, 0 RpO0OO0ODOOODOOOOOOOOOOOOOOO Rrk=RrO0000CCOCCODOOODOODO

R, =QwLOO000000000000O00O000O00000 “"gimiJ,mwa_w__J
Q,000000Q,000000000000000000000 #eE100% 0l || ] T
00000000000000000000000000000 - //’
Qo=120~1600000 -2 //

Rr=QwLO00000Q,000000Q, 00000000 -3 /
000000000000000000000000000000 —4 //
0000000000000+10ke00000000000000 4 -5
20db0000000000000000000000001000 % —¢
DDDDDDDDlDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDi%)q
0000000 +10ke0000 10db0000000000000 g /
000000+10ke0000455ke000000000Q; >700 . /
000000000000000000000003db000on [

OM624A000 £k=340000 Qo >70x3.4=23800000 |
000000000000000000000000000000 1 e 4m%f10 2030
0oooo K=R o

Ooooooo20000000000000000C00000O0
000000000 o0o0oO04+10ke0000 607dbOO0OOOODO
00000 @, =4000000000 3db0O0O0O Qo=40x34=
BeoooooOoOoooooo

000L=0.6mHO R, = 20kQ0 R, = 1kQ0 f = 455ked Qo = 1500 Q; =4000000

01624 0000D0DOO0OODOOOODOOO

Ry = QuwL =40 x 2 x 3.14 x 455 x 10% x 0.6 x 10* = 68.6k
Qo Ry 150
k=—"—==—"=—=375
Qi Rr 40
0062400000000000000000 27db0000L0O0O0O0O0O0O 1600000006GI0)000

o 2x&%x6&6xm3;3%
SV (875-1)x20x 103 7
ooooo 160
—— =523
3.06 °
0000000000000000000000
@EImooo
2 x 3.75 x 68.6 x 103
= = 13.68
\/ (3.75—1) x 103~



ooob0 200000
goooo

2 7o
13.68

00000000000
D0 MB2EO000000
00
0DME2E 000000
000000000000
00000000000
00000000000
00000000000 1R 0. 12nm2 E4R% = 5491601
2K 0. 1B 5454911, 7@

000000Q0 1600

000000000

5. 00000000

0000000000

00000000000

000000 10050mW 0000000000 02V00000000000000000000000000000
0000000000000000kQO0000000000000000000000000000000 20000
0000000000 30%0000000000000000 —20db0000000
000000000D000000 BB 0B

01625 O00O0O0O0O0O0OO0OO0OOO0OO0COCO D0DO1626 00O000O0O0O0O0O0000OO

. P RIRLSE —
000000000 o000oood D mmmEm o R BAR
7 ’ .
4
00000000000 1mV/mO i SHE= -ml‘
000 1omWOOODO0000 22 -
T/ ~— e
0000000000000000 Fhimv o  45db  —20db  45db
20db -
000 90db
0D1.0000000000000 (@)
a
00000000000000000
DOO000D0 (Qhesy) 00200 GT761 GT760  GT760  1N295 GT81 GT109

000000000000000000 47p 4.7p
000000000 0.2x1x1073 = i
02x1073VO0ODO000D0DO00O0O0O
000000 2kQD000000
00000000000

47k

(0.2 x 1073)2

5o qor — 002X 107w

oo0o000oooooo00 10mW
cOoobOooobooooboono
ooooooobbooobooooboooooo

(b)
01627 0O00OO00OODOOOOOOOOOO
10 x 1073 10 x 106

- =500 x 10% = 87db
0.02 x 109 0.02 %

o000 8rdbO00O0O0O0ODODOOOOOOOOO16500 204.0000000000000000000CDODODOO
ooooo



166

oooboooooog 20db
uooooooooooon 45db
ooooooo —20db
ooooooooood 45db

U 90db

90db0 87db 0000000000 ODOOOO0OOOODOOOOOOOOOOODOOOOOOODODOOOOOOOO
0000000000000 0000D0IEZND (a)0000D00000D0D000D00DO00D ()OOoODOOoDO
ooo



O 1vOoo0oognd

100gooo

167

00 (00000)000000000000O000000O00D0000000O0000O000D0OD0DDOoOoOoOOo
coobobooooooooboooooooooooooboooboooooooooobooooooooobooOooobooOon
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
oooooooobooooooooooooobo0oooo0oooboooooooooOoOooDoboOooDoOoOoo

gooobooooboobobbooobboobooboboooo
oo ooooooboobooD
goooobooooboooboboobooobboooboooboo
gobooobooobooboobbooboobobooboob
ood

obobooooooboboboooooobooboboobooo
O00[0Ix) 000000000000 0D000DOO0O0O0DODOOO
oooooo

00000000 IIb) 0000000000000 0O0000O0
O (Pricamp 00000)00000000 (Main-amp OO000) O
gboboboboboboboboboboboboboboboo
gooooooooooobbbbbobobobobbbbobbobbobbb
gbooooooboobooboboooobooboobooboboon
gobooboobboobooboobooboobobooboon
god

goobooobooobobobbbiooooooobbooobbb

|
_ S EH
ToTw (&g S
EFIET5)

(a) 00000

7‘1—+—‘—L
477 -1

La—- [

TL—v—

e AE—H—
1B R 2R

(byDOOOD
017.1 OO

cooobooooobooodoooobooooobooooooooooobooooobooooooooOognboOonn

00 (Tunner 000) 0000

goooobolgoboboobooboooobooobobooooboobobUooboobobDbUbobooboUobDoOoo

ood
200000000000

1. 0000000
Doooooo0®Pick uwp)OOO

@
gdoooooooooooooo Ve

deFa7

0000000000000000 AN N S N S N s

0000000000000000 NE'S i) 3‘ g “‘ g

0000000000000000 L4 ! ! !

0000000000000000 :””iﬁﬁyﬁm@ﬁ - i i

0oooooo

0 IX+) 00000000000 () 0O () 00000 ()0D0000 (d)0000O
00000 000000 0O00o0o0

DDDDDDDDDDD&EDDD

0172 000000000000

coobOoooooocoobooonad

gooboobooboobboobodbooobbooboobobobooboobobobbooboboobbooobo

20000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

goooooooooooo



168

gobooboobobooboobo
0000000000000 0000Ir2Ab) 0000000000000 000O00OOO0LO0ODO0OOO0ODOOD
goobobooooooooboboooooobobbooooooboobbboooooobbboooobobbbbooooo
0000000000000 000000IT2Ac) 00D ()00 0O0DO0O0D0O0D0O00O0O0ODODODODOOOODOO
gbobooooobooboboboboooooobobobobooobooobooo
0000000000 000000000000OO (Variable Reluc-
tance 000000)0000000O0D0O0LOOOOOOOOOUOOD (O
0000)00000000000000000D000000O0D0OO00OO
goooobooobooobbooobooboooobboooobobooon
0000000000000 00000D00000O (bODoOUoOUOooOooo
00)000000000000000o0o0OoUooOooooooooo
gbooboooooooogo
00000000000 DI0mvVOOO00000000 (High level)d1000
20mV 00000 (Medium level)020mV 0000000000 (Low level)
gobgoboobooobobooboobooboobbooboobo 0173 0000000ooooooo
0000000000 (Cartridge) 000000000000 (Needletip) 00 QOoOoOO000
gobooooboooobooobobooobooobbooboboooboo
0000000000 000000000000000000000000000Y012er00000OQd
0000000000000 (Crystal . AR T4y
pick up 0000000000)000 ’
[7ZA0000000000000000
gobooboobboobooboo
gboooooobooboboboon

ooo & Oy ¥z
0oooooobobooomwoogo (FFELTH BHKR)
gdooooooboooooboooon (a)

ooboooboooboobooooo
goboooooooboooooooo
DDDDDDDDDDDDDDJDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ooooo03005VI00000O0O0O 3010grO0DOOO
O0oo0oooooooooooboooooboooooooooooo (Movingcoiltype)DDDDDD (Ribon
type)D0 0000000 (Capacitance type)J 00000 (Eddy current type) 000000000000 O0O0OODO
gooooooad
ODIA000000000000000000000oOooooo

0174 0000000000000

%ﬁm%%
[ID[II]DDDDDDDDDDDDDDDDDD(Arm)[IIZIDIZIDDD +10 N
oo .
DDDDDDDDDD(StiﬁnessDDDDD)DDDDDDDDDD /4\
00000000obO0bOobO00o0oooOOobOOobOoboooooooonoag % 0 i\
goo00ooooo0ooooooooboooooboooooooooooo % 7?,7“@3@%%132'
000000000O0bOO0bO00ocooooO0obOOoOooooooooag (i;w
go0ooooooooooobooooobooocooooooooooo
10 100 1000 10000

00000000000000000000000000000000 Bkt (c/s)
00000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000on 0175 000ooooooooooono
00000000000000000

¥ 00 (00000)0000000000000010000000000 (00)0em0000000000000 (Compliance) 0000
ooo



169

+10
0000000000 00000000000000000000 ki
A
0000000000000000000000000000000 & : /LA
2o NN
0000000000000000000000000000000 & o/~ N
0o e 110 2R V
0000000000000000000000000000000 ¢ pp i
oo (db) b ) LR
IZe0000000000000000000 70080% 000000 "
0000000000000000000000000000000 10 100 1000
sz (c/s)
00000000000000000000000000000000 s
000000000000000 0 17.6 000000

gboboboobobobgooonon
gboobooboboooboobo

——30cm AR ——>)
e 25cm AR—m

N
N

0000000000000 @TAoo 18Q% B T-
000000000000000000 r B E—— "
Wy AT
000000000000000000 ;14ﬂ%¢‘_ - N
. m :
0D00([@0O000000D0O0)00O00n z \\$-1V’ P
7 10 7€y b
00000000000000000 7 7yl ]
. 17°
00000000000000O0(Offset 78 17 )
angle) 0000 7 — LB (%) , o ,

P 6 8 10 12 14 16

SHEML I — FIRIZ B HANTHAD
La- KpunsnfiE (cm)

DD00000000000000
D000D0000000000000
00000 (000)00D000000
D00000000000000000 Q177 0000000000 0178 0000000000000000
D00000000000000000 00O Dooooo
D00000000000000000

0 (0000000000000000000000000000000)0000000000007Z80000000
D0000000000000000000000000000000000000000000 17000000000
D00 15mmO0000000000000000000 £20000000

2. 00000000

00000000 (Phone motor 000D000)00000000000000
D00000000000000000000000000000000000
D00D0000100000200000..... 4DDDDDDDDD%%D%D
7800000001600000000040000000000000000
D00000000000000000000000000000000000
D0000000000000000000 (0000000)00000000
DO000000000000000

0000000000000 (00000000000000)0000000
D00000000000000000000000000000000 730
D000000000000000000000 (100000000 ()OO0 (c) (d)
D000000000000000000 (¢)000000000000000 179 ogogooooooon
D00000000000000000000

000D0000000000000000000000000000000000000000000000000
DO00000000000000

D0000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 00®N0D00000000000000000000000000000000

%4 0000..000000000000000000000000000000C00000C00000000000
% 00.0000000000000000000000000000000000000000000000000000



170

ooooooooDo
ubobooobooobooooooobooooobooobooooOooao

O (Strobo xope) 000000 0DO0DOOODOOICIOOOOOD \\\\\",,////
DDDJDEDDDDDDDDDDDDDDDDEIEIDDI:I(DDI:IEI \ //

00000 100050x2000 60x20000000)000 \\\\\\\\\“!//////
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[DD \

0000 NODOOOOOOOO ROODOOOOOOODOOOD —

goboobogobooboooboobooboboon

Z
N

7
W

////
q
N\
\

/
e

i
%ﬂ}%

ner ];Z;;R:zm (/) ?//// \\§

N

R=100000000000

7

/NN

01710 ODODO0OODODOOO (DO 500000
ooooe6000000)

J00nogood

0DIZI00000000000000000SPO0O0O0 10
0780000000 25em(10000)0 30cm(12000)0LP O
DDDD1DD&%DDDDDDDQ&mDB%mDEPDDDDD1DD45DDDDDDD1%mUDDD)DDDD

0000 (Cutter) 0000000000 000000D0D0000000O0DD0000000D000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000 $/NOOOOOODOOO0O000000000000LPO00O0DO0000
[ZInA) 00®E0 000000000000 00000000000000SPO000000250¢,(00000)00
0 500¢,(0000)00000000000250¢,000 500¢,000000000000

0000LPOODOODOO0ODOO0OO0OOOO0DO0O0D00D000D0000 (A)0000000000000 (B)O
0000000000000 00000000000000000000

0171 oOoOoOooooo

EEN EEN googn O00bO0o0bO0o0 | 1000000 EEN
goboooo Sp gooo ooooo 73 ~0. 15mm
(Standard playing) (Sandard groove) —-(2—
0.02 ~0.005mmR
L >x"ga 950
googooo Lp gooo ooooo 331 _—0.Commp)
(Long playing) (Micro groove) /s
0. 006mmR LA T
84 ~95°
Extended playing EP O O 45 ooooooo
Medium playing MP O 0 331/,
oooooooo Extra micro
2
(Extra long playing) XLP groove o 16%/5
45/45000000 | 45/45 oooo . .
(45/45 stereo Disc) | 0O OO (Micro groove) /s

9 (A)DODORIAA(DDOOOOOOOOOOD)000000000000 (JIS)0D0D000000000000000000000000
0000 dbO0O00000O00O0O0OO0ODDODODODDDDOODODOODODDOO0OD0D00000000000000O0O(1)3180usecdnO
000 L/RODODODDO(2)318usec0000000 RCOODODO(3)7husec00O0D0DOOO RCODDODODO



171

+20

000000000000000000 o N Vs
00000000000000000000 44, (5N /é“)
0000000000000000000 i 48 L A HH
D000000000000000000 & 44 A N _,/ﬁ%
D0000000000000D0OZINg & ‘j -
(B)00D0DO0DO0DO0DODO0000 4 —g4 1 af ‘\\
D000000000000000LPO X -8
noooooooooooooooospo L b \~
0000000000000000000 ~16 L at ; N
0000000000000000000  -20
00000000000000000000 e e 51000 F 4 & 810000 2
0000000000000000000 IR (c /s)

0000000 (Equolizer 000)000OD0O

000000 1330000000000D00

00000000000000000000000000000000D0 (0D0000DOO00000,0000000

00)000000000000000O0000000000000D0O000000D0000O0O0ODO0OO0OO0O0OOO

gboboooooboobobobobooooooooooo
0ITI20000000000000000000000ITINB) DD ODOO0OOOOODOOO
000000000 MIZI20 R.C. O (Resistance & Condencer type) O 0 O

0 17.11 RIAAODOOO

000000N.F.B. O (Negative feedback type 00000)00000000 R=250k2 R oc
(P00 000000000000000000 12AX70 NF.B.OOOOO :i %rqﬁ{j
0000000 € ,6QETEI

OO0 NFB. O00O0OOO0OOODDODO0OO0OO00OODOOOO0O000OODOOO0O DG R
O0000000000000000000000000 NF.B.OOOOOO ‘Wﬁgﬁlquﬁzﬁmag%
oDooDod

OM@BO0000000000000N0NNNNONONONoNononoooooooo 01712 RIAAODDOODODOOD
0000000000000 000000000000000000000000 ooo (RCO)
000000000 D00O0O0O0

0000000000000000000000000000 , ;
+120 o0y L L=
0000D000000000000000000 (Microphone e /;ﬂ
T I
000)0000000000000000000000000 P10 3 [ 90 Y~~~
A~ | 80 %l
D00000000000001VO00000000000  +80)— R 70 ]
N ~ -
000000000000000000 ANDSN NN I paps
N RN NG g
000000 (RambleD0)000000000000000 \:S: ? g
o O ~
000000000000 TO (Double T type) 00000 O 0 \\: R -
0 —
0000000000000000000000000000 — 0 ‘\‘C
T
00000 0 0®=%JMO2MMr <
0000000000000 00000000000000 "2 26 100 2 ¢ 6100072 4 610005 2
00000 (Loudness) 00000000000000000 Bigs (c /s)

000000000000 000000000CIA00000

00000000000 1,00004,0000,0 0000000000

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000
00 0000000000D010000000000000000000D0000000000D00000000 01000

7,000¢/0 300800 00000000000050015,000¢,0 200100000000000
0000000000000 000000000000000000000000000000000000000
000

01714 0000000 O0ODOOOO0



172

~ ~
IR Ny |
S
SANMOOGS)HE
S
3 PR N
- ) :’ﬂgz 3
O‘\_ 7  e—
tm‘%[" &t X
w2 o o
g — SO
w N =+
ﬂﬂ] - 35 J
(o) Qo
3 3
\ —
B 31001 .
— '—‘V9\'v'v ﬂﬂ E
) /,'-\‘ 0¢
i
A
=t w—R -2
b s Wl a2
% o TR S T
oA g ©
o
TN
H
& )
=~ (@)
™ 3
A
i~
(@) m
o
=
NENE PR e
v ETEElo g = Eolo
N} xHados= o 29 3 N
0 l2:3g ViR~ §7Q o
- Hl—.{l\ ; BN ;
< <N B\
RN N
N N
® Pk =
M= [ —
HOGT 2
| — ¥
N - ~ &
™ W o -+ = Y 1 ¥ &
o N < o » #E
“w >10\Z>1001 0o 0 6 o o
~ oy ‘&-\\ R
S <> 5 5 > =
a 1N . E EE E E
~ > QNS o
- ~ B o~ o~ o o O
N e -
AN V,,,,A,-/
YIANNDINE

01713 oDOooooooo
uobooooooooobobooobooooooooooOoocOooooooobooOoOoooOoooOooOOO0OoDOboOoOoobooOn

400000000

gogobooooboooboobooboboobobooboobooboobooboobboboobbobbobbboob oo
gbooooooboobobobooooooogoogooDo

0000000000000 0000000000D00000000000 (Dynamicrange) 0000000000
00 (Volumerange) 0000000000000 D0O00ODO0ODO0O0ODO0ODOOODOOOO

AMOOO 50db(00000)
FMOOO 60db(0 O O)
00 400 50db
0000 400 50db
SPO 300 45db



LPO 400 56
O0oO00ooo 450 58db

cooboooobooooboooooooa

000000 35010,000¢,
00 700 6,500¢/,
000 1500 4,000¢/,

173

00000000000 00LPOOOOODOOOO0O000000000000O000000 50dbO0O0O0O0OO 500

15,000¢/,0 00000000000
ooboooboooooooooooooooooooOobooooOOobooOooOOooo
OO0 NFBOOOOOOOOOONFB.OODODODOOOOODOOOODOODOOOO
cooboooobbooobooooboooooo
071000000000 000000000000000O0DO00Oo

e, =0000

¢, =0000000000000000000

R.=000000

ee=0000000000

R,=00000000

ee=R00000
pOR,=0000000000000000

ip,=000000

O 17.15

oooo
i = Heg _ ple; —ee) _ ple; —ipRe)
" R,+R+R. R,+R+R. R,+R +R.

0000 4,0000
. e
1 =
PRy 4+ R+ (14 )R,

000 RRODDODOOODDOODOD (4)O

A= nly
= — =
ei  Ry+ R+ (1+pR,
Ap
00000000 A=——0000000oooooooo
1—-BAg
" R, + R/ + R,
goooooo
KRy
. Ry+Ri+R. Ap A
b 1+ MRC N 1+ NRch - 1+6A0
Rp + R, + R, (Rp + R; + RC)Rl

l
0 A 0000000000000 O000O0oUoOoon
000 R.OD0OOODOOOOOO (Ae) O

e _ ipRe _ 1
ei_i{Rp+Rl+(1+M)RC}_1+E+M
P L Iz pRe

A=

(17.1)

(17.2)

R, 1
goobooo ﬁ:ﬁDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 1<« pBA, 0000 AZZ.EDEI

(17.3)



174

1 R,+R
(DB)DDDDDDD7>0Dg>O[|DDDDDACDDDEII:I[IDDDDDDDDDDDDDDDD(Ca‘Ehode
I

LR,
follower 1000)0000 @Z3) 00 R, =00000000000000000000 AO0000O

LR,
PR -
A = = 174
0 R, + (1+ )R, Ry +R ( )
14w ©
I

(Dﬂl)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDMDDDDDDﬁDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
1

R R 1
1: =22 - - 0QO0o0o00g,.00000000000000000000000000000 R.O0000O0O
LR gm

1
goooobooobdoobooobo0 —DbhUoobobooboobo

Im
0oooooooooooDoDO0O0O000000D0 (R;) D000 0O000000000000000 (Ry)0O0O0O0OD

DDDDDDDDigDDDD
PO S
tg g g g
Aoe;
=R, + ;02:R9+Ac0Ri

g

0000 R;000D0

RQ
1—- Ay
O00000000An0 1000000000R, 000000000004, =090000 R; =10R,0Ac=0.8
000 R;=5R,0000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000N.FB.0000000000000000

0000D0D000D000000 304 20mA  10H 150mA
000o00000000000000 4 4nA EE = R
50db0000000000000 10W :
DDDDDDDDDD%%:lWﬂN: %T
0.lmWOO000000000000
000000000000000000
00000000 0.0100.00lmW 00
000000000000000000 £33
000000000000000000 7 1200/54%

coooooooboooboooooon #A

R; = (17.5)

47k

|
o ¥ o

o
N =
o1 T
®

boboboboboodubooooooon LGSX% L63><—é—' L63 KT66 X2 53KU
790000000000 Slose (gt (B v
000000000000000000

000000000000000000 (a)

000000000000000000

000000000000000000 +30

solowoooOooooooooooo +20 s -g%@ﬁ““\

00000000000000 100W O m’HO e R

DO00O0001WO00000000 fi‘;[/’ SR\

000000000000000000 ““_mzf \

000000000000000000 ~30 )

ODooOoooooo

i 10 100 1000 10k 100k 1000k
ooooooowoooooooo Bl (c/s)

000000D000D0 (SingleO0O)0OO (b)
goooooooopooo ggiLwWoooooo
01v.16 ODODOOOOOOOO



175

gogobooobooboobooboboobbooboobboobooboboobbooboobbobobooogo
gbooooooooboboboooooooboobobobobooooboo

19490 80O000CODOOCOOO0OO
00000000 (Wireless World)O O
O0ooooD. T. N. Williamson 00O
goobooooooobobboboooo
ooooooooooooooooo
goobbbobooooooooooon
ooo0oooO0ooOoooOooooooo
O00[I7TI6a) DOODOODOOOOO
o0o0oO0oO0oOoooOooooooo
o0oo0ooo0oooooooooooo
gobooboobobooboobooo
0000000 20000L630000
gobgoobooboboobooboo
o0o0o0oO0oOoooOooooooo
o0o0ooo0oooooooooooo
2000000000D00000020
O000O0O0ONF.B.OOOOODOOOO
Oo0ooooooooOoOo LesooOod
ooo0oooO0ooOoooOooooooo
oOooOoooP-KOOOOOOODOO
O00000000000KTe6O 300
o0oo0ooo0oooooooooooo
goooooooiloowgoooooo
O0O00ZI0b) COODODOOOOO
O0O0OONF.B.O20dbOOO0OOOO
oooo

0I7I70019510 110 Audio En-
gineering 000 00000O0O0OO0ODO
000000 (Ultra lineer Amp 00O
0000)0000000O000o0O0
ooo0oooO0oooooOooooooo
00000 10000000oogooo
oooooo0ooooooooooon
ooo

000000000000 43% 00
00 (00o0o0oooD 185%) 0000
O00000D0O0O000000D0 6L6
030000000000000000
s500000000000000000
goboobooobooboobooo
ooo0ooo0oooooooooooo
000000000000 NF.BOO
ooo0oooO0oooooOooooooo

6SL7

6SN7

6L6

AV4

6AV6
12QV

01717 OOOOOOOODOOOOO

6AUGX2

RAR AN
A=A
15803

01718 OO0OOOOOOODOODOOO

12AU7
240V

12BH7 12AX7 807X2
12k 0.25.

3.3k 340V
250k 5U4 #2190 [ 10k
630 3Eddy ol ol ol
<t

01719 0O0O0O0OOO0OO0OOoOO0OO0

gobooboobobooobobodbooobooboobbooboobobooboobooboboboobboobo



176

googd

007180000 UTCOO000O0O0000o00000000oo00ooo0000ooo0o0o0ooooooooooo
0000000000000 oDoooo00o0dD0DOO0ODODO0oDoO0000DO0ObO0O0DO0O0OONF.B.OOODOODOO
go0000o0O0oOO0bO0o0O0oo00bOO0bOoo0o0oO0oO00ooOOobOO0bO0oO0OO0obOobOOO0OD 200000DO0DO0OOO
OO0000oo0ooooooo 3edb0000OoOO00DOoO00OoOoOoOOoOOoOoOoooOOon 5 gooooobooooon
o000 o000 bDooooobooDooog
oobooboooboobooooo

OI7ZI900194000000000000000000000O0F. H.OODOO0OOO0O0O0OO0O G.J. 0000000d
000000000000 000000000000O0DO01 000000000000 (BiflarD 200000000
000ooooTvVOOOOOD0O0O000OD00O0O0O00)0000100000000000 10000000000
000000000000 NFB.OODODODOODOOOOOOO2000 NF.B.OODOODODOODODOOOOOOODOO
00004000000000D00O

gooDoobooooooobogo ;%ax
D00000000000000000
000000000 ABOOOoOOO
0000000000 ONF.B.OODOO
ooboooooooood

goodoobooooboooooooo
oboobooboobooboooo
00oo0o0ooooooDooon NF.B. O
ooboobooboboobooooo
oo ooooooon
oobooboobobooboobooo
odobooobooooboobooooo
Jojoooooooooooooon
ooboooboooboobooooo
D00 I@oooo 3owooood
gooo

OI7Z20l0 0000000000000 12A77 12AT7 6SN7GT 6082X3
0000 Altec Lansing O O A-333A0
0W o0 o0oooooooooooog
gobooooooobobooboon
oo0oDDODDoOD 000000000
oo ooooooon
gobooboobobooo

0OI7270 O.T.L.0000ooon
Jojoooooooooooooon
0000000 (Output transless-amp)
goooood

goboobooooboooboobod
odoooobooooboobooooo
DD[ﬁﬁED[ﬂ]DD[ﬁ]DDD[]DD
000000 100000000000
000000000000000000 01721 O.T.L.000
gobooboboobdoobooobooboobboboboobUdobbooDbooobDbooboobboobobo
000000000 oUUoZ2Zioouoooooooooooooo19s4 0 600000000 OT.L.OOOOO

6L.6G

]
-
&)
®

;

>
1M

-

0.024

01720 00000000000 O0O0OO

BBl
% %ﬂo

BEBEA - Fr R



177

D.P.O0O0UO0O0DA 0O0DOOUDOOODDOODUOOODDOOUDOOODOOUOODODOODODOOOOOOO 16200
oo2swooooo
0000000 BOOOOOOS.E.P.P.(Single ended push pul ) 00 0000000000000 3000 12AT7
0000000 40db0 NFB.OOOOOOOODOOOOOOOOO
ooboooooooooooooooboooboooooOboOooobOoOooOoOOoOoOobOboOoOoooooOboOoooDon
ooooooobbooobooooboooooo

sUuooboogon

gbbooobooboobobobooooboobobobooobooo *_J:r E
0000000000000 D (000000 0)D0000DO0DOOOo \:\/’:/ \\"\
000000000 (000000)00000000000 (0000 ! Y
00)000D000000 (00000)00000000000000 () 0000000  (b) 454500
coooboooocOobocOooOoOobOOoOOoOoOobOOobOOobOOoOOooboOooOon ()Doooooooooo
000000 (Stereophonic record D00 D0ODO000)000D0OO0O
000000000000000000000 (Monoralphonic record E 5 5
000o00o0ooooooo)oooo \\:‘X’"’/ S

0000000000000000000000000000000 v
000000000000000000000000000O000000 (0000000 (b) 454500
00000000000D00200000000000000000 (2)boooDOOO0O00O
02000000000000000000000000000000 01722 000000000
000002000000000000000000000000000000000000
000000000002000000000000000000000000000000000000 [72%a)0
00000000000 200000000000000007Z2%b)000000 454500000 20000000
0000000000000000000000000000000
OM72%b) 0000 4545 0000000000000000000
0000000000000 45450000000000 07230000
00000000000000000000000000000 2000
oooo
00000000000000000000000000000000
00000000000 000000O000O0O0O0O0ooooooooon 01723 454500000000000
00000000000000000000000000000 2000 OOO
0000000000000000000000000
00000O0O00000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000
020020 000000000000000000000000000000000000AMOO0OO00
00000000000000000000000000000000000000000 5WO000 7.5W0000
ooo

45-45v 02— F



178

ok "] CeaT00P

T v

4G [2nd g ot

iFT 1 60kg§
2

3 n._[E‘}MYG —% “x:-—'LRzo‘mk
TSR s SR
E);L'% < 9_3-0“8
s ‘

_ISs

MAM

83

~3 S
ENIAM

S -

STEREO  SINGLE R IM %

HEAD Cp50p™ RIGHT
I ! L\ CHANNEL

R31M

RoIM i} =

o

HEAD
41.C 3 r_x_::;ﬂ_:__’ §)
>C’ =71 160p rl 5
5 1.1 A
= % FYLER
) §  Csfl60pp CHANNEL
‘I
g 3

EM—401 }

ol 17
S3

— AC
AC SOKET

01724 00000000000 (1)

Vi6AV6 Re31.5k  ViB6ARD

L R0k
C21200P MAMEES =Y ‘H
30;% > ;%
~ @ 2 J
o[{O
[:C(—((
20u fé
x 250V P
O. S (v
Srj's 28l (02
% led” =1’
2 [} i
' 130V T ' H
: % : FUSE
!
V26 AV6 ! M5y
l€E‘100\/ AC

01725 00000000000 (2)



oo

gooooooooo

() oobooooooo

uFa

IWAZN
b= —-

pbapmbuduiutsl nfep e

1
U

]

(2) 0000040000

é | UZ5710W UuyYs6
2Me ;
. m === 0.05uF
X IR === /- v L
Ay . | 2150p S i o
A S Sy Xt 8 %éé S
o 3 oTT N F| D as,F
E o~
TuF
==
30kL

. PL
Y}2.5v, 1A P r—r
,Wj:%?%sv,o.zm

€ SV-5AT 3k (2W) |
B

1() \ Lt -xi
o g < .
220V D.C. 30mlA
KX12F
UZ57 (0 0)00UXI2A(00000)

UY56(00000)00KXI12F (0 0)

179



180

(3)000000DO0O000DbO0O0OD 40000

b
s

=
(=Y

[ Togee |t

SN\
250pF]
PR
-

E] / 0.054¢

30K2 250k

Sy
S

w
o
O,
o)
—

17

200 i B |
f00ke " 30k4

PL

6.3V 10A

O— O\ O— —X
5V 0.5
A.C.
100V
°“°/ 220V D.C.30mA

A
KX12F

2kQ

l

6uF

UZ6D6(00000)006ZP1 (D0D0OO0O)
UZ6C6(0 0)0 0 KX12F(0 0)

(4)STOOOOD S00000000D00O0OODOO

6WC5 UZ-6D6 6Z-DH3A UZ-42

E 3

S 00{024F

Tq—Ibl

a4

pa ]
A C 3 WL

100V

[ ——

370Vx2D.C.70mA KX80

6WCs5 (0 DO0DOD0) 00UZ42(0000)
UZ-6D6 (0DOOOO) OOKX-80(O 0O)
6Z-DH3A(DO0O0O0O0DO00)00



(5) 00000000000 S0000DLODOOODDOOOOD

6BD6 13

20~430pF

ARS RIS 2
6X4 \ 6AT6 6BD6 6BE6

bbi@ib

J

ot !

%
ad

NI IR S AU

M= N NG AN T

TrFL 34 >

6BE6(0 00O D) DOO6ARSOOODO)
6BD6(000000) 0O6X4 (O O)
6AT6(00000D000)00

() J0D0D0OD0DDOO0ODOOOOODO S 00D00ODODDOOODOOOOO

CONV (F~ 2ndDET AVC&AF  OUTPUT RECT
ANT 128E6 12BA6 12AV6 30A5(35C5) 35W4

0.005.F

F0. mtr \lf
=0.003uF
CHASSIS

EARTH

12BE6(0 0 OO 0) OO30A5(0000)
12BA6(000000) 0035W40  O)
12AV6(00000000)00

181



182

(7) 0000 50200000000000D0O000O0OO

6WCH 6D6 B6ZDH3A 42

(95V) (250v

(230v) oL

A D, V)

5y

i Y 3 P6b5;
E : . ) R

>

3

<t

3

oo sSswoOooooooo
0000000 1v/1kQooooo s00vo0oooo

(8) 000000 DDU0O0OD HFFBODDODOODODODODOODODOOD

6BD6
FT
T AGS Fgl; Ao
AS ¥ Germanium
EFE T,58, Crystal Diode
RIEC] T [t 83
gl L 3l 0,02
> /. - -L\ = 5
%:.’_“%5 :'g N 8:- g&&_
o3y [o ook ST 001 3 2%1

T, ™ 15Kk bw
‘_lggzrﬂ (6E5)

12AX7
7503 0.0033
) KT2M

BASS A
HIGHE— < . .
=N , N 0.05| A (0.1
Lowe—=HET) 5 s = ); Wy ﬁr
~ XL x X X
‘ ‘ ~ [TREBLE 0.0015 20K o ‘
ST
12AX7 ég}_;: a3 20K 1W &3
Nen &8 HUM BALANCER._ =~ <&
6.3V 3>
o O
~ TR
AC .
6BE6 (0 00D O) OO012AX7(0000000000000)

(
6BD6 (00ODOO) OO6ARS (000 O00D000OOO0)
Diode (00) 005Y3 (O 0)

12AX7(x2 000000)00



183

(990000000 10000000000 000 (DOoODOOoOoD)

W
g
ST—-37E .
;
AW
14 YhR—>
5= 33 L=
A
(10)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
7
ST342
5cm
A—-h-

AV
500k
S
100
10007

o,ooz<;:%%f;”

250k
s

%—-.%L
}



184

(1) 0Dbo0000D0O00b0 60000D0DOO0OO0DOOOODOOOD

Conv 1F IF Det AF PA
2T51 2752 2T52 1733 2T61  2T61X2
t;; . 3 3

(12)D000000DO0OO0OODOO

R.F. Conv I F I'F Det AF AF PA
27812751 2752 2752 1722 0G-70 0C-71 0C-72X2

6+"PD

I
100uF ] 30.F



185

PDFOODOOOO

O PDF OO
000000000000 0DoO00000ooo0ooo0 (00D)D(CO000019600 200A50366000)

goboobogobooboon
PDFOOOOOOO

1. 0000000 (2000)000000
2. 00000000000000000000000000000000000000000000000
3.00000

Da0 00000000

ObOODOO

OcOOODOO

0d0O0D000 (DB)OO
DeD0D0D00O000O0O0ODO

0f000000000

OgDOO00D000D000
0h0O0D00D0000000000
000000000 (00000)000
0j00000D000 (00D00D0)000

0ooooo
4 00000M11.00000000000000000
5. 00000000000

0000000 (http://fomalhaut.web.infoseek.co.jp/index.html)


http://fomalhaut.web.infoseek.co.jp/index.html

	第1章　ラジオの基礎
	1 ラジオ受信機の調節
	2 受信機の内部
	3 回路接続図
	4 電気
	5 ラジオ受信機を組み立てている回路
	6 ラジオ受信機

	第2章　電波
	1 波
	2 電波の種類
	3 ラジオの電波
	4 ラジオ電波の伝播
	5 短波および超短波の電波伝播

	第3章　受信アンテナ
	1 受信アンテナ
	2 ループ・アンテナ
	3 電灯線アンテナ
	4 アース

	第4章　電気回路
	1 抵抗
	2 インダクタンス
	3 キャパシチー
	4 交流
	5 インピーダンス
	6 共振回路
	7 並列共振

	第5章　アンテナ回路と共振
	1 単回路共振
	2 結合回路に用いるアンテナ・コイル
	3 結合回路
	4 アンテナ・コイルが同調コイルにおよぼす影響

	第6章　真空管とトランジスター
	1 真空管の構造
	2 真空管の働き
	3 真空管の分類
	4 トランジスターの原理
	5 トランジスターの働き
	6 トランジスターの構造と定格

	第7章　検波回路
	1 検波
	2 ダイオード検波
	3 プレート検波
	4 グリッド検波
	5 再生検波

	第8章　高周波増幅回路
	1 増幅回路
	2 高周波増幅の目的
	3 非同調高周波増幅
	4 高周波増幅の基本回路
	5 高周波増幅の1次コイル
	6 高周波増幅の実際と欠点
	7 単一調整

	第9章　低周波増幅回路
	1 低周波増幅回路
	2 抵抗結合
	3 低周波チョーク・コイル結合
	4 低周波トランス結合
	5 A級電力増幅
	6 並列およびプッシュプル接続
	7 B級プッシュプル接続
	8 トランジスタ一のパラメーター
	9 トランジスター低周波増幅器の利得
	10 トランジスターの終段増幅

	第10章　スーパー・ヘテロダイン回路
	1 スーパー・ヘテロダイン受信機
	2 周波数の変換
	3 局部発振器
	4 中間周波増幅
	5 周波数変換管
	6 スーパー・ヘテロダイン回路における混信
	7 スーパー・ヘテロダインの調整

	第11章　スピーカー
	1 ダイナミック・スピーカー
	2 イヤホーン
	3 バッフルおよびキャビネット
	4 受信機出力とスピーカー

	第12章　電源回路
	1 電源
	2 直流電源
	3 交流A電源
	4 交流B電源
	5 C電源
	6 トランジスター受信機の電源
	7 バイブレータ一電源

	第13章　補助回路
	1 補助回路
	2 音量調節
	3 音質調節
	4 負饋還
	5 自動周波数制御
	6 選択度制御
	7 同調指示装置
	8 ノイズ・リミッタ一

	第14章　受信機の特性
	1 総合特性
	2 感度
	3 出力
	4 忠実度
	5 選択度
	6 歪み
	7 安定度と寿命
	8 デシベル
	9 増幅と雑音

	第15章　部分品
	1 同調コイル
	2 同調コンデンサー
	3 高周波トランス
	4 高周波チョーク・コイル
	5 低周波チョーク・コイル
	6 低周波トランス
	7 コンデンサー
	8 抵抗器
	9 電源トランス
	10 導線
	11 絶縁材料
	12 プリント配線

	第16章　受信機の設計と製作
	1 ストレートおよびスーパー・ヘテロダイン受信機の設計
	2 自作受信機の工作
	3 オール・ウェーブ受信機の設計
	4 オール・ウェーブ受信機の製作と調整
	5 トランジスター受信機の設計と製作

	第17章　電　　蓄
	1 電蓄の構成
	2 レコード・プレーヤー
	3 プリ・アンプ
	4 メーン・アンプ
	5 ステレオ・レコード

	付　　録
	PDF化にあたって

